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Νέα αυτοδυναμία
στις εκλογες του Ιουνίου

ζήτησε ο Ανδρεας —-

Την νέα αυτοδυναμία διεκδι- 
κεί και θα πάρει το ΠΑΣΟΚ, στις 
ερχόμενες εκλογές, για να ολο­
κληρώσει το έργο που θεμελιώ­
θηκε το 1981, τόνισε προχθές ο 
Πρωθυπουργός Α. Παπανδρέου 
σε συγκέντρωση στελεχών του 
ΠΑΣΟΚ από όλη τη χώρα, στο 
στάδιο Ειρήνης και Φιλίας.

Ο Πρωθυπουργός, τόνισε επί­
σης ότι η Κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ 
απεκατέστησε την εθνική αντί­
σταση και την εθνική ομοψυχία, 
ενώ είπε ότι για το ΠΑΣΟΚ υπάρ­
χει μόνο η ολοκλήρωση του έρ­
γου του στη νέα τετραετία, 
λέγοντας χαρακτηριστικά:

Η μάχη έχει κιόλας αρχίσει. 
Με προπέτασμα καπνού την 
σκανδαλολογία, οι αντίπαλοί μας 
προσπαθούν να μας σπείρουν 
την σύγχυση. Να σπείρουν την 
σύγχυση στο λαό. Να μας αδρα- 
νοποιήσουν πολιτικά με σαθρές, 
ψευδείς, αβάσιμες, συκοφαντι­
κές κατηγορίες. Είναι δύσκολο 
γι’ αυτούς να μας αντιμετωπί­
σουν στα βασικά προβλήματα 
του λαού και του τόπου. Τους εί­
ναι πολύ πιο εύκολο να σερβί­
ρουν και να ξανασερβίρουν -με 
διάφορα μαγειρέματα και 
σάλτσες- το σκάνδαλο Κοσκωτά, 
ή άλλα σκάνδαλα που διαμορφώ­
νει και καθοδηγεί η νοσηρή φαν­
τασία τους. Τους βοηθούν σ’ 
αυτό και μερικές εφημερίδες, άλ­
λοτε δικές μας που ζητούν ανα­
γνώστες από τη δική μας 
παράταξη και ιδέες από την πα­
ράταξη των αντιπάλων μας. Δύ­
σκολα ταιριάζουν αυτά τα δύο.

Για μας η υπόθεση της σκαν­
δαλολογίας έχει λήξει. Τις πολι-

τικές ευθύνες -αν υπάρχουν και 
για όποιον υπάρχουν- θα τις ανα­
ζητήσει η διακομματική επιτροπή 
της βουλής. Τις ποινικές -εφόσον 
και εκεί υπάρξουν- θα τις κατα­
λογίσει η δικαιοσύνη.

Επίσης, ο Πρωθυπουργός εί­
πε ότι πρώτη προτεραιότητα 
στην τρίτη τετραετία του ΠΑΣΟΚ 
θα είναι η ενεργοποίηση όλων 
των θεσμών που έχει θεσπίσει η 
Κυβέρνηση για μια πιο αποκεν­
τρωμένη και πιο άμεση δημοκρα­
τία. Γι’ αυτό είπε χαρακτηριστικά 
ο Πρωθυπουργός, θα επιδιώξου­
με να αξιοποιήσουμε, στο μέγι­
στο δυνατό βαθμό, το θεσμό του 
δημοψηφίσματος, όχι μόνο σε 
μεγάλα εθνικά αλλά και σε μεγά­
λα κοινωνικά θέματα, ώστε ο λα­
ός να συμμετέχει ενεργά στη 
λήψη των αποφάσεων που τον α­
φορούν.

Αναφερόμενος στο θέμα των 
ΜΜΕ, ο κ. Παπανδρέου είπε ότι 
δεν θεωρεί περίεργο ότι στο ΠΑ

ΣΟΚ έχουν συγκεντρωθεί τα πυ- : 
ρά της ραδιοφωνικής κριτικής, : 
αν και είναι το κόμμα που ως κυ- : 
βέρνηση καθιέρωσε την ελεύθε- ■ 
ρη ραδιοφωνία. «Δεν μας · 
τρομάζει η κριτική τους, ούτε η ; 
σκόπιμη αδικία και η σκόπιμη υ­
περβολή», είπε ο κ. Παπανδρέου, 
«γι’ αυτό πιστοί στις αρχές μας, 
στην τρίτη τετραετία του ΠΑ­
ΣΟΚ, θα επεκτείνουμε την πολυ­
φωνία από το ραδιόφωνο στην 
τηλεόραση. Θα κινηθούμε προς 
την κατεύθυνση της μεγαλύτε­
ρης πολυφωνίας, της αξιοπι­
στίας, του διευρυμένου 
κοινωνικού ελέγχου, της ανεβα- 
σμένης ποιότητας. Η ουσιαστική 
λαϊκή κυριαρχία που επιδιώκου­
με, προϋποθέτει σωστή και αντι­
κειμενική ενημέρωση του λαού. 
Έτσι, είπε ο Πρωθυπουργός θα 
θεμελιωθεί η εθνική ομοψυχία, 
για τα μεγάλα προβλήματα του 
τόπου, που αποτελεί προϋπόθε­
ση για την αποτελεσματικότητα 
της κυβερνητικής δράσης του 
ΠΑΣΟΚ.

Αναφερόμενος στην εξωτερι­
κή πολιτική της χώρας μας, ο 
Πρωθυπουργός ιόνισε ότι το 
ΠΑΣΟΚ, έδωσε νέο ανάστημα 
στη διεθνή υπόσταση της χώρας 
που χάραξε μία πολιτική, ανεξάρ­
τητη, τολμηρή αλλά και συνετή 
και διορατική.

Το τι σημαίνει αυτό, το δείξα­
με στην κρίση του Αιγαίου, το 
Μάρτη του 1987 είπε χαρακτηρι­
στικά ο Πρωθυπουργός. Αν 

χρειαστεί θα το δείξουμε και πά­
λι. Η διατήρηση της αμυντικής ι­
κανότητας των ενόπλων δυνά-
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Το εσωτερικό των γραφείων του κόμματος λίγο μετά την έκρηξη

a

ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΟΣ και όχιω- 
ρολογιακός όπως είχε 

αρχικά αναφερβεί, ήταν ο 
μηχανισμός που προκάλεσε την 
ισχυρή έκρηξη στα γραφεία της 
Τοπικής Οργάνωσης Ηρα­
κλείου της Ν.Δ. το βράδυ της 
Κυριακής.

αντοοχέδιο
μηχανισμό 
η βράδυ 

της Κυριακής j

Επιβλήθηκαν χθες συνωμοτικά απο τον ΑΑ κ. Λιανό

ΠΟΙΝΕΣ ΕΞΟΝΤΩΣΗΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ίίοηιΐικοποίηση της υπόθεσης

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΓΡΑΦΗΚΕ Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ
ΑΘΗΝΑ 27 (ΔΟΠΕ)

«Μόνο αν καταφέρει ο Κοσκω­
τάς να δημιουργήσει τις προϋπο­
θέσεις ώστε τα αδικήματα του να 
χαρακτηρισθούν σαν πολιτικά, 
θα καταθέσει στην Εξεταστική Ε­
πιτροπή της Βουλής»

Αυτό ήταν το συμπέρασμα της 
συζήτησης που έγινε με συντά­
κτες του Δ.Ο.Π.Ε και του δικηγό­
ρου του Κοσκωτά στην Αθήνα κ. 
Αλ. Λυκουρέζου.

«Ο Κοσκωτάς γνωρίζει ότι αν 
εκδοθεί στην Ελλάδα θα σαπίσει 
στις φυλακές, γιατί καμμιά κυ­
βέρνηση δεν θα τολμήσει να τον 
αποφυλακίσει». «Δεν είναι λοιπόν 
αφελής να πιστεύει (συνέχισε ο 
κ. Λυκουρέζος) ότι επειδή μπορεί 
ένα κόμμα σήμερα να επωφελη- 
θεί απ’ τις αποκαλύψεις του, σαν

αντάλλαγμα όταν γίνει κυβέρνη­
ση να τον βγάλει απ’ την φυλα­
κή. Συνεπώς θα παλέψει με όλα 
τα μέσα-και οι νόμοι των ΗΠΑ το 
επιτρέπουν-να μην εκδοθεί».

Ένα ακόμη συμπέρασμα που 
βγήκε απ’ τη συζήτηση είναι ότι 
ο Κοσκωτάς δεν πρόκειται να 
εκδοθεί-και αν ακόμη αποφασι- 
σθεί απο αμερικάνικο δικαστή- 
ριο-πριν τις εκλογές. Τα ένδικα 
μέσα που θα χρησιμοποιήσει 
μπορεί να τραβήξει την υπόθεση 
πολλά χρόνια. Αποκαλύφθηκε ε­
πίσης πως η επιστολή που έστει­
λε ο Κοσκωτάς στην Εξεταστική 
Επιτροπή της Βουλής, γράφτηκε 
στην Ελλάδα και στη συνέχεια 
στάλθηκε στις Η.Π.Α., υπογρά- 
φηκε και προστέθηκε το ιδιόχει­
ρο υστερόγραφο απ’ τον

«ΙΝΓΚΟΓΚΝΙΤΟ» ΗΡΘΕ 0 ΣΦΥΡΙΟΥ
Το βράδυ με ελικόπτερο

απατεώνα.
Ο κ. Αλ. Λυκουρέζος στη σχε­

τική συζήτηση-γελώντας- 
παραδέχτηκε ότι οι φυλακές Σα· 
λεμ δεν διαθέτουν ελληνική γρα­
φομηχανή όπως επίσης δεν 
υπήρχε στις αποσκευές του Κο­
σκωτά απο το Ριο στην Μασσα- 
χουσέτη, τέτοιου είδους μηχανή.

Το ερώτημα βέβαια είναι 
ποιος ή ποιοι στην Ελλάδα εκτός 
του κ. Λυκουρέζου συνέταξαν 
την επιστολή. Ακόμη, όσοι πι­
στεύουν ότι η κ. Καθυ Κοσκωτά 
θα παραδώσει κασσέτες θα απο- 
γοητευθούν. Επίσης μάθαμε πως 
οι κασσέτες που διαθέτει η κ. Κά- 
θυ Κοσκωτά περιέχουν συνομι­
λίες μεταξύ των εκδοτών όταν 
κατάστρωναν το σχέδιο εξόντω­
σης του Κοσκωτά. Έχει επίσης 
κασσέτες με συνομιλίες της ίδιας 
με πολιτικούς και οικονομικούς 
παράγοντες στην Ελλάδα μετά 
τη διαφυγή του Κοσκωτά στο ε­
ξωτερικό.

Τέλς ς μπορεί ο Κοσκωτάς να 
αντέκρουσε τις κατηγορίες που 
σε βάρος του εκρεμμούν στις 
Η Π Α πριν έλθει στην Ελλάδα (α­
πάτες, πλαστογραφίες κτλ όπως 
αποκάλυψε η εφ. Έθνος πριν 2 
χρόνια) αλλά προσπαθεί να γίνει 
δεκτή η έφεση που άσκησε ο Ει­
σαγγελέας διότι τότε δεν υπάρ­
χει καμμιά περίπτωση να εκδοθεί 
στην Ελλάδα.

Τέλος την Πέμπτη 2-3-89 φεύ­
γει για τις ΗΠΑ ο δικηγόρος του 
απατεώνα κ. Λυκουρέζος.

ΚΑΤΑ τρόπο συνωμοτικό ο Α­
θλητικός Δικαστής κ. Αναστ. Λια­
νός ανακοίνωσε τις αποφάσεις 
του για τις ποινές που επέβαλε 
στον ΟΦΗ,στον Πρόεδρό του κ. 
Παπαματθαιάκη και στους ποδο­
σφαιριστές Μπατσινίλα και Ση- 
φάκη, για όσα έγιναν στον 
αγώνα του Κυπέλλου με την Λά­
ρισα. Σύμφωνα με τις αποφάσεις 
αυτές ο κ. Λιανός επέβαλε:

— Ποινή αποκλεισμού τεσσά­
ρων αγωνιστικών ημερών 
στο γήπεδο του ΟΦΗ, γιατί 
μετά την λήξη του ματς με 
την Λάρισα φίλαθλοι μπήκαν 
στον αγωνιστικό χώρο.
— Για τον ίδιο λόγο επέβαλε 
χρηματικό πρόστιμο στην 
ΠΑΕ-ΟΦΗ πεντακοσίων χιλιά­
δων δραχμών.
— Κήρυξε έκπτωτο, για τέσ­
σερις μήνες, από το αξίωμά 
του τον Πρόεδρο της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Παπαματθαιάκη, 
στον οποίο απέδωσε τις δη­
λώσεις κατά του Υπουργού 
Αναπληρωτή Πολιτικού αρ­
μόδιου για θέματα αθλητι­
σμού κ. Θ. Στάθη.
— Επέβαλε ποινή αποκλει­
σμού από τρεις αγωνιστικές 
ημέρες στους ποδοσφαιρι­
στές Μπατσινίλα και Σηφάκη, 
για τους οποίους δέχθηκε ότι 
είχαν συμμετοχή στα ε­
πεισόδια.

ΟΠΩΣ αναφέραμε και στην αρχή 
η απόφαση του κ. Λιανού εκδό- 
θηκε κατά τρόπο συνωμοτικό και 
να γιατί: Από το μεσημέρι ο 
Γραμματέας του Αθλητικού Δικα­
στή κ. Μπούκης δήλωσε στους 
εκπροσώπους των εφημερίδων 

και της τηλεόρασης ότι η απόφα­
ση δεν επρόκειτο να εκδοθεί 
χθες και ότι το πιθανότερο ήταν 
να ανακοινωθεί αύριο Τετάρτη. 
Οι εκπρόσωποι των μέσων μαζι­
κής ενημέρωσης ήταν βέβαιοι 
για την μη έκδοση της απόφα­
σης, αλλά στις 9.30’ το βράδυ έ­
φθανε FAX στις εφημερίδες στο 
οποίο αναφερόταν οι ποινές που 
επιβλήθηκαν. Όσον αφορά τον

ΟΦΗ το FAX ανέφερε ακριβώς 
τα εξής:

Για τα επεισόδια του αγώνα 
της 15-2-89 μεταξύ των ΠΑΕ 
ΟΦΗ-ΛΑΡΙΣΑΣ για το Κύπελλο 
Ελλάδας:

Επιβάλλει: 1) Στην ΠΑΕ ΟΦΗ

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ Κ. ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

Ο Πρόεδρος της ΠΑΕ- 
ΟΦΗ κ. Γιάννης Παπαματ- 
θαιάκης έκανε χθες βράδυ 
την ακόλουθη δήλωση: «Για 
μένα η προσωπική ποινή με 
προσβάλλει και σαν άνθρωπο 
και σάν παράγοντα. Κι -αν 
στον ΟΦΗ έβαλαν αυτές τις 
ποινές έπρεπε νομίζω πρώτα 
να στείλουν τον διαιτητή στο 
εκτελεστικό απόσπασμα».

ΒΕΚΚΑ

Η έκρηξη σημειώδηκε στις 
10.5. Ο μηχανισμός για την κα­
τασκευή του οποίου είχε χρησι- 
μοποιηδεί σιδερένια σωλήνα 
και φιτίλι, είχε τοποδετηδεί εξω­
τερικά της πόρτας εισόδου των 
γραφείων στον πρώτο όροφο 
οικοδομής στη συμβολή των ο­
δών Λ. Κνωσού και Γ. Πα­
πανδρέου.

ΜΕΓΑΛΗ
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ

ΑΠΟ την έκρηξη σημειώδη- 
καν σοβαρές ζημιές στο ε­

σωτερικό των γραφείων (πέντε 
δωμάτια) ενώ καταστράφηκαν 
ακόμα και οι εσωτερικοί τοίχοι.

ΘΡΑΥΣΜΑΤΑ από την 
βόμβα κατέστρεμαν επίσης και

συνέχεια στη σελ. 4

ΟΜΙΛΙΑ 
ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εκδήλωση στην οποία da 
μιλήσει ο υπουργός Προε­
δρίας κ. Μένιος Κουτσόγιωρ- 
γας da πραγματοποιβεί το 
Σάββατο 4 Μαρτίου στο κέν­
τρο «ΛΕΩΝ». Την εκδήλωσή 
διοργανώνει η Σοσιαλιστική 
Ομάδα του Ευρωπαϊκού Κοι­
νοβουλίου σε συνεργασία με 
το ΠΑΣΟΚ με την ευκαιρία 
της συνεδρίασης του Προε­
δρείου της στην Ελλάδα. Ε­
κτός του κ. Κουτσόγιωργα da 
μιλήσουν και Ευρωβουλευτές 
- μέλη του Προεδρείου της Ο­
μάδας των Σοσιαλιστών.

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ ΤΟΥ ΟΦΗ 
κ. ΠΑΝΤΕΛΗ ΜΥΡΙΟΚΕΦΑΛΙΤΑΚΗ

f Ο -'ώ- ■ ' : ' : ' V' '
Ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παντελής Μυριοκεφα- 
λιτάκης έκανε χθες βράδυ την ακόλουθη δήλωση: 
«Σεβόμαστε την Αθλητική Δικαιοσύνη, αλλά αυτό δεν μας εμ­

ποδίζει να διαπιστώσουμε άτι οι ποινές που επιβλήθηκαν στην 
ομάδα μας, στον Πρόεδρό μας και στους ποδοσφαιριστές, είναι 
βαρύτατες. Η ΠΑΕ-ΟΦΗ μόλις της ανακοινωθεί επίσημα η από­
φαση του Αθλητικού Δικαστή θα προβεί σε όλα τα ένδικα μέσα. 
Θέλω να πιστεύω ότι στην εκδίκαση της έφεσης μάς θα πρυτα- 
νεύσει η λογική και ο ΟΦΗ θα βρει το δίκιο του. Αντιμετωπίζο­
με, βέβαια, μετά και τις τιμωρίες αυτές, μεγάλα προβλήματα. 
Αρχικά τιμωρήθηκαν τρείς και τώρα δύο ποδοσφαιριστές, αν υ­
πολογίσουμε τους τραυματίες και τους στρατευμένους, τότε με 
δυσκολία συμπληρώνουμε ομάδα. Ευτυχώς που έχουμε ήδη 25 
βαθμούς και δεν αντιμετωπίζουμε άλλους κινδύνους.Συνιστώ 
στους φιλάθλους να δείξουν ψυχραιμία, λογική και αυτοσυγκέν­
τρωση, όλοι μαζί δε να βοηθήσομε ώστε να ξεπεράσει η ομάδα 
μας τις δύσκολες στιγμές». 

ϊ
a

ΑΥΡΙΟ 
Η ΠΡΩΤΗ ΤΟΥ 
κ. ΤΖΑΝΑΚΑΚΗ

Στο Ηράκλειο ήρ8ε χ8ες βράδυ με στρατιωτικό ελικόπτερο ο 
Αναπληρωτής υπουργός Επικοινωνιών και Μεταφορών κ. Σφυ­
ριού. Ο κ. Σφυρίου απαντώντας σε σχετική ερώτηση είπε ότι α­
ναγκαστικά πραγματοποίησε το ταξίδι αυτό αφού απο την Ρόδο όπου 
βρισκότΛ το Σαββατοκύριακο δεν πραγματοποιήθηκαν χ8ες πτή­
σεις της Ολυμπιακής Αεροπορίας.

Για την άφιξη πάντως του κ. Σφυρίου κανείς τοπικός παράγον­
τας δεν γνώριζε τίποτα και ο μόνος που τον υποδέκτηκε ήταν ο 
Διευθυντής του αεροδρομίου κ. Κοντογιάννης (φωτογραφία). 

___ Ο κ. Σφυρίου διανυκτέρευσε χθες στο Ηράκλειο

ΣΤΗΝΑΤΕ 
01 ΑΙΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ 
ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ

Η ΑΤΕ ανέλαβε αποκλειστικά 
την πρόωρη συνταξιδότηση των 
αγροτών. Αυτό επισημαίνεται σε 
ανακοίνωση της Δ/νσης Γεωρ 

- γίας, η οποία κάνει επίσης γνω­
στό ότι οι αιτήσεις για την 
πρόωρη συνταξιοδότηση θα υπο­
βάλλονται τώρα πια μόνο στα υ­
ποκαταστήματα της Αγροτικής 
Τράπεζας της περιοχής των. Ε­
ξάλλου όπως σημειώμεται στην 
ανακοίνωση οι αιτήσεις που έ­
χουν ήδη υποβληθεί από τους α­
γρότες θα σταλούν στην 
Αγροτική Τράπεζα για περαιτέ­
ρω διεκπεραίωση. Όσοι από 
τους αγρότες ενδιαφέρονται 
μπορούν να πάρουν πληροφο­
ρίες απο τα Υποκ/τα ΑΤΕ της πε- 
ριοχής των.___ ________

251.628

<^0-

την ποινή στέρησης του δικαιώ­
ματος να αγωνίζεται στην έδρα 
της για τέσσερις (4) αγωνιστικές 
ημέρες Πρωταθλήματος ή Κυ­
πέλλου κατ’ άρθρο 29 ΚΑΠ, 2) 
στους Κ. Μπατσινίλα και Μ. Ση- 
φάκη, ποδοσφαιριστές της ΠΑΕ 
ΟΦΗ ποινή αποκλεισμού από α­
γώνες πρωταθλήματος και Κυ­
πέλλου τριών (3) αγωνιστικών 
ημερών στον καθένα, κατ’ άρθρο 
30 σε συνδυασμό με άρθρο 27 
παρ. 1γ του ΚΑΠ, 3) Στον I. Πα- 
παματθαιάκη, Πρόεδρο της ΠΑΕ 
ΟΦΗ, στέρηση του δικαιώματος 
να κατέχει εταιρικά αξιώματα για 
χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) 
μηνών κατ’ άρθρο 30 ΚΑΠ, 4) 
Στην ΠΑΕ ΟΦΗ ως συνυπεύθυνη 
των παραπάνω ενεργειών των 
ποδοσφαιριστών και του Προέ­
δρου της χρηματικό πρόστιμο 
πεντακοσίων χιλιάδων (500.000) 
δραχμών, 5) Στον Μ. Κανιέμπα 
ποδοσφαιριστή ΠΑΕ ΛΑΡΙΣΑ ποι­
νή αποκλεισμού από αγώνες

πρωταθλήματος και Κυπέλλου 
δύο (2) αγωνιστικών ημερών κατ’ 
άρθρο 30 σε συνδυασμό με άρ­
θρο 27 παρ. 1β ΚΑΠ και 6) Στην 
ΠΑΕ ΛΑΡΙΣΑ ως συνυπεύθυνη 
των ενεργειών του ποδοσφαιρι­
στή της χρηματικό πρόστιμο δια- 
κοσίων χιλιάδων (200.000) 
δραχμών κατ’ άρθρο 30 παρ. 2 
ΚΑΠ.

Ο Γραμματέας 
Γ. Μπούκης 

ΕΞΟΝΤΩΤΙΚΕΣ
ΟΙ ΠΟΙΝΕΣ

ΟΙ ποινές που επιβλήθηκαν 
στον ΟΦΗ είναι εξοντωτικές. Οι 
φίλαθλοι του Ηρακλείου, που τις 
πληροφορήθηκαν χθες βράδυ 
«από στόμα σε στόμα» αγανάκτη­
σαν. Τα τηλέφωνα της εφημερί­
δας μας κτυπούσαν ασταμάτητα 
μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες.

ΑΠΟ την ΠΑΕ-ΟΦΗ ανακοινώ­
θηκε αργά χθες την νύκτα ότι εν-

τός της ημέρας θα υποβληθούν 
εφέσεις, στην Τριμελή Επιτροπή 
Αθλητικών Δικαστών κατά της α­
πόφασης του κ. Λιανού.

ΣΤΟ μεταξύ από την Αστυνο­
μία έχουν ληφθεί αυστηρά μέ­
τρα. Ολόκληρη η δύναμη της 
Αστυνομίας του Ηρακλείου, ενι- 
σχυμένη από αστυνομικούς από 
όλη την Κρήτη, είναι απο χθες 
βράδυ σε επιφυλακή. Τα μέτρα 
τάξης συντονίζει προσωπικά ο 
Ταξίαρχος κ. Καραγιάννης, που 
ήλθε για τον λόγο αυτό από τα 
Χανιά.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΧΘΕΣ στις 11 το βράδυ φίλα­
θλοι του ΟΦΗ συγκεντρώθηκαν 
στην πλατεία Λιονταριών και ά­
ναψαν φωτιές στη μέση του δρό­
μου, μπροστά στην Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου, με αποτέλεσμα 
να διακοπεί η συγκοινωνία. Μέ­
χρι που έκλεισε η εφημερίδα μας 
οι συγκεντρωθέντες παρέμεναν 
στις θέσεις τους ενώ η αστυνο­
μία δεν είχε επέμβει για να τους 
διαλύσει. —

Την πρώτη του επαφή με 
τους δημοσιογράφους θα έχει 
αύριο το πρωί στις 11 στο Νο­
μαρχιακό κατάστημα ο νέος 
νομάρχης Ηρακλείου κ. Τζα- 
νακάκης.

Εξάλλου αύριο στις 1.30 στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου ο κ. 
Τζανακάκης θα έχει συνάντη- 

' ση γνωριμίας με τους Διευθυν­
τές, προϊστάμενους και 
υπαλλήλους των Δημοσίων Υ­
πηρεσιών του Νομού μας κα­
θώς επίσης και με τους 
εκπροσώπους των Αστυνομι­
κών Αρχών, τους Διευθυντές 
Οργανισμών, Τραπεζών κλπ.

foto 
Ι9ΑΚΕΙΜΙΑΉΣ

ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ 33-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ - ΤΗΛ. 283 245

ΜΑΒΙΒ

NIKAS
230.749

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ
Η Κ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ

ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
ΑΠΟ ΤΙΖ ΗΠΑ

Επέστρεψε χθες στην Αθήνα 
μετά απο πολυήμερη απουσία 
της στο εξωτερικό, η πρόεδρος 
της Ένωσης Γυναικών Ελλάδας 
(Ε.Γ.Ε) κ. Μαργαρίτα Πα­
πανδρέου.

Η κ. Παπανδρέου έφθασε στο 
Ελληνικό στις 1 μ.μ. με την πτή­
ση τ·'-- Ολυμπιακής αεροπορίας

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ 
ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΕΙΣ

Το Υπουργείο Οικονομικών α­
νακοίνωσε ότι η προθεσμία υπο­
βολής των δηλώσεων φυσικών 
και νομικών προσώπων καθώς 
και των δηλώσεων ακίνητης πε­
ριουσίας παρατείνεται μέχρι τις 
1 Μαρτίου. Στην ανακοίνωση 
προστίθεται ότι η παράταση απο- 
φασίστηκε επειδή εφέτος εφαρ­
μόζονται τα νέα φορολογικά 
μέτρα.

1ΜΙ<
λ i/dUTMT

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ.

243.882
288.700 

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 
(0891) 31.431

31.503
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ΓΥΡΩ ΓΥΡΩ ΟΛΟΙ - ΠΑΠΙΟΠΕ 
ΡΙΠΕΤΕΙΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Αμερικανική κοσμοπολίτικη σειρά 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΜΑΖΙ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ
Ζωντανό τηλεπεριοδικό
ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ - ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΤΟΠΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ
ΚΙΝΟΥΜΕΝΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ­
ΡΑΣ
Σειρά αμερικανικής παραγωγής. 
Παίζουν: Λίντα Χάμιλτον, Ρον 
Πέρλμαν, κ.ά.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
«Το κολιέ». Παραγωγή: Ελληνικό 
Κέντρο Κιν/φου, Νίκος Κανάκης. 
Σενάριο - Σκηνοβεσία: Νίκος Κανά­
κης. Διάλογοι: Γιάννης Νεγρεπόν- 
της. Φωτογραφία: Αλέξης Γρίβας. 
Παίζουν: Αντώνης Αντωνίου, Μη­
νάς Χατζησάββας
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΡΑ
Η Σισίλια Τίσον μας ξεναγεί σε πέν­
τε ποταμούς για να παρακολουθή’ 
σουμε την καταστροφή του οικοσυ­
στήματος που ασυνείδητα προκαλεί 
ο άνθρωπος και ειδικά αυτοί που 
ζουν από αυτούς τους ποταμούς. Ο 
Γάγκης, ο Αμαζόνιος, ο Νείλος, ο 
Μισισιπής απειλούνται από τη μό­
λυνση του περιβάλλοντος
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΣΥΝΟΡΑ (συ­
νέχεια)

8.30
8.35

10.00
10.25

10.50
10.55

11.25

12.05

5.00
5.15

5.35

6.10

7.55

7.05

8.30
9.40

12.00

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΡΩΙΝΑ
Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ 
ΣΝΟΡΚΕΛΣ
Κινούμενα σχέδια
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΚΗΠΟΥΡΟΣ
Ντοκιμαντέρ (επανάληψη)
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΙΜΟΘΕΟΥ
ΚΩΝΣΤΑ
Ελληνική αστυνομική σειρά
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΟΙ ΙΠΠΟΤΕΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Σειρά κινούμενων σχεδίων 96ο από 
12 επεισόδια)
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΑΡΑΓ­
ΚΙΟΖΗ
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΣ ΤΟ ΜΕΛ­
ΛΟΝ
Σήμερα: «Το μέλλον της πυρηνικής 
τεχνολογίας»
Η ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΤΩΝ ΒΟΥΡΛΩΝ 
(σ' μέρος)
Ενημερωτική εκπομπή

ΒΙΟΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑ­
ΛΑΜΠΟΥ Κ.
Ελληνική σειρά. Σενάριο: Αντιγόνη 
Τοσούλη. Σκηνοβεσία: Γ. Πετρίδης. 
Πρωταγωνιστούν: Β. Διαααντόπου- 
λος, Τάνια Σαββοπούλου (7ο από 13 
επεισόδια)

ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΑΙΝΙΑ ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑΣ '
«Τον έλεγαν βασιλιά «.Ταινία αμερι­
κανικής παραγωγής 1965. Διάρκεια 
133 λεπτά. Σκηνοθεσία: Μπράιαν 
Φομπς. Παίζουν: Τζορτζ Σίγκαλ, 
Τομ Κόρτνεϊ, Τζον Μιλς, Τζέιμσ 
Φοξ. Ντένχολμ Ελιοτ, Πάτρικ Ο 
Νιλ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους, όσους μας συμπαρα­
στάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα

Εμμαν. Χατζημιχαήλ 
ευχαριστούμε θερμά.
Η σύζυγος: Ηρώ Χατζημιχαήλ. 
Τα παιδιά: Σοφία ■ Δημήτριος Σα- 
καλής, Παρή - Νίκος Συλίρης, Ε­
λένη - Βασίλης Κυριακούδης.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στους αγαπημένους μου φί­

λους Κώστα Ευαγ. Μοσχαπιδάκη 
και Μαρία Αριστ. Καλλιατάκη 
που αρραβωνιάστηκαν στις 
25-2-89, εύχομαι θερμά συγχαρη­
τήρια και κάθε ευτυχία.

Pro Καρκαβάτσου

£ργο θα διαλέξετε

ΟΡΙΣΜΕΝΕΣ ταινίες α* προβολής έχομε στο πρώτο μέρος

της εβδομάδας αυτής, τις οποίες και σας παρουσιάζουμε, με την

επισήμανση ότι κάθε μια από αυτές απευθύνεται σε συγκεκρι­

μένους θεατές.

Όπως τα βλέπω

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΠΕΡΑΣΕ
Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Μια καλημέρα ειν’αυτή
08.00 Ειδήσεις
08.10 Μια καλημέρα ειν’ αυτή 
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
09.10 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 50’
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον

τοπικό Τύπο
10.30 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
11 .00 Η άλλη όψη

των πραγμάτων
11.20 Λυράρηδες και μαντι- 

ναδολόγοι της Κρήτης
12 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν
1.35 Μουσικές μνήμες
1.55 Ειδήσεις
2 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2 .05 Μουσικά μονοπάτια
2 .45 Μεσημ. Περισκόπιο
3 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Στο περιβόλι

ενός τρελλού
4 .00 Διαλέγετε κι ακούμε
5 .00 Παράθυρο στο μέλλον
6 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8 .00 Ειδήσεις
8 .05 Τρυφερή που είναι

η νύχτα
8 .30 Αυτός ο κόσμος ο μι­

κρός ο μέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Λενακάκης του 
Αρχελάου και της Παγώνας το 
γένος Μαλλιαράκη που γεννήθη­
κε και κατοικεί στο Ηράκλειο και 
η Αργυρώ Σμαραγδή του Ευαγ­
γέλου και της Ζαχαρένιας το γέ­
νος Στρατάκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στη Ρογδιά, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Ο Λουλακής Εμμανουήλ του 
Δημητρίου και της Σοφίας το γέ­
νος Καρδουλάκη που γεννήθηκε 
στο Σκινιά Μονοφατσίου και κα­
τοικεί στην Αθήνα και η Νίκη Α· 
λεβυζάκη του Μιχαήλ και της της 
Μαρίας το γένος Μαυρογιαννά- 
κη που γεννήθηκε στο Ηράκλειο 
και κατοικεί στο Μαγαρικάρι, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6-8, 8-10, 10-12
ΣΗΜΕΡΑ

Ο «Μαιτρ» της αγωνίας ΤΖΩΡΤΖ ΡΟΜΕΡΟ παρουσιάζε. την 
τελευταία δημιουργία που θα εκπροσωπήσει επίσημα στην 
Αμερική στο Φεστιβάλ Φανταστικού Κινηματογράφου του Α- 
ΒΟΡΙΑΖ

«ΑΓΡΙΟ ΕΝΣΤΙΚΤΟ-(ΜΟΝΚΕΥ SHINES)»
ΤΖΕΗΣΟΝ ΜΠΕΤΖ-ΚΕΙΤ ΜΑΚΝΗΝ

«STUDIO»
«ΥΠΟΘΕΣΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ» 

Παίζουν: ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΛΑΜΠΕΡ - ENT ΧΑΡΥ 
Ωρες έναρξης παραστάσεων, 6.30, 8.60, 10.30 

Τηλ. 227.935

Ο Μαυρής Κώστας του Αντω­
νίου και της Χαρίκλειας το γένος 
Βιτσαρά που γεννήθηκε στο Βε- 
ζελ Δ. Γερμανίας και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Δουλγεράκη Ανα­
στασία του Γεωργίου και της Κυ­
ριακής το γένος Βενιχάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΘΕΑΜΑΤΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Ο ΜΠΡΟΥΣ ΓΟΥΙΛΙΣ στην πιο μεγάλη του περιπέτεια
«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕθΑΝΕΙ»

ΚΑΙ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ : Κάθε Κυριακή 4-6 παράσταση κατάλ­
ληλη για παιδιά εντελώς ΔΩΡΕΑΝ.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΚΑΙΓΟΜΑΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Υπόθεση Δολοφονία^ 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Άγριο Ένστικτο 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Πολύ σκληρός για να πεθάνει
«ΟΡΦΕΑΣ»
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• Όλο το 24ωρο
Χανιωτάκης Σ. Λ. Καλοκαιρινού 98

•Απο 08.00-24.00
Πριμικήρη-Λευκόχειρ Α. Ανδρο- 

γέω 1-Δημαρχείο
•Απο 08.00-22.00

Καρκανάκη Ε. Θερίσσου-
Αστερουσίων 57

•Απο 08.00-20.30
Αναγνωστοπούλου-Χαλκιαδάκη Ε.

Έβανς 62
Λασηθιωτάκη Ε. Λ. Καστρινάκη 46

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

Κ. Σύρμος, Λ. Κνωσού
Β. Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Π. ΜωραΤης, Ν. Αλικ/σός

Παπαδάκης Απ. - Χαμαλάκης, 
Γιόφυρος Σταυρωμένος
Αλ. Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΙ
ΛΑΠΠΑ ? ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Κ ΑΘΕ

Β ΡΑΔΥ 

για 
πολιτισμένη 
αυχαγωγία

ΙΈΛΕΪδΣ ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΦΟΣ
ένα άλλο περιβάλλον

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κα
Βειιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Αλεξανδράκης Οφθ/κα

«ΣΤΗ ΘΥΕΛΛΑ» 
ΤΟΥ ΠΑΘΟΥΣ»

Αισθηματική έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

* ΔΑΚΡΥΒΡΕΧΤΟ αισθηματικό 
- με έντονες ψυχαναλυτικές προε­
κτάσεις - δράμα, διαδραματιζόμε­
νο την εποχή του β' παγκοσμίου 
πολέμου, όταν τα αμερικανικά 
στρατεύματα είχαν αποβιβαστεί 
στην Ιταλία. Το σενάριο όσο και η 
σκηνοθεσία ακολουθούν τόσο 
«βίαιο» τρόπο έκφρασης, που εντυ­
πωσιάζει. Φαίνεται όμως ότι οι Α­
μερικανοί, μέσα στο γενικότερο 
πνεύμα της συντηρητικότητας που 
αντιμετωπίζουν τα θέματα ζωής, 
γεύονται με ευχαρίστηση τα δραμα­
τικά αυτά οικογενειακά και αισθη­
ματικά «μελό». Βέβαια, για να 
είμαστε δίκαιοι και αντικειμενικοί, 
η ταινία στο είδος αυτό που εξυπη­
ρετεί είναι άψογη, με συνέπεια ύ­
φους, ρυθμούς, δομή και ανέλιξη 
του μύθου, καθώς και με ολοκλη­
ρωμένη διαγραφή των χαρακτή­
ρων. Ειδικά, μάλιστα, της 
προσωπικότητας του Μάρτιν (Ουί- 
λιαμ Χαρτ), έχει απόλυτη συνέπεια 
και δικαιολογεί όλη την απάνθρω­
πη συμπεριφορά του, με σωστές και 
μελετημένες αναφορές σε ψυχικά 
τραύματα της παιδικής ηλικίας, 
από την καταπίεση του αυταρχικού 
Βάσκου πατέρα του. Τέλος, σωστή 
και με συνέπεια προς το είδος και 
το ύφος της ταινίας είναι και η ερ­
μηνεία των άλλων βασικών ρόλων, 
του Τζακ (Τίμοθι Χάτον) και της 
Τζο (Μελίσα Λίο).

(ΑΣΤΟΡΙΑ) 

*

«ΥΠΟΘΕΣΗ 
ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Γαλλικής παραγωγής 

Β Η γνωστή Πολωνίδα σκηνοθέ­
της Ανιέσκα Χόλαντ (συνεργάτης 
του Ζανούσι και του Βάιντα) επιχει­
ρεί την κινηματογραφοποίηση, σε 
μια πολιτική ταινία, της υπόθεσης 
δολοφονίας, από την Αστυνομία 
της Πολωνίας, του ιερέα Παπιελού- 
σκο, μέλους της «Αλληλεγγύης», 
το 1984. Η σκηνοθέτης γράφει η ί­
δια με το συνεργάτη της Ζαν Ιβ Πι- 
τούν το σενάριο, αλλά κάπου της 
ξεφεύγει η έννοια της πολιτικής ται­
νίας και ταλαντεύεται μεταξύ του 
είδους αυτού και της ψυχαναλυτι­
κής έρευνας των σχέσεων θύματος 
και θύτη, καθώς πολύ τονίζει τα πε­
ρίεργα αισθήματα του αστυνομικού 
δολοφόνου, για τον ιερέα θύμα του. 
Αλλά και οι σκηνές της, οι καθα­
ρά πολιτικού περιεχομένου (δράση 
του ιερέα, κηρύγματά του, αντιδρά­
σεις του), έχουν μεγάλη δόση υπερ­
βολής και στερούνται του βάθους 
και της σοβαρότητας που χρειάζε­
ται ο αντιστασιακός αγώνας για 
κάθε καθεστώς βίας. Έχω την εν­
τύπωση ότι η γοητευτική ομορφιά 
του πρωταγωνιστή της Κρίστοφερ 
Λάμπερτ, την έβγαλε έξω από τη 
σωστή έκφραση - που η Χόλαντ εί­
ναι σε θέση να τή γνωρίζει ■ του πο­
λιτικού φιλμ. Με όλες αυτές τις 
αντιρρήσεις, το συγκλονιστικό θέ­

μα της δολοφονίας ενός ελεύθερου 
ανθρώπου, η πίστη του για το λαό 
του και οι κινηματογραφικές εμπει­
ρίες και ικανότητες της ταλαντού­
χας Αν. Χόλαντ δίνουν μια ταινία 
που βλέπεται με πολύ πολύ ενδια­
φέρον και συγκίνηση, ενώ ξεχωρί­
ζει ο θεατής την ερμηνεία των

Κρίστοφερ Λάμπερτ και Εντ Χάρις.
(ΣΤΟΥΝΤΙΟ)

«Ο ΑΓΓΕΛΙΟΦΟΡΟΣ 
ΤΟΥ ΘΑΝΑΤΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ τριάδα συνεργατών - ο πα­
ραγωγός Πάντιο Κόνερ, ο σκηνο­
θέτης Τόμσον, ο πρωταγωνιστής 
Τσαρλς Μπρόνσον - που έχει συ­
νεργαστεί με επιτυχία για οχτώ συ­
νεχείς φορές, επανεμφανίζεται εδώ, 
δίνοντας μια ακόμη περιπέτεια σφι- 
χτοδεμένη, γοργή σε εξέλιξη και 
πυκνή σε δράση, που θεμελιώνεται 
στην προα^ελία ενός φόνου, τον ο­
ποίο εξομολογείται σε έναν πολύ­
πειρο και δυναμικό ώριμο άντρα. 
Τον υποδύεται ο Τσαρλς Μπρόνσον 
με το γνώριμο λιτό και αρρενωπό 
του ύφος... Την ιστορία αυτή αφη- 
γείται άνετα ο σκηνοθέτης Τόμσον, 
χρησιμοποιώντας την πείρα των 75 
φιλμ που γύρισε ως τώρα.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«ΠΟΛΥ ΣΚΛΗΡΟΣ 
ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΜΙΑ δυναμική περιπέτεια που 
η καταστροφή και η απειλή θανά­
του δίνει συνεχώς το «παρών» της

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

S Si

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τελάκης Ζ., Λουκά Πετράκη.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
961FM STEREO
07.00-07.50 «Κρήτη, καλή σου

μέρα»
07.50 Επισκόπηση του τοπικού 

Τύπου
08.30 Ειδήσεις
08.45 «Πλόες χωρίς πυξίδα»
09.00-09.30 «Μισή ώρα με ελλη-

νικά τραγούδια 
09.30-11.00 «Τι τρέχει» 
11.00-11.30 Ειδήσεις 
11.30-13.00 Ελεύθερη

διαφωνία
13.00-13.10 Ειδήσεις

ρα-

13.10-15.00 «Μουσικό Κοκτέιλ»
15.00-16.30 «Χίλιες και μια

νότες»
16.30-17.00 

ρυθμοί»
«Μοντέρνοι

17.00-18.00 «Τραγούδια που α­
γαπήσαμε και αγαπάμε»

19.00-20.00 «Ψάχνοντας 
στη δισκοθήκη

20.00-20.10 Ειδήσεις
20.10-21.00 «Μουσικό πορ-

τραίτο»
21.00-22.00 Ξενάγηση στον 

χώρο της τζαζ
22.00-24.00 Το λαϊκό

Το Διοικ. Συμβούλιο του Φιλαν­
θρωπικού Συλλόγου « Αγιος Ιω­
άννης ο Ελεήμων» ευχαριστεί 
θερμά τους κάτωθι δωρητας του:

Τον κ. Πορταλάκη Εμμανουήλ 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην της γυναίκας του Ιω­
άννας Πορταλάκη.

Τον κ. Δημοσθένη Στεφανίδη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Ελένης Ξανθάκη.

Τον κ. Γεωργαντωνάκη Αν- 
δρέα δια την εκ 5.000 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην Δέσποινας 
Παναγιωτάκη.

Την κ. Ευαγγελία Σκυβαλάκη 
δια την εκ 2.500 δρχ. δωρεάν της 
εις μνήμην του συζύγου της Αρι­
στείδη Σκυβαλάκη.

Τον κ. Τζερμιά Σέργιο δια την 
εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του εις μνή­
μην της γιαγιάς του Αριστέα} 
Τζερμιά.

Την κ. Ελπινίκη Σπυριδάκη δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην της γιαγιάς της Ελπινί­
κης Βελιγραντάκη.

Η οικογ. Εμμ. Ξανθάκη δια την 
εκ 5.000 δρχ. δωρεάν τους εις 
μνήμην Ελένης Ξανθάκη.

Τον κ. Αίλαμάκη Αντώνιο δια 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Ζαχαρία Νταγιαντά.

Η οικογ. Κορνηλίου Μπαρ- 
μπουνάκη δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεά του εις μνήμην Εμμανου­
ήλ Βολιτάκη.

Την κ. Μαίρη Α. Μελισσείδη 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά της 
εις μνήμην Μελισσείδου.

Τον κ. Αποστολάκη Ευάγγελο 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατέρα του Εμ­
μανουήλ

Τον κ. Ηλία Καρίπογλου δια 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν υ 
εις μνήμην του πατέρα του 
Κοσμά.

Τον κ. Πρωτογεράκη Ευάγγε­
λο δια την εκ 5 000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της νονάς του Α­
ναστασίας Βασιλειάδου.

Την οικογ. Εμμανουήλ Φωκά 
δια την εκ 4.000 δρχ. δωρεάν 
τη ςειςμνήμην των νεκρών της.

Την κ. Πόπη Σιδηροπούλου δια 
την εκ 3.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Ιωάννου.

Την ΕΤΒΑ δια την εκ 25.000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Στυ­
λιανού Φιοράκη.

Τον κ. Κανακακη Χαράλαμπο 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεά του 
εις μνήμην Στυλιανού Φιοράκη.

Τηνκ. Άννα Στρατάκη δια την 
εκ 10.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην Στυλιανού Φιοράκη.

Τον κ. Πήτερ Τράουσχολντ δια 
την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Στυλιανού Φιοράκη.

Τον κ. Παναγόπουλο Μιχαήλ 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην Στυλιανού Φιοράκη.

Τον κ. Παπαχατζάκη Ιωάννη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατέρα του Μι­
χαήλ Παπαχατζάκη.

Τον κ. Πέτρο Παπαχατζακη 
δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν του 
εις μνήμην του πατέρα του 
Μιχαήλ

Την κ. Ρένα Νικολετάκη δια 
την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν της εις 
μνήμην του πατέρα της Μιχαήλ 
Παπαχατζάκη.

Οι Συμβολαιογράφοι της πόλε- 
ως Ηρακλείου δια την εκ 35.000 
δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην 
Κων/νου Φουντουλάκη. ____

που αναφέρεται στα ακόλουθα. Ο 
Τζον Μακλέιν (Μ. Γουίλις), ένας 
ντετέκτιβ από τη Νέα Υόρκη, επι­
στρέφει στο Λος Άντζελες για να 
περάσει τα Χριστούγεννα με την οι­
κογένεια του. Αντί όμως της οικο­
γενειακής θαλπωρής και της 
εορταστικής ατμόσφαιρας, βρίσκει 
την καταστροφή... Η γυναίκα του 
και μερικοί ακόμη υπάλληλοι μιας 
μεγάλης εταιρείας βρίσκονται αιχ­
μάλωτοι από μια επικίνδυνη ομά­
δα τρομοκρατών που έχουν 
καταλάβει το κτίριο και απειλούν 
να το ανατινάξουν. Ζητούν για αν­
ταμοιβή 6 εκατομμύρια δολλάρια 
από τις πρόσφατες εισπράξεις της 
εταιρείας, διαφορετικά θα σκοτώ­
σουν όλους τους ομήρους. 0 Τζον 
Μακλέιν δεν έχει άλλη εκλογή, 
πρέπει να σώσει τη ζωή της γυναί­
κας του... Μια συγκλονιστική πε­
ριπέτεια δράσης αρχίζει... Για τα 
γυρίσματα της ταινίας χρησιμοποι­
ήθηκε ο ουρανοξύστης της ΦΟΞ 
στο Λος Άντζελες και δόθηκε ει­
δική άδεια από τις Αρχές λόγω των 
επικίνδυνων σκηνών μέσα και γύ­
ρω από το κτίριο καθώς και πάνω 
από την πόλη του Λος Άντζελες γε­
νικότερα. Τον Μπρους Γουίλις τον 
πρωτογνωρίσαμε στο τηλεοπτικό 
«Αυτός, αυτή και τα μυστήρια». 
Και εδώ συνδυάζεται, μέχρι κά­
ποιου σημείου, η επικίνδυνη περιπέ­
τεια με το χιούμορ.

- Η ομορφιά της εκδήλωσης 
ξεκίνησε απο την πρωτότυπη 
πρόσκληση που φιλοτέχνισαν οι 
ειδικοί επιστήμονες του Δήμου 
Ηρακλείου και μας έστειλαν, 
που γράφει. Σας προσκαλουμε 
να παρευρεθείτε στα επίσημα 
εγκαίνια της ενεπκής Λέσχης 
«Λότζια» (Δημαρχείο Ηρα­
κλείου) μετά την αποπεράτωση 
των αναστηλωτικών εργασιών 
και του εξοπλισμού της που θα 
γίνουν την Δευτέρα 20 Φε­
βρουάριου και ώρα 7 μ.μ. θα α­
κολουθήσει δεξίωση. Με τιμή ο 
Δήμαρχος Ηρακλείου Μανόλης 
Καρέλλης.

θα ήταν σωστή παράλειμη αν 
δεν αναφέρω πως το σήμα της 
πόλης του Ηρακλείου και η φω­
τογραφία της Λότξια που είναι 
στο εξώφυλλο της πρόσκλησης, 
την κάνουν περισσότερο επιβλη­
τική. Πραγματικά επίσημα τα εγ­
καίνια. Χοροστάτησαν ο Αρχιε­
πίσκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
με τον Πρωτοσύγγελο κ. Νεκτά­
ριο. Πλήθος κόσμου τίμησε με 
την παρουσία του τα εγκαίνια, 
όσο για τις Αρχές του τόπου δεν 
έλειμε κανείς. Ο Δήμαρχος Μα­
νόλης Καρέλλης μετά τον Αγια­
σμό ευχαρίστησε όλους που 
βοήθησαν να τελειώσει αυτό το 
όμορφο έργο το καμάρι πλέον 
του Μεγάλου μας Κάστρου, προ­
σθέτω εγώ. Δεν έκανε αναφορά 
σε ονόματα για να μην ξεχάσει 
κανέναν, επειδή ήταν πολλοί. Α­
κολούθησε πλούσια δεξίωση 
γιατί πραγματικά ο φίλος Αστε- 
ριάδης έκανε πάλι το θαύμα του. 
Φεύγοντας για την εκδήλωση 
που δυστυχώς γινότανε την ίδια 
ώρα στη Βασιλική πρόλαβα να 
θαυμάσω μερικούς καλοφαγά­
δες απο τους εκπροσώπους του 
τύπου. Είχαν το δικό τους γρα­
φείο για να γράπουν. Τους ευχα­
ριστώ που μου πρότειναν να 
καθήσω και εγώ εκεί. Εγώ δεν 
έχω την τιμή να είμαι δημοσιο­
γράφος. Το ξαναγράφω πως εί­
μαι ερασιτέχνης της γραφής. 
Πάντως οι δημοσιογράφοι ξέ­

ρουν να γράφουν μα και να τρώ­
νε. Ονόματα δεν λέμε, οικογέ­
νειες δεν θίγομε. Θερμά λοιπόν 
τα συγχαρητήρια στον Δήμαρχο 
και στο Δημοηκό μας συμβούλιο 
μα και σε όλους που συνέβαλαν 
να κοσμεί σήμερα το Ηράκλειο 
αυτό το καμάρι της Αρχιτεκτονι­
κής μα και της τέχνης.

- Την ίδια ώρα δυστυχώς (ό­
πως προανάφερα) στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, ο Σύλλογος 
Μεσαριτών Ηρακλείου μας προ- 
σκάλεσε στην διάλεξη που οργα­
νώνει ο Σύλλογος στα πλαίσια 
των εκδηλώσεων «ΚΟΥΡΜΟΥ- 
ΛΕΙΑ 89» με θέμα: Καπετάν ΜΙ- 
ΧΑΑΗΣ ΚΟΥΡΜΟΥΛΗΣ, και η 
συμβολή του στον ξεσηκωμό του 
’21 με ομιλητή τον εκπαιδευτικό 
Γεώργιο Μ. Πατεράκη. Όπως 
μας γνώρισε ο Σύλλογος Μεσα- 
ριτών με επιστολή του. Για τα Α. 
ΚΟΥΡΜΟΥΛΕΙΑ εκτός την ση­
μερινή ομιλία της Βασιλικής θα 
έχομε: Έκδοση βιβλίου ιστορι­
κής βιογραφίας, με τίτλο Καπε­
τάν Μιχάλης Κουρμούλης, 
Κουρμούληδες και συναγωνι­
στές του. Εκδηλώσεις στην γε­
νέτειρα του Κουσέ κατά την 
περίοδο του καλοκαιριού. Με 
συγκίνησε ιδιαίτερα απο την ε­
πιστολή αυτή το φίλε Μεσαρίτη. 
Είμαστε Μεσαρίτες και το έχο­
με καμάρι και καύχημα. Αυτοί οι 
Μεσαρίτες γέμισαν την Βασιλι­
κή (παρά την εκδήλωση του Δή­
μου την ίδια ώρα) και θαύμασαν 
ένα άξιο τέκνο της. Τον Δάσκα­
λο Γεώργιο Πατεράκη που μας 
τα είπε όμορφα και παραστατι­
κά για τον μεγάλο αυτό Μεσαρί­
τη Καπετάνιο. Φύγαμε όλοι 
υπερήφανοι για την γενέτειρα 
μας. Συγχαίρω θερμά τον ομιλη­
τή μα και τον Σύλλογο.

Ραντεβού λοιπόν την Τσικνο­
πέμπτη 2 Μαρτίου 1989 στον Α­
ποκριάτικο Χορό του Συλλόγου 
στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς». Εκεί 
θα τα ξαναπούμε. Να μην λείμει 
κανείς.

0 καπετάν Κουρμουλπς

στην επανάσταση του ’21
Η τέταρτη συνέχεια της ο­

μιλίας του Εκπαιδευτικού 
Γιώργου Πατεράκη, για τον 
Μιχάλη Κουρμούλη, που έγι­
νε στην αίθουσα της Βασιλι­
κής του Αγ. Μάρκου, 
δημοσιεύεται παρακάτω:

(Μέρος 4ον)
Ο Κουρμούλης άφησε τον 

Αγριολίδη με τους άνδρες του 
ελεύθερους, αφού τους αφό­
πλισε, για να ενωθούν με τους 
Τούρκους που είχαν καταφύγει 
στις Μοίρες. Συγχρόνως έπει­
σε τους άλλους οπλαρχηγούς 
να δεχτούν την ανακωχή που 
είχε ζητήσει ο Αγριολίδης.

Επωφελούμενος όμως την ανα­
κωχή άρχισε κινούμενος δρα­
στήρια να καταλαμβάνει στις 
ριζοβουνιές του Ψηλορείτη τα 
χωριά: Γρηγοριά, Καμάρες, 
Γέργερη, μέχρι και το Κουδού­
νι οπλίζοντας παράλληλα τους 
κατοίκους τους. Με τη λήξη 
της ανακωχής, οι Τούρκοι πιε- 
ζόμενοι απο παντού, άρχισαν 
να υποχωρούν εγκαταλείπον- 
τας ένα ένα τα χωριά Τυμπάκι, 
Μοίρες, Αγίους Δέκα και την υ­
πόλοιπη ύπαιθρο. Καταδιωκό- 
μενοι συνέχεια απο τον Κου­
ρμούλη βρήκαν καταφύγιο στο 
κάστρο του Ηρακλείου αδειά­
ζοντας ολόκληρη την ύπαιθρο. 
Ήδη ολόκληρη η Μεσαρά και 
η περιοχή μέχρι των πυλών 
του Ηρακλείου, έχει ελευθερω­
θεί απο τον τουρκικό ζυγό, και 
κατά τον Π.Δ. Ρεδιάδη «... το ό­
νειρο οπερ εθέρμανε τη ζωήν 
του Κουρμούλη, επραγματο- 
ποιήθη υπ’ αυτού».

Οι Τούρκοι του Ηρακλείου 
εν τούτοις επωφελούμενοι το 
γύρω απο το Ηράκλειο πεδινό 
έδαφος έκαναν συχνές εξό­
δους κυρίως με το ιππικό τους 
προξενούντες καταστροφές 
στην γύρω περιοχή.

Ο Κουρμούλης διάλεξε τό­
τε κατάλληλες στρατηγικές α­
μυντικές θέσεις κι εγκατέστη- 
σε ικανούς οπλαρχηγούς του 
όπως, τον Δ. Κουτρικά στον 
Κουσέ τον I. Χουλο στην Πόμ- 
πια, τον Α. Ψωμαδάκη στο Τυμ­
πάκι, τον Α. Καρατάρηστα 
Καπετανιανά, τον Σ. Χατζηδά- 
κη στα Βορίζια τον I. Χελιδόνη 
στην Γρηγοριά και άλλους 
πολλούς σε άλλα μέρη. Ταυτό­
χρονα άρχισε να συγκροτεί μι­
κρό ιππικό σώμα ως άριστος 
ιππέας και ονομαστός ιπποτρό- 
φος που ήταν ο ίδιος. Το ιππι­
κό του αυτό ήταν το πρώτο 
Ελληνικό ιππικό στην επανά­
σταση του ’21 και με την πάρο­
δο του χρόνου έγινε πολύ 
αξιόμαχο και συνέβαλε στην 
εμπέδωση της ασφάλειας σ’ ο­
λόκληρη την Μεσαρά. Η αμυν­
τική αυτή οργάνωση της 
υπαίθρου που οφείλετο στην 
έμφυτη στρατιωτική ικανότητα 
του Κουρμούλη. στην_βαΒ£ΐά-

γνώση της στρατιωτικής τέ­
χνης αλλά και του τόπου, τον 
έκαμε τον πιο επικίνδυνο αντί­
παλο των Τούρκων στην Κρή­
τη. Γι αυτό ,ο Σεριφ πασάς 
αποφάσισε να εκστρατεύσει ε­
ναντίον του αρχές Ιουλίου κι­
νητοποιώντας δυο χιλιάδες 
περίπου τούρκους ενώ ο ίδιος 
εγκαταστάθηκε στο χωριό Ά­
γιος Μύρωνας. Η εξουδετέρω- 
ση αποσπάσματος 375 Αλβα­
νών στρατιωτών του στον 
Κρουσώνα και η ταραχή που 
δημιουργήθηκε στους Τούρ­
κους απο την ενέδρα εκείνη α­
νάγκασαν τον στρατό του σε 
υποχώρηση και τον ίδιο τον Σε- 
ρίφ Πασάνακαταφύγει στο Η­
ράκλειο. Οι Έλληνες έμειναν 
και πάλι κυρίαρχοι σ’ ολόκλη­
ρη την ύπαιθρο μέχρι και το Η-

ράκλειο του οποίου κατέστρε­
ψαν και το υδραγωγείο. Απέ- 
μεινε δε αρχηγός των Καστρι- 
νών ο Κουρμούλης βοηθού- 
μένος απο τον Χούρδο και Αν- 
δρακό, οι άλλοι αποχώρησαν 
για την πολιορκία και αποκλει­
σμό της Σπιναλόγγας και Ιερά- 
πετρας. Έμεινε δε εκεί για να 
φρουρεί την ελεύθερη πλέον ε­
παρχία, κατά την έκφραση του 
Τομπάζη και συχνά επαναλάμ­
βανε. «Ο Κουρμούλης βαστά 
πάντοτε τας θέσεις του 
Χάνδακας».

Ο Κουρμούλης ετοίμαζε ω­
στόσο αιφνιδιαστική επίθεση 
κατά των εχθρών, στην ψυχο­
λογία των οποίων διάκρινε κά­
ποιο ξεθάρρεμα. Έτσι Μεγάλη 
Παρασκευή του 1823 επιτέθη­
κε με δύο χιλιάδες μαχητές 
του, κατά του Χασαν Πασά 
στην θέση Γάζι. Ο πασάς ήτο 
στρατοπεδευμένος στο χωριό 
Τύλισσος. Στην αποφασιστική, 
αυτήν επίθεση των Ελλήνων οι 
Τούρκοι αιφνιδιάστηκαν και 
παρά την ισχυρή αντίστασή 
τους κατανικήθηκαν απο το ιπ­
πικό του Κουρμούλη που τους 
κατεδίωξε μέχρι την μεγάλη 
γέφυρα. Η επιτυχία αυτή ανε- 
στάλη απο ισχυρή αντεπίθεση 
τούρκων που βγήκαν απο το Η­
ράκλειο και την οποία απέ- 
κρουσαν οι Έλληνες στο Γάζι 
και τα Καλέσσια. Η μάχη που έ­
γινε εκεί διάρκεσε μέχρι αργά 
την νύκτα. Απο τότε ο Κο'υρ- 
μούλης παρέμεινε νικητής κι 
αντιμέτωπος με ολόκληρη την 
δύναμη του Χασάν Πασά.

Νέος αρμοστής Κρήτης ο υ- 
δραίος θαλασσόλυκος Εμμ. 
Τομπάζης κινήθηκε δραστήρια 
για στρατιωτικές επιχειρήσεις. 
Τελευταία επιχείρησή του πά­
νω στο νησί ήταν αυτή της μά­
χης στην Αμουργελά. Σ’ αυτήν 
υποκύπτοντας σ’ όλες τις ένο­
πλες μάλιστα, αξιώσεις των 
Σφακιανών, όρισε γενικό αρχη­
γό των επαναστατών τον κα- 
θαιρεμένο απο τον προκάτοχό 
του Αφεντούλη απο τον βαθμό

νο του Μελιδόνη αρχηγό Ρ. 
Βουρδουμπά, θέτοντας υπο τις 
διαταγές του τους πεντακο- 
σίαρχους των άλλων επαρχιών 
που είχαν διακριθεί μάλιστα 
στον μέχρι τότε αγώνα. Η ε­
νέργεια αυτή πίκρανε και δίχα­
σε τους επαναστάτες και τους 
αρχηγούς τους και μάλιστα 
πριν απο την αναμέτρηση με 
τους 12000 Τουρκαραπάδες 
του Χουσεην μπέη. Έτσι όταν, 
μέσα Αυγούστου 1823, η σύγ­
κρουση αποσπάσματος επανα­
στατών μετατράπηκε σε αιμα­
τηρή μάχη με τους Τουρκαρα­
πάδες, η μάχη χάθηκε. Γιατί ό­
ταν αποκρούστηκε η Ελληνική 
επίθεση, απρόθυμοι οι υπόλοι­
ποι επαναστάτες δεν ενίσχυ- 
σαν τις ηρωικές αλλ’ ανεπα­
ρκείς δυνάμεις της. Ο ίδιος ο η­
ρωικός αρμοστής αγωνιζόμε- 
νος με το σπαθί στο χέρι 
κινδύνεψε να χάσει τη ζωή του.

Συνεχίζεται

ΟΔΗΠΚΑ ΝΕΑ
Σώμα Ελληνίδων Οδηγών 
Τοπικό Τμήμα Ηρακλείου

ΨΗΦΙΣΜΑ
Σήμερα Σάββατο 25 Φεβρουά­

ριου 1989 όλος ο Οδηγικός κό­
σμος της πόλης μας γιόρτασε 
στην Εστία του την Παγκόσμια Ο- 
δηγική Ημέρα 22ας Φεβρουά­
ριου και οραματίστηκε πως θα 
ήθελε τη χώρα του στο μέλλον.

— Προσοχή στη ρύπανση πε­
ριβάλλοντος

— Οχι πόλεμος
— Οχι πολυκατοικίες
— Πολύ πράσινο
— Περισσότερα νοσοκομεία
— Πολλά αθλητικά κέντρα
— Πολλούς κήπους και λου­

λούδια
Και αποφασίζομε όλοι μαζί, 

Πουλιά, Οδηγοί και Μεγάλοι Ο­
δηγοί, Προθυμία, Ευσυνειδησία, 
Πειθαρχία, Ευγένεια, Αγάπη, 
Θάρρος και «Φιλία Δίχως
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Δεν είχε «πιασει» το οριο

λα προ-ματοηοιούσε

ποδόσφαιρο

30

(Γ Ομιλος-22 ματς)

351. παναιτωλικός.... 43-11

18. Ατσαλένιος.... 33-50

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

Α ΕΘΝΙΚΗ

Γ ΕΘΝΙΚΗ

Δ ΕΘΝΙΚΗ

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

31-12
27-19

30
28
28

.30-19 
29-24 
23-19

25-21
38-32
23-18
26-22

33-25 
27-23 
21-24 
..27-18

30
26

14
13
11

19
16
11
11

15. Αναγέννηση καρδ. 23 21-27
16. Τρίκαλα ... 22 18-24
17. θρίαμβος.. 16 7-14
18. Χαλκίδα ....22 10-24

-. Ηρακλής
5. ΟΦΗ....
6. Λάρισα.

2. Μεσολόγγι.. 31-17
3. Ολυμπος Κ... 32-25
-. πάτραι......
5. Αχαϊκή....
6. Κέρκυρα.
7. Ελευσίνα....

• ΔΑΝΙΗ. k «Με βάση την απόδο­
ση που είχαμε στο δεύτερο η μίχρονο. 
νομίζω όη ο ΟΦΗ δεν έπρεπε να κερ­
δίσει. Ο ΟΦΗ ήταν καλύτερος στο α' 
ημίχρονο και εμείς στο β'. Υπήρξαν 
φάσεις που αδικηθήκαμε».

(Σε 21 αγώνες)

1. Ολυμπιακός Π....37-15

14. Εθνικός........ 18-33
15. Απόλλων Α. .17-30
16. καλαμαριά.... 15-39

4. Αχαρναϊκός 22
-. Κοζάνη..... 22
-. Αρτα....... 23
7. Ηρόδοτος ....23

—. Μοσχάτο .... 29-28
9. Περαμαϊκός.......25-23
-. Χανιά........... 31-27

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ η

-ΑΕΚ
3. ΠΑΟΚ

-. παναθηναϊκός... 32-20 
—. Αρης........20-14 
9. Δόξα Δρ......... 19-19 
10. Πανιώνιος.......20-23 
ιι. Λεβαδειακός...21-31 
12. Ολυμπιακός Β.. 21-29 
13. Διαγόρας ...17-31

26
25
24
24
24
20
19
18
17
16

(Σε 23 αγώνες)

1. Εορδαϊκός....22 29-19
2. Εδεσσαϊκός.. 22 30-16 :
-. Σπάρτη 22 24-16 :

8. Κιλκισιακός... 23 21-27 
—. παναρκαδικός. 23 30-29 
— Αχίλλίας Φ.23 19-24 
-. Αιγάλεω ... 23 23-24 
-. Καλαμάτα.. 23 18-18 
-Προοδευτική..23 20-22 
10. Αστήρ Αμη..... 23 26-31

-. Αρης Ν........ 
12. Εργοτέλης... 
13. Μανδραϊκός.. 
-. Κυριάκι....... 
15. Φάληρο..... 
16. ζέα.........
17. Αστέρ Αμ.

30-28 
19-22 
23-29
29-36 

..21-21 
17-43 
14-35

26
26
26
24
23
23
22
22
22
22
21

0 Περαμαϊκός 1-0 
πήρε τον Εργοτέλη

ΤΕΛΟΣ ΜΑΡΤΙΟΥ 
0 ΟΦΗ ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΛΑΤΙΑ

34
26
26
25
24
23
23
22
22

22
21
20
20
19
13
11
10

(Σε 22 αγώνες)

1. ποσειδώνας 47-10
2. Μίνωική.......54-20 ;
3. ΠΑΝΟΜ........39-14 :
4. Εθνικός........31-10
5. ΕΓΟΗ............55-23
6. Αστέρας...... 30-35
—. τύλισσος ....59-32
8. Αλμυρός.... 27-35
9. ΑΕΚ............. 28-35
-. Μαραθώνας... 41-47
11. Ανθεστίων.......25-38
12. 0ΦΑΜ........... 20-43
13. Ασπίδα....... 27-56
-. ΑΟΚ............ 22-44
—. Διαγόρας ... 23-47

Μπάσκετ

Γ ΕΘΝΙΚΗ

Η Δέσποινα Σταυρουλάκη 
(ΝΟΗ) και ο Ηλίας Παχουλά- 
κης (ΚΟΗ) -για διαφορετικούς 
λόγους- κατάφεραν να «φουρ­
τουνιάσουν» τα νερά του κο­
λυμβητηρίου της Γλυφάδας, 
όπου το τριήμερο Παρασκευή, 
Σάββατο και Κυριακή πραγμα­
τοποιήθηκε το Εαρινό Πρωτά­
θλημα OPEN κατηγορίας. Και 
εξηγούμαστε: Η ταλαντούχος 
αθλήτρια του ΝΟΗ, Σταυρου­
λάκη, «έπεσε» στα 100μ. πετα­
λούδα, μετά από υπόδειξη των 
παραγόντων του Σωματείου 
της και ήρθε 3η με χρόνο 
1.06.85. Το μετάλλιο, όμως, 
που πήρε της το αφαίρεσαν οι 
υπεύθυνοι της ΕΚΟΦ δίνοντάς 
το στην επόμενη αθλήτρια, Κο- 
ρωναίου (Ολυμπιακού) (χρόνος 
1.07.55), με το αιτιολογικό ότι 
δεν είχε το δικαίωμα να πέσει 
στο αγώνισμα αυτό αφού στις 
ημερίδες δεν είχε «πιάσει» το 
απαιτούμενο όριο. Η παρατυ­
πία αυτή των υπευθύνων του 
ΝΟΗ στην αρχή πέρασε απα­
ρατήρητη όμως η ΠΕΚΥΚ κα-

τήγγειλε το περιστατικό και η 
ΕΚΟΦ μετά από επανέλεγχο, 
όπως μας τόνισε χθες σε τηλε­
φωνική επικοινωνία που είχα­
με ο υπεύθυνος των συμμετο­
χών της ΕΚΟΦ κ. Μοντεσάτος, 
που έκανε διαπίστωσε το λά­
θος και ακύρωσε την α­
θλήτρια.

Δικαιολογημένα, λοιπόν, η 
πικρία της αθλήτριας αλλά α-

δικαιολόγητη η στάση του 
ΝΟΗ που εκτέθηκε στο Πα­
νελλήνιο.

Παίρνοντας αφορμή από 
αυτό το συμβάν πρέπει να πού­
με ότι η ΠΕΚΥΚ μετά από κά­
θε ημερίδα στέλνει τα ονόματα · 
των αθλητών που έχουν «πιά- 
σει» τα όρια στην ΕΚΟΦ η ο­
ποία τα περνάει στο κομπιού- 
τερ. Όταν γίνονται Πανελλή­
νιοι αγώνες οι παράγοντες 
των Σωματείων δηλώνουν 
τους αθλητές ξανά καθώς και 
τα αγωνίσματα που πρέπει να 
πέσουν.

Ο ΠΑΧΟΥΛΑΚΗΣ
Από την άλλη πλευρά ο Η­

λίας Παχουλάκης στα 200μ. 
Μ.Α., ενώ είχε σίγουρο το αρ­
γυρό μετάλλιο, ακυρώθηκε η 
συμμετοχή του γιατί κατά την 
κρίση του εφέτη έκανε 2η ε- 
σκεμμένα άκυρη εκκίνηση. Α­
ποτέλεσμα ήταν να δημιου-

ργηθεί κάποια ένταση μεταξύ 
παραγόντων, αθλητών και υ­
πευθύνων.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Εκτός από τα παραπάνω γε­

γονότα η Σταυρουλάκη και ο 
Παχουλάκης έφεραν τα εξής 
αποτελέσματα:

Σταυρουλάκη: 3η στα 400μ. 
Μ.Α. με χρόνο 5.07.38. 4η στα 
200μ. Μ.Α. με χρόνο 2.30.

Παχουλάκης: 3ος στα ΙΟΟμ 
πρόσθιο με χρόνο 1.05.97. 4ος 
στα 100μ. πεταλούδα με χρό­
νο 59.01.

ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΣΤΗΝ προσπάθεια που κατα­
βάλει για να αποφύγει τον υποβι­
βασμό, ο Περαμαϊκός κέρδισε 
την Κυριακή στο γήπεδό του, με 
1-0 τον Εργοτέλη.

Με λίγη τύχη, αλλά και περισ­
σότερη προσοχή από ορισμένους 
παίκτες του, ο Εργοτέλης θα μπο­
ρούσε να επιστρέμει αν όχι με την 
νίκη, τουλάχιστον με την ισοπαλία.

Το α' ημίχρονο κύλησε χωρίς 
κάτι το ιδιαίτερο και ο Εργοτέλης 
με πρεσάρισμα στην άμυνα κρα­
τούσε πολύ καλά, ενώ παράλλη-

αιφνιδιαστικές αντεπιθέσεις επι­
ζητώντας το γκολ.

Στο 50' ο Κουτσολιάκος εκμε- 
ταλλεύθηκε στιγμιαία αδράνεια 
της άμυνας του Εργοτέλη και ση­
μείωσε το γκολ που χάρισε την νί­
κη στην ομάδα του.

Αμέσως ο Εργοτέλης αντέδρα­
σε. έγινε περισσότερο επιθετικός 
και αναζήτησε το γκολ της ισοφά- 
ρισης, που δεν ήλθε για δυο βα­
σικά λόγους:

39
36
35
34
27
21
21
19
18
18
16
15
12
12
12

(Σε 17 αγώνες)

1. ΟΦΗ.....................
2. κολοσσός........... :
3. ποσειδώνας........
4. κύδων.................
5. ΓΕΗ......................
-. Χαλκίδα.............
7. Παλαίμων............
8. Αρκαδικός...........
-. Ρόδος ................
10. Αναγέννηση......

Βόλεϊ

ΑΝΔΡΩΝ

31
29
28
27
26
26
23
21
21
19

(Σε 9 αγώνες)

1. Κύδων.......... ...27- 4 18
2. ΟΦΗ............. ...22.12 16
3. παγχανιακός... ...19-10 15
4. ΓΕΗ............... ...19-15 14
-. Αρκάδι 17-16 14
6. Αθλεση 11-19 11
-. Γιούχτας 7-25 11
8. κεραυνός 0-27 8

ΕΦΗΒΩΝ 
(Τελική)

1. ΓΕΗ............ ..23- 7 16
2. Γιούχτας.... ...19-13 13
3. Αθλεση.... ...17-14 12
4. Σητειακός. ...14-18 11
5. ΟΦΗ......... ... 3-24 8

1. Ο Χριστοδούλου ήταν 
μοιραίος παίκτης, αφού έχα­
σε δύο κλασικές ευκαιρίες 
για να πετύχει τέρμα.

2. Στο 69' ο διαιτητής δεν 
έδωσε πέναλτυ όταν μετά 
από κεφαλιά του Γιαννή, ο 
Σαραντίδης με το χέρι άλλα­
ξε την πορεία της μπάλλας 
μέσα στην περιοχή.

Σφύριζε ο κ. Φιλίππου. Χρέω­
σε με κίτρινη κάρτα τους Φραγ- 
κιαδάκη (συμπλήρωσε 6 και θα 
απουσιάσει σε δύο αγώνες), Μα­
ράκα και Καρέλλη.

Εργοτέλης: Αλεζάκης, Πασ- 
σάς, Μαυρής, Φραγκιαδάκης, 
Μαράκας. Μυλωνάκης, Καρέλ- 
λης, Μανουσάκης, Φρουδαράκης 
(64' Νιόπλιας), Χριστοδούλου, 
Οικονόρου (52' Γιαννής).

ΑΥΡΙΟ ΠΑΙΖΕΙ 
ΜΕ ΤΟ ΦΑΛΗΡΟ

Αύριο το απόγευμα ο Εργοτέ­
λης θα παίζει στο γήπεδό του με 
το Φάληρο, στον εξ αναβολής 
αγώνα.

ΤΕΛΟΣ Μαρτίου θα γίνει 
στο Ηράκλειο ο αγώνας του 
ΟΦΗ με την Τουρκική Μαλάτια 
στα πλαίσια του Βαλκανικού Κυ­
πέλλου. Στις 10 Μαρτίου θα παί­
ξουν η Μαλάτια με την 
Λαμπινότι. Τις πληροφορίες αυ­
τές έδωσε χθες στον αρμό<5ιο 
Διευθυντή της ΕΠΟ κ. Πολίτη), η 
μόνιμη Γραμματεία του Βαλκανι­
κού Κυπέλλου, η οποία εδρεύει 
στο Βελιγράδι.

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ

0 ΟΦΗ ΜΕ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΟΥ ΒΟΛΟΥ (2-1) ΑΝΕΒΗΚΕ ΣΤΗΝ 5η ΘΕΣΗ
Νίκησε και σκαρφάλωσε

• ΜΕ εμφανή τα σημάδια από τις τελευταίες περιπέτειες του και 
φυσικά με πολλές ελλείψεις ■ λύσεις ανάγκης θα λέγαμε ■ ο ΟΦΗ 
κέρδισε, την Κυριακή το απόγευμα στο γήπεδό του, τον Ολυμπια­
κό Βόλου με 2-1, στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α' Εθνικής. Η­
ταν μιά νίκη σπουδαίας βαθμολογίάς σημασίας για τον ΟΦΗ, ο 
οποίος ■ παράλληλα με άλλα αποτελέσματα ■ πλησίασε περισσότε­
ρο τους διεκδικητές των προνομιούχων θέσεων. Κέρδισε ο ΟΦΗ 
αλλά έχασε ένα ακόμη ποδοσφαιριστή του, τον Στέφανο Βάβου­
λα, που συμπλήρωσε έξι κίτρινες κάρτες και θα απουσιάσει στους 
δύο προσεχείς αγώνες. Να δούμε όμως πώς εξελίχθηκε το ματς.

«ί·1

ο Νιόπλιας 
(μόλις δια- 
κρίνεται) 
σημειώνει 
το δεύτε­
ρο γκολ 
του ΟΦΗ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ 
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ

Η Πρώτη οργανωμένη επίθεση I 
εγινε από την πλευρά του Ολυμ- ■ 

πιακού, ο οποίος στο 3' κέρδισε 
ένα κόρνερ, που το κτύπησε ο 
Σταματίου, αλλά ο Χανιωτάκης έ- 
πιασε εύκολα την μπάλα.

Ο ΟΦΗ ΚΑΝΕΙ ΤΟ 1-0 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΤΕΜΤΖΗ

Το χρονόμετρο σημάδευε το 
12ο λεπτό και ο ΟΦΗ άνοιξε το 
σκορ. Ο Τσινός από αριστερά 
κτύπησε φάουλ και ο Πατεμτζής 
σούταρε με το αριστερό εν κινή­
σει στέλνοντας την μπάλα στα 
αντίπαλα δίχτυα.

Μια ευκαιρία για τον ΟΦΗ χά­
θηκε στο 16ο λεπτό όταν ο Νιό- 
πλιας έβγαλε τον Μπατσινίλα 
μόνο μέσα στην αντίπαλη περιο­
χή αλλά στο σουτ που έκανε ο τε­
λευταίος, ο Μαρασίδης 
μπλόκαρε την μπάλα.

Στο 22' ο Π. Μαρινάκης προω­
θήθηκε στην αντίπαλη περιοχή 
και σούταρε για να φύγει η μπά­
λα ελάχιστα άουτ.

Ένα φάουλ κρύπησε στο 26' ο 
Βάβουλας, λίγο έξω από την πε­
ριοχή, στέλνοντας την μπάλα σύ- 
ριζα άουτ.

Ευκαιρία είχε ο ΟΦΗ και στο 
28' αλλά ο Μαρασίδης έκανε 
πλονζόν στα πόδια του Πατεμτζή 
και έσωσε την εστία του.

Πολύ κοντά στο γκολ και μά­
λιστα δύο φορές, έφθασε ο ΟΦΗ 
ένα λεπτό πριν από την λήξη του 
α' ημιχρόνου. Ο Βέρα κτύπησε 
κόρνερ και ο I. Μαρινάκης «έπια- 
σε» κεφαλιά για να αποκρούσει 
προ κενής εστίας ο Παναγιωτι- 
δης. Στη συνέχεια έγιναν «κόν- 
τρες» και ο Πατεμτζής σούταρε 
μέσα από την περιοχή αλλά η 
μπάλα βρήκε το Οριζόντιο 
δοκάρι.

Με την έναρξη της επανάλη­
ψης ο Π. Μαρινάκης έβγαλε σέν­
τρα από αριστερά και ο 
Μπατσινίλας γύρισε την μπάλα 
στον επερχόμενο I. Μαρινάκη 
που με κεφαλιά την έστειλε ελά­
χιστα άουτ, πάνω από το οριζόν­
τιο δοκάρι, προ κενής εστίας.

Στο 51' ο Π. Μαρινάκης έδιω­
ξε την μπάλα σε κόρνερ προ του 
Μπόντα που ήταν μόνος μπρο­
στά στο άδειο τέρμα.

Ο ΝΙΟΠΛΙΑΣ 2-0 
ΜΕ ΚΕΦΑΛΙΑ

Στο 52' ο ΟΦΗ διπλάσιασε τα 
τέρματά του. Ο Μπατσινίλας έκα­
νε «τρύπα» στον Βέρα, που μπή­
κε από πλάγια δεξιά θέση και 
σέντραρε. Στην πορεία της μπά­
λας πετάχτηκε θαυμάσια ο Νιό- 
πλιας και με «καρφωτή» κεφαλιά 
την έστειλε στα δίχτυα.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΜΕΙΩΝΕΙ 2 1

Στο 55' οι φιλοξενούμενοι 
μείωσαν το σκορ (2-1) όταν ο 
Τσουκαλάς έκανε σέντρα από δε­
ξιά και ο Μπόντα με κεφαλιά από 
κοντά δεν άφησε περιθώρια αν­
τίδρασης στον Χανιωτάκη

Στο 62' ο τερματοφύλακας του

μένα μέχρι το 55ο λεπτό, ο ΟΦΗ 
είχε τον πλήρη έλεγχο του παι­
χνιδιού. Διατήρησε την εδαφική 
υπεροχή και δημιούργησε πολ­
λές φορές πς προϋποθέσεις για 
να σημειώσει γκολ. Μετά το γκολ 
των φιλοξενούμενων οι παίκτες 
του ΟΦΗ έγιναν νευρικοί, έχα­
σαν την συνοχή τους και «πελα­
γοδρομούσαν» περιμένοντας το 
σφύριγμα της λήξης, παρά το γε­
γονός ότι και στο διάστημα αυ­
τό έχασαν μια κλασική ευκαιρία 
για γκολ. Από τους γηπεδούχους 
ξεχώρισαν οι Νιόπλιας, Τσινός, 
Π. Μαρινάκης και Πατεμτζής.

Με «βεντούζες» στα ατού του 
ΟΦΗ ξεκίνησε ο Ολυμπιακός. 
Συγκεκριμένα τον Βέρα μάρκαρε 
ο Μητσογιάννης, τον Νιόπλια ο 
Τσουκαλάς, τον Μπατσινίλα ο 
Βαϊνάς και τον I. Μαρινάκη ο Τά­
χος. Σαν «κρυφός» επιθετικός έ­
βγαινε ο Τσουκαλάς. Όπως 
προαναφέραμε μέχρι το 55'ο Ο­
λυμπιακός ήταν... κομπάρσος, 
αλλά στη συνέχεια έγινε πρωτα­
γωνιστής, έπαιξε καλό ποδό­
σφαιρο και άφησε άριστες 
εντυπώσεις. Ξεχώρισαν οι 
Σκουντάς, Τσουκαλάς και 
Μπόντα.

ΣΟΒΑΡΟ εμπόδιο για να παι- 
χθεί καλό ποδόσφαιρο ήταν α­
ναμφισβήτητα και ο δυνατός 
αέρας που φυσούσε σε όλη την 
διάρκεια του αγώνα.

Καλός ο διαιτητής κ. Στεφάνι­
ό ης. Χρέωσε με κίτρινη κάτρα 
τους Βάβουλα (32'), Σκούτα (34'), 
Παναγιωτίδη (76') και Μάνδαλο 
(77').

Ο.Φ.Η.: Χανιωτάκης, Βάβου- 
λας, Γρ, Παπαβασιλείου (83' Ν. 
Παπαβασιλείου) Τσινός, Πατεμ­
τζής, Ίσης, Π. Μαρινάκης, Βέρα, 
I. Μαρινάκης(56' Χαραλαμπίδης), 
Νιόπλιας, Μπατσινίλας.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Β.: Μαρασίδης, 
Τσουκαλάς (77' Ζελελίδης), Μάν- 
δαλος, Τάχος, Παναγιωτίδης, 
Βαϊνάς, Σκούτας, Σταματίου, 
Μπόντα, Πιας (56' Καραμίχαλος), 
Μητσογιάννης.

Σκόνταψε ο Ποσειδώνας
Η ήττα του Πρωτοπόρου Ποσειδώνα με 
1-0 από τον ΠΑΝΟΜ στα Μάλια ήταν το 

κύριο χαρακτηριστικό της 23ης αγωνιστικής (εκ- 
κρεμεί η 22η αγωνιστική) του τοπικού Πρωταθλή­
ματος Α' Κατηγορίας. Ακόμα χαρακτηριστικό της 
ήταν ότι κανένα παιχνίδι δεν έληξε ισόπαλο ενώ 
μια μόνο ομάδα κέρδισε εκτός έδρας (Αστέρας 
Μ). Ημέρα των γηπεδούχων λοιπόν, που πέτυχαν 
14 τέρματα από τα 17 συνολικά που σημειώθη­
καν. Αναλυτικά τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

Ο ΠΑΝΟΜ ΛΥΓΙΣΕ 
ΤΟΝ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΜΕ 1-0 
Ο ΠΑΝΟΜ καλύτερος στο α’ 

ημίχρονο κατάφερε στο 38’ να 
πετύχει ένα γκολ με τον Σκου- 
λούδη για να πάρει την νίκη. Ο 
Ποσειδώνας είχε την υπεροχή 
στο β' μέρος αλλά επιθετικά ή­
ταν άτυχος. Πολύ καλή ήταν η

Στους τελικούς βολέ ι Εφηβων

ΓΕΗ ΚΑΙ ΓΙΟΥΧΤΑΣ
ΠΗΡΑΝ ΤΟ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ

διαιτησία του κ. Βελεγράκη.
ΠΑΝΟΜ: Μαθιουδάκης, Δετο- 

ράκης, Ρουσάκης, Κουλούρας, 
Χατζησπύρου, Βλαχάκης, Βεργέ- 
της, Βλαστός, Συσκάκης, Σκου- 
λούδης, Παγκαδάκης.

Ποσειδώνας: Παπαδογιαννά- 
κης, Κρανιωτάκης, Κυπραίος, 
Τσαγκαράκης, Χανιωτάκης, Για- 
λαμάς, Χριστοφής (80' Ποντίκα- 
λης), Πλατάκης, Κεφαλογιάννης 
(55' Κρεμασμένος) Αγιομυργιαν- 
νάκης, Κεφάκης.

Η ΤΥΛΙΣΣΟΣ 2-0 
ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Με δύο γκολ που πέτυχε στο 
50' και 65' ο Εκιντζόγλου η Τύ­
λισσος κέρδισε τον Μαραθώνα 
(2-0). Καλή η διαιτησία του κ. Μ.

Ακουμιανάκη.
Τύλισσος: Δρετάκης, Φιολιτά- 

κης, Τζανής, Βασιλοκωσταντά- 
κης, Μουντράκης, Μαλιωτάκης, 
Σγουράκης (70' Κουβίδης), Γιαν- 
νόπουλος (75' Σπινθουράκης), 
Κακουρής, Εκιντζόγλου, Μα- 
ματζάκης.

ΤΕΤΡΑΣΦΑΙΡΟ 
Ο ΕΘΝΙΚΟΣ (4-0)

Χωρίς να κοπιάσει ιδιαίτερα ο 
Εθνικός κέρδισε τον Αλμυρό με 
4-0. Χατ-τρία πέτυχε ο Ματθαίου 
ενώ το άλλο γκολ σημείωσε ο Κο- 
ρωνάκης. Καλή η διαιτησία του 
κ. Καζαντζιάν.

Εθνικός: Κοκόλης, Δαμιανά- 
κης, Ηλιού, Ματθαίου, Φραγκιό- 
δάκης, Ταβλαδωράκης, Λυρι­
τζής, Κορωνάκης, Τζαμούσης, 
Γκέος, Μεντίζης.

ΜΕ ΓΚΟΛ 
ΑΠΟ ΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ 

Ο ΔΙΑΓΟΡΑΣ (1-0)
Μ’ ένα γκολ που πέτυχε στο

5ο μόλις λεπτό ο Διαγόρας με

συνέχεια στη σελ. 8

Τα αποτελέσματα 
της Β' Κατηγορίας

Δύο αγώνες έγιναν το Σαββα­
τοκύριακο για το τοπικό πρωτά­
θλημα Γ' Κατηγορίας. Τα 
αποτελέσματα ήταν: 
Αστερούσια - Ίκαρος Λ. 2-3

ΟΦΗ βγήκε έξω από την περιο­
χή του και με σουτ απομάκρυνε 
την μπάλα, πριν προλάβει να την 
διεκδικήσει ο Τσουκαλάς.

Από την γωνία της μικρής πε­
ριοχής ο Βέρα (73') σούταρε στα 
ύψη, προ κεν- ης εστίας.

ΔΥΟ ΟΨΕΙΣ 
ΕΙΧΕ Ο ΟΦΗ

Η ΓΕΗ και ο Γιούχτας είναι 
οι ομάδες που προκρίθηκαν 
στην τελική φάση του πρωτα­
θλήματος Βόλεϊ Εφήβων, αφού 
κατέλαβαν τις δύο πρώτες θέ­
σεις της βαθμολογίας, στον Ό­
μιλο της Ανατ. Κρήτης. Το 
Σαββατοκύριακο έγιναν και α­
γώνες για τα πρωταθλήματα 
Ανδρών και Κορασίδων. Ανα­
λυτικά τα αποτελέσματα είναι

Γιούχτας - Κύδων 
Παγχανιακός - ΓΕΗ

ΑΥΡΙΟ 
Η ΚΛΗΡΩΣΗ

0-3
3-0

Αύριο πιθανότατα, θα γίνει η 
κλήρωση της ημιτελικής φάσης 
των πρωταθλημάτων Παίδων, 
Κορασίδων, Εφήβων και Νέ­
α νίδων.

ΠΑΟ - ΕΘΝΙΚΟΣ 
ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΛΑΡΙΣΑ 

ΤΑ ΖΕΥΓΑΡΙΑ 
ΤΟΥΚΥΠΕΛΛΟΥ

Για το τοπικό πρωτάθλημα Β’
Κατηγορίας σημειώθηκαν 
ρακάτω αποτελέσματα: 
ΑΕΛΠ - Ατρόμητος 
ΟΦΑ - Δόξα Ηρ. 
Ερμής - Γούβες 
ΑΟΚΑ - Αστραπή

τα πα-

4-1
2-0
3-3
1-3

Κόρακας - Μοίρες, δεν έγινε
Δωριέας - Κόροιβος 4-3
Τεφέλι - Μεσοχωριό 4-0
Ροδιά · Χείμαρρος, δεν έγινε

τα εξής:
ΕΦΗΒΩΝ 

Αθλεση - ΟΦΗ 
Γιούχτας - ΟΦΗ

ΓΕΗ - Αθλεση
ΑΝΔΡΩΝ 

ΟΦΗ - Αρκάδι

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

3-0
3-0
3-2

3-0

Στον αγώνα ΟΦΗ - Ολυμπια­
κού Βόλου, κόπηκαν 5.263 εισιτή­
ρια και εισπραχθήκανε 2.818.400 
δρχ-

Στους ημιτελικούς του Κυπέλ­
λου Ελλάδας ο Παναθηναϊκός θα 
αντιμετωπίσει τον Εθνικό και ο 
Πανιώνιος την Λάρισα, σύμφωνα 
με την κλήρωση που έγινε χθες 
το μεσημέρι στα γραφεία της 
ΕΠΟ. οι πρώτοι αγώνες θα γί­
νουν στις 22 Μαρτίου και οι επα­
ναληπτικοί στις 12 Απριλίου.

Δειλινά - Σκινιάς 
Ασήμι - Δαίδαλος 
Θύελλα - Ρωμανός 
Θέρισσος - Δαφνές

Γόρτυς - Ζαρός 
Ραύκος - ΠΑΟΚ

2-4
4-1 
1 1 
3-1
2-2 
1-1
0-0ΑΟΤ - Ολυμπιακός Η.

Στον Α' Όμιλο προηγείται ο
ΑΟΤ και στο Β’ το Ασήμι.

• ΓΚΕΡΑΡΝΤ: «Νομίζω όη δεν εί­
χαμε προβλήματα από τον Ολυμτ ιια- 
κό, μέχρι τη στιγμή που σημέιώσ αμε 
το δεύτερο γκολ. Μετά από αυτό και 
μέχρι τη λήξη του αγώνα, ο Ολυμ ιπια- 
κός ήταν καλύτερος. Οι παίκτες; στα 
χαφ έγιναν νευρικοί, προβλημαι ίστη- 
κα με τους τραυματισμούς του Τ σινού 
και του Μπατσινίλα, ενώ ο Νιό πλιας 
ήταν κουρασμένος. Καθυστέρησα να 
κάνω την αλλαγή του Ν. Παπ αβασι- 
λείου, γιατί φοβήθηκα μην έχω και άλ­
λα προβλήματα. Ευτυχώς οι ευ καίριες 
του Βόλου δεν έγιναν γκολ. Στη ποδό­
σφαιρο μετράει ποιος σημει ώνει τα 
περισσότερα τέρματα».

ΔΕΝ ΕΜΦΑΝΙΣΤΗΚΕ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ 

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ

ΟΦΗ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
ΔΕΝ εμφανίστηκε Παρατηρη­

τής διαιτησίας στον αγώνα ΟΦ>Η- 
Ολυμπιακού Β., ο οποίος ίσως 
δεν μπόρεσε να ταξιδεύσει λόγω 
των δυσμενών καιρικών συ νθη­
κών. Σύμφωνα με πληροφορίες 
μας Παρατηρητής ήταν ο Γενι­
κός Γραμματέας της ΟΔΠΕϊ κ. Α· 
λεξανδρίδης.

ΤΟ ΔΟΚΑΡΙ ΕΙΠΕ ΟΧΙ 
ΣΤΟ X ΓΙΑ ΤΟΝ ΗΡΟΔΟΤΟ

Μικητης ο Κιλκισιακος 1-0
ΤΟ ματς Κιλκισιακού ■ Ηροδό­

του (1-Ο) κρίθηκε στο 89' όταν ο 
Φασουλάκης, από πλεονεκτική 
θέση πλάσαρε τον τερματοφύλα­
κα των γηπεδούχων, αλλά η μπά-

Χαραλαμπίδης, ενώ από τον Η­
ρόδοτο οι Μανιός, Κοιλιάτας και 
Βουρόκης.

Σφύριξε ο κ. Σαράντης. Έδει­
ξε κίτρινη κάρτα στους Ν. Τριαν- 
ταφυλλίδη, Χαραλαμπίδη, 
Αγαπητό και Αποστολίδη.
Κιλκισιακός: Παπαδόπουλος Γ., 
Κουρτίδης, Παπαδόπουλος Ν., 
Τριανταφυλλίδης Ν., Καλπάκης, 
Παπαδόπουλος Α., Κοττάκης (89 
Σαμουηλίδης) Παπαδόπουλος X., 
Χαραλαμπίδης, Τριανταφυλλίδης 
Α., Μελικίδης (83 Φυλακτάκης). 
Ηρόδοτος: Δεσύλλας, Αγαπητός, 
Αποστολάκης, Μανιός, Βασι­
λείου, Κοιλιάρας, Διβητάρης (69' 
Κουτσάκης) Καριωτάκης, Φασου­
λάκης, Βουράκης, Λάμπρου.

Αισθητή ήταν η απουσία του 
πρωτογεράκη
λα προσέκρουσε στο δοκάρι και 
ο Κουρτίδης πρόλαβε και την α­
πομάκρυνε. Έτσι ο Κιλκισιακός 
που είχε σημειώσει προηγουμέ­
νως ένα γκολ εξασφάλισε την 
νίκη.

Το γκολ αυτό σημειώθηκε στο 
44ο λεπτό με πλασέ του Κ. Χαρα- 
λαμπίδη από κοντά, αφού προη- 
γήθηκε κόρνερ από τον Ν. 
Παπαδόπουλο.

Στο 8' ο γηπεδούχος είχε δο­
κάρι με τον Καλπάκη.

Παρά τις απουσίες βασικών 
στελεχών του (Πρωτογεράκης, 
Σεκέρης, Ασλάνης, Τσιράκος) ο 
Ηρόδοτος στάθηκε ικανοποιητι­
κά μέσα στο φλέγόμενο Κιλκίς 
που ήθελε την νίκη για να απο­
μακρυνθεί από την επικίνδυνη 
ζώνη του υποβιβασμού.

Από τον Κιλκισιακό ξεχώρισαν 
οι Ν. και Α. Παπαδόπουλος και

Ο Γ. Φασουλάκης που είχε 
σουτ στο δοκάρι

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις |
• TO πρόγραμμα της Κυριακής 

για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε Πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, 
με τα αντίστοιχα αποτελέσματα 
του α' γύρου, είναι το εξής: Πα­
νιώνιος ΟΦΗ (2-1), Ηρόδοτος ■ 
Αναγέννηση Κ. (1-2), Εργοτέλης 
■ Άρης (0-1), ΠΟΑ ■ Περαμαϊκός 
(2-4).

• ΛΟΓΩ ματαίωσης των δρο­
μολογίων της Ολυμπιακής ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ δεν μπόρεσε να 
πάει την Κυριακή στην Αθήνα για 
τον αγώνα του με τον Παναθη­
ναϊκό. Την νέα ημερομηνία διεξα­
γωγής του αγώνα, θα ορίσει την 
Πέμπτη η ΕΠΟ.

•ΠΕΡΙΠΟΥ 30φοιτητές του 
Πανεπιστημίου Κρήτης και σπου­
δαστές των ΤΕΙ Ηρακλείου, από 
τον Βόλο συμπαραστάθηκαν έν­
θερμα την Κυριακή στον Ο­
λυμπιακό.
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ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ

Ανθρώπινες συνθήκες ζητούν οι τσιγγάνοι
Ανθρώπινη ζωή ζήτησαν χθες 

με συγκέντρωση τους στη Λότζια 
και παράσταση στον Σεβ. Αρχιε­
πίσκοπο Κρήτης Τιμόθεο εκπρό­
σωποι των 80 οικογενειών του 
τσιγγάνικου καταυλισμού της 
Βιομηχανικής Περιοχής. Οι εκ­
πρόσωποι των οικογενειών ζήτη­
σαν να συγκετρωθούν με το 
Δήμαρχο Μανόλη Καρέλλη αλλά 
επειδή εκείνος απούσιαζε συναν­
τήθηκαν με τον Αντιδήμαρχο Η­
ρακλή Μιχελινάκη. Σ’ ένα 
υπόμνημα που ψήφισαν οι οικο­
γένειες και το οποίο απευθύνεται 
στην κυβέρνηση, υπογραμμί­
ζονται:

«Καλούμε την Κυβέρνηση για 
άλλη μια φορά, να ενδιαφερθεί 
γιαταπροβλήματάμας. Είμαστε 
κι εμείς άνθρωποι και θέλουμε να 
ζήσουμε. Ζητούμε μια μόνιμη κα­
τοικία ας μας παραχωρήσετε κά- 

r τοια έκταση γης κι εμείς θα 
ο ιγωνιστούμε να σας την ξεπλη- 
ρ ώσουμε με τις χρηματικές ευκο- 
λί 'ες που θα αποφασίσετε. 
Θιίλουμε δουλειά και όχι ζητια- 
νις ί! Δεν μας αφήνουν να δουλέ-

ψουμε γιατί δεν μας χορηγούν 
άδειες. Διψούμε για μόρφωση να 
μάθουμε τις υποχρεώσεις μας 
που έχουμε προς την Πολιτεία ό­
πως και τα δικαιώματά μας. Δεν 
νομίζουμε να είναι ανήθικο, ανέν­
τιμο ή απραγματοποίητο να ζή-

σουμε κι εμείς κάτω απο 
ανθρώπινες συνθήκες, όνειρο 
μας είναι μια μόνιμη στέγη, δου­
λειά και μόρφωση! Να φύγουμε 
πια απο τις νάϋλον-σκηνές...».·

Όπως είπαν ακόμη στην «Π» 
ζητούν τη βοήθεια είτε του Δή-

μου Ηρακλείου, είτε του Δήμου 
Ν. Αλικαρνασσού για την αποκο­
μιδή των σκουπιδιών τους, που υ­
ποβαθμίζουν ολόκληρη την 
περιοχή, την αντιμετώπιση των 
προβλημάτων έλλειψης νερού (σ’ 
όλο τον καταυλισμό υπάρχει μό-

νο μια βρύση, για 600 άτομα). Ε­
πίσης ζητούν να επισκέπτεται σε 
τακτά διαστήματα τον καταυλι­
σμό ένας παιδίατρος για να εξε­
τάζει τα παιδιά.

r

Οι εκπρόσωποι των Τσιγγάνων χθες στο ισόγειο του Δημαρχείου

ΣΤΟΝ 
ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ

Στον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Κρή­
της η αντιπροσωπεία επέδωσε το 
παρακάτω ψήφισμα που απευθύ­
νεται στην Ιερά Σύνοδο:

«Καλούμε την Ιερά Σύνοδο 
Κρήτης να πάρει άμ εση θέση 
για τα προβλήματά μας. Είμαστε 
κι εμείς άνθρωποι, είμαστε Έλ­
ληνες, είμαστε Χριστιανοί. Ζη­
τούμε μια ΜΟΝΙΜΗ κατοικία, 
σταματώντας να ζούμε σαν τους 
«φυγάδες». Εφόσον η Πολιτεία α­
διαφορεί προσπαθώντας μονάχα 
να μας αποσπά τους ψήφους μας 
και να μας εκμεταλλεύεται, ζη­
τούμε απο την εκκλησία κάποια 
έκταση γης, κατορθώνοντας και 
μεις να κτίσουμε το δικό μας σπί­
τι. Ας πάρει η Εκκλησία επίσημη 
θέση και για μας και για τα παι­
διά μας...!!»

Οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Δασκάλων στη χθεσινή συνέντευξη Τύπου

Υποβάθμιση της Παιδείας
και ανιση μεταχείριση

fflammeu ΑΥΞΗΣΗ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 
ΚΑΙ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

καταγγέλλουν οι δάσκαλοι

Συνέχ εια από σελ. 1

τα έπ ιπλα των γραφείων, ενώ 
τξάμκ ι και ξύλα εκφενδονίστη- 
καν σι: μεγάλη απόσταση από 
το κτίριιο.
Αξίζει να επισημανθεί ότι το­

πικά κομι ιατικά στελέχη της Ν.Δ. 
απέφυγα ν χθες να εντοπίσουν 
συγκεκριι τένες ευθύνες ως προς

πιου πολιτικού κλίματος του προ­
εκλογικού αγώνα μέσα στην 
πόλη.

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ

ερεύνησαν ολόκληρο το κτίριο 
αλλά και τα υπόλοιπα γραφεία 
του Κόμματος στην πόλη.

Αποφάσισε χθες το ΚΥΣΥΜ με τον Ανδρέα

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΥΡΟΤΕΧΝΟΥΡΓΟΙ

ΑΜΕΣΩΣ μετά την έκρηξη το 
κτίριο αποκλείστηκε από ι­

σχυρές αστυνομικές δυνάμεις μ’ 
επικεφαλής τον Αστυνομικό

ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΓΊΑ την εξέταση των υπολειμ­
μάτων του εκρηκτικού μηχα­
νισμού έφτασαν χδες από την

Ανοικτή συγκέντρωση 
οπαδών της Ν.Δ.

Συγκέντρωση μελών και οπαδών της Ν.Δ. πραγματοποιήθη­
κε χθες το βράδυ έξω απο το κτίριο των γραφείων της που δέ­
χτηκε τη βομβιστική επίθεση. Οι συγκεντρωμένοι κατάγγειλαν 
την τρομοκρατική ενέργεια, που εκδηλώθηκε σε μια περίοδο 
κρίσιμη για το κλίμα των εκλογών.

Στο μεταξύ οι καταδικαστικές αρχές που ερευνούν την υ­
πόθεση διακατέχονται απο σκεπτικισμό για την 8η βομβιστική 
ενέργεια του τελευταίου χρόνου και ιδιαίτερα για την περίοδο 
που αυτή εκδηλώνεται όπως επίσης και τον χώρο.

Ο σκεπτικισμός αυτός βέβαια γίνεται εντονότερος εξαιτίας 
των ελάχιστ ων στοιχείων που έχουν προκύψει μέχρι στιγμής 
απο τις έρευνες.

τον χώρο προέλευσης, των δρα- 
στοόν αρκούμενοι να δηλώσουν 
ότι αναμένουν τα αποτελέσματα 
των αστυνομικώιν ερευνών.

Οι ίδιοι επίσης τάχθηκαν υπέρ 
της αωτοσυγκράτησης και του ή-

Διευδυντή κ. Μπινιχάκη και τον 
Διοικητή του Τμήματος Ασφα­
λείας κ. Δουκιαντζάκη.

Ταυτόχρονα οι ειδικές ομά­
δες με τα εκπαιδευμένα σκυλιά

Αθήνα δύο ειδικοί πυροτε-

Συνέχεια από σελ. 1

την αύξηση του ύυους των 
χορηγούμενων δανείων κατά 
50% για τα προγράμματα λαϊ­
κής κατοικίας σε ειδικές κατη­
γορίες και την αύξηση των 
συντάξεων που χορηγεί το ΤΕ­
ΒΕ και το ΤΣΑ από 1η Απριλίου 
1989, ανακοίνωσε χθες η Κυ­
βέρνηση.

Τα μέτρα αυτά, συζητήθη­
καν χθες στο ΚΥΣΥΜ που συνε­
δρίασε υπό την προεδρία του 
Πρωθυπουργού κ. Ανδρέα πα­
πανδρέου.

Συγκεκριμένα το ΚΥΣΥΜ ύ­
στερα από εισήγηση του Υ­
πουργού Υγείας, πρόνοιας και 
Κοινωνικών Ασφαλίσεων Απο­
στόλου κακλαμάνη αποφάσι­
σε τα εξής:

1) Την ενεργοποίηση του 
προγράμματος λαϊκής κατοι-

κίας ώστε να αυξηθούν οι ρυθ- 
μοίκάλυυης των αιτήσεων των 
δικαιούχων.

Για το 1989 θα διατεθούν 5 
δις. για προγράμματα λαϊκής κα­
τοικίας (αστών προσφύγων, θεο- 
μηνιοπληκτων, παραπηγματού- 
χων κλπ). Επίσης αυξάνεται το ύ­
ψος των χορηγούμενων δανείων 
κατά 50%.

2) Την αύξηση των συντάξεων 
του ΤΕΒΕ και του ΤΣΑ από 1/4/89. 
Με τις χορηγούμενες αυξήσεις 
τα κατωτατα όρια των συντάξε-

ων γήρατος και αναπηρίας θα 
φθάσουν τις 30.000 δρχ. και θα­
νάτου τις 25.000.

3) Το επίδομα ανασφάλιστου 
υπερήλικα εκ 10.000 δρχ. χορη­
γείται σε όσους συμπληρώνουν 
το 65ο έτος της ηλικίας (αντί του 
68ου).

Νεα αυτοδυναμία
Συνέχεια από τη σελ. 1

ΧΟΡΗΓΕΙΤΑΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ |

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
*1ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ* ΣΛΕΥβΕΡΠΗ ΙΠΟϊίΜ

ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

Η πόρτα εισόδου στο κεφαλό­
σκαλο της οποίας (σημειώνεται 
με βέλος) έσκασε η βόμβα δη­
μιουργώντας κρατήρα βάθους 
10 εκ. στο μπετόν.
χνουργοί.

Ο πυροτεχνουργός της Ε- 
ΛΑΣ αστυνομικός Διευθυντής 
κ. Χατζηγιάννης χαρακτήρισε 
την ενέργεια εγκληματική αν 
και πρόσδεσε πως ο μηχανι­
σμός ήταν απλός.

ΑΠΟ ΣΥΜΠΤΩΣΗ
ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΑΝ

ΘΥΜΑΤΑ

μεων μας στο επίπεδο που επι­
βάλλεται ήταν είναι και θα είναι 
μόνιμος άξονας της πολιτικής 
μας οποιαδήποτε εδαφική απει­
λή εναντίον μας οποιαδήποτε α­
πειλή για την επέκταση της 
εισβολής στην Κύπρο σημαίνει 
αυτόματα πόλεμο με την Ελλάδα.

Αλλά πολιτική μας δεν είναι ο 
πόλεμος. Το «μη-πόλεμος» επι­
διώξαμε στις σχέσεις μας με την 
Τουρκία. Και η λογική και το συμ­
φέρον των δύο χωρών και οι διε­
θνείς εξελίξεις αυτή την πολιτική 
επιβάλλουν. Παρ’ όλες τις θερ­
μοκέφαλες υπαναχωρήσεις της 
άλλης πλευράς, πιστεύω πως η 
λογική του «μη-πόλεμος» στο τέ­
λος θα αποδειχθεί ακατανίκητη. 
Στην τρίτη τετραετία του ΠΑΣΟΚ 
χωρίς να αδυνατίζουμε την άμυ­
νά μας, θα εμμείνουμε στην φι­
λειρηνική μας στάση, ελπίζοντας 
ότι ο «μρ-πόλεμος» θα μπορέσει

να εξελιχθεί κάποτε και σε ειρη­
νική συνεργασία.

Ο κ. Παπανδρέου, επανέλαβε 
επίσης ότι αν υπάρξει συμφωνία 
για τις βάσεις, θα τεθεί προς έγ­
κριση στον ελληνικό λαό με δη­
μοψήφισμα, ενώ επεσήμανε το 
ρόλο που έπαιξε η χώρα μας 
στον αγώνα για την ειρήνη την 
ύφεση, τον αφοπλισμό και τα α­
πύραυλα Βαλκάνια. Είμαστε πε­
ρήφανοι για τον ρόλο που 
παίξαμε στη διαμόρφωση της πο­
λιτικής για τα ΜΟΠ» είπε ο κ. Πα­
πανδρέου αναφερόμενος στην 
ΕΟΚ, επισημαίνοντας παράλλη­
λα ότι η χώρα μας θα διεκδική- 
σει την ουσιαστική ενίσχυση των 
πολιτικών του ενιαίου κοινωνι­
κού φορέα στα πλαίσια της κοι­
νότητας, τονίζοντας όμως ότι για 
τη χώρα μας η Ευρώπη δεν στα­
ματάει στη γραμμή των συμφω­
νιών της Γιαλτας και του 
Ποτσδαμ. Στην Ευρώπη ανήκει 
και η Ανατολική Ευρώπη.

Την υποβάθμιση της παιδείας 
και την άνιση μεταχείριση από το 
Υπουργείο των εκπαιδευτικών 
της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 
κατήγγειλε χθες ο Σύλλογος 
Δασκάλων-Νηπιαγωγών νομού 
Ηρακλείου διά στόματος του 
προέδρου του κ. Πέτρου Καλ- 
λέργη, στην διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου που δόθηκε χθες στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Ο κ. Καλλέργης επισήμανε α­
κόμη το καυτό πρόβλημα της έλ­
λειψης σχολικής στέγης 
τονίζοντας χαρακτηριστικά ότι 
«έχει πάρει τεράστιες διαστάσεις 
και καμιά προοπτική δεν υπάρχει 
για ουσιαστική αντιμετώπιση 
του».

Εξάλλου ο πρόεδρος του Συλ­
λόγου άσκησε κριτική στην στά­
ση της κυβέρνησης απέναντι στα 
χρόνια προβλήματα των εκπαι­
δευτικών της πρωτοβάθμιας εκ­
παίδευσης, στάση που οδηγεί 
-όπως τόνισε- στην υποβάθμισή 
της.

Ο κ. Καλλέργης είπε χαρακτη­
ριστικά: «Τα χρόνια προβλήμαΐα 
της δημόσιας Πρωτοβάθμιας Εκ­
παίδευσης και των λειτουργών 
της, που εμείς τα ζούμε απο πρώ­
το χέρι έχουν πάρει εκρηκτικές 
διαστάσεις.

Οϊ ακατάλληλες σχολικές αί­
θουσες, η απαράδεκτη μεσημε­
ριανή βάρδια στα σχολεία, η 
έλλειψη υλικοτεχνικής υποδομής 
και επιμόρφωσης στον δάσκαλο 
και νηπιαγωγό υποβαθμίζουν σο­
βαρά τη δημόσια πρωτοβάθμια 
εκπαίδευση.

Το υποβαθμισμένο βιοτικό 
μας επίπεδο, το άγχος του ενοι­
κίου, η ανύπαρκτη ιατροφαρμα­
κευτική περίθαλψη, η μείωση των 
συντάξιμων αποδοχών, μας τα­
λαιπωρούν και δεν μας αφήνουν 
να επιτελέσουμε απερίσπαστα το 
λειτούργημά μας».

«Ο προϋπολογισμός για την 
Παιδεία -συνέχισε ο κ. 
Καλλέργης- μειώθηκε από 8,7% 
σε 8,2%. Ιδιαίτερα δεν μειώνον­
ται σε πραγματικές αποπληθωρι- 
σμένες τιμές οι δαπάνες για την 
πρωτοβάθμια εκπαίδευση. Ονο­
μαστικά από 79 δις, πέρυσι γίνον­
ται μόλις 80 δις. Ακόμα καμιά

πρόβλεψη δεν υπάρχει στον 
προϋπολογισμό για αναπλήρω- 
ση απωλειών που είχε το εισόδη­
μα μας εξαιτίας του σταθερο­
ποιητικού προγράμματος της κυ­
βέρνησης».

Όπως τονίστηκε στη συνέν­
τευξη το διδακτηριακό πρόβλη­
μα στο Νομό μας και στην πόλη 
του Ηρακλείου, έχει πάρει τερά­
στιες διαστάσεις και καμία προο­
πτική δεν υπάρχει για 

ουσιαστική αντιμετώπιση του.
Ο πρόεδρος του Συλλόγου 

Δασκάλων και Νηπιαγωγών είπε 
ακόμα ότι το Υπουργείο Παιδείας 
δεν υλοποίησε όσα το καλοκαίρι 
με έγγραφο του είχε υποσχεθεί 
για:
— Ίση μεταχείριση εκπαιδευτι­

κών πρωτοβάθμιας και δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης.
— Υπερωριακή αποζημίωση για 

τις πέραν το>ν 25 ωρών διδα­
σκαλίας.

— Αμοιβή για επιπρόσθετη 
εργασία.
— Διατακτική 15.000 δρχ. για το 

88. Ο Σύλλογος προβάλλει για 
βασικό του αίτημα την άμεση υ­
λοποίηση του ενιαίου εννιάχρο- 
νου βασικού σχολείου και την 
ενιαία αντιμετώπιση των προβλη­
μάτων της εκπαίδευσης και των 
εκπαιδευτικών.
Ακόμη απαιτεί:
— Γνήσια ΑΤΑ, νομοθετικά κα­

τοχυρωμένη.
— Συντάξιμες αποδοχές στο 

80% των εν ενεργεία αποδοχών.
— Πλήρη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη και στα μέλη των οι­
κογενειών τους.
— Αύξηση των δαπανών για την 
Παιδεία.
— Συγκεκριμένο προγραμματι­

σμό και αναγκαίες πιστώσεις για 
την αντιμετώπιση του διδακτη- 
ριακού προβλήματος.

— Ενοικίαση κατάλληλων κτι­
ρίων μέχρι να επιλυθεί το διδα- 
κτηριακό πρόβλημα, ώστε να 
σταματήσει η απογευματινή βάρ­
δια στα σχολεία.

— 'Αμεσο διορισμό 5.000 δασκά­
λων και 2.000 νηπιαγωγών για 
την επέκταση σε όλα τα σχολεία 
των νέων αναλυτικών προγραμ­
μάτων, των προγραμμάτων ενι-

σχυτικής διδασκαλίας και 
δημιουργικής απασχόλησης.
— Ουσιαστική και τυπική εξο- 

μοίωση των πτυχίων δασκάλων- 
νηπιαγωγών διετούς και τετρα­
ετούς φοίτησης.
— Άμεση πανεπιστημιακή επι­

μόρφωση.
— Είκοσι μαθητές κατά τάξη, δι­
δακτικό ωράριο 18-21 ώρες.

Προκειμένου να πετύχουν τα 
παραπάνω οι δάσκαλοι και νη­
πιαγωγοί είναι αποφασισμένοι 
για νέες κινητοποιήσεις.

Χθες εξάλλου γι’ αυτό το θέ­
μα επρόκειτο να συνεδριάσει το 
Δ.Σ. της ΔΟΕ. Πάντως αυτό που 
έχει αποφασίσει η Γ.Σ. του Συλ­
λόγου είναι τριήμερες απεργια- 
κές κινητοποιήσεις ανά 
15νθήμερο.

NIK. Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

0 ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥ ΙΚΑ 

ΔΟΘΗΚΕ ΧΘΕΣ
Δόθηκε στην δημοσιότη­

τα απο τον Διοικητή του ι­
δρύματος κ. Φοίβο 
ιωαννίδη ο προϋπολογι­
σμός του ΙΚΑ για το 1989 ύ- 
μους 618.355, δις δρχ. ο 
οποίος εμφανίζεται ισοσκε­
λισμένος με έλλειμμα 
στους τόκους, χρεωλυσία 
απο δάνεια ύμους 232.208 
δις. δρχ. Ειδικότερα κατά 
το 1988 οι ασφαλισμένοι 
του ΙΚΑ αυξήθηκαν κατά 
15.000, οι συνταξιούχοι το 
1989 θα αυξηθούν κατά 
37.000. Υπολογίζεται ότι η 
αύξηση των συντάξεων 
(Α.Τ.Α και διορθωτικό) θα 
φθάσει το 1989 σε 8,8%.

Το Ι.Κ.Α. θα δαπανήσει 
για παροχή συντάξεων το 
1989 464 δις. δρχ. έναντι 382 
δις δρχ. το 1988, για ιατρική 
περίθαλμη 26 δις. δρχ. έ­
ναντι 21 δις. δρχ. το 1988, 
και για φαρμακευτική περί- 
θαλμη 33 δις. δρχ. το 1989 
έναντι 26 δις. δρχ. το 1988 
και για νοσοκομειακή περί- 
θαλμη 24 δις. δρχ. το 1988.

ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
wS*^*«·* ...σπουδές υψηλου επίπεδου

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι 
από καθαρή σύμπτωση 
δεν είχαμε προχθές θύματα. 

Στο συμπέρασμα αυτό καταλή­
γουν όλοι αφού τα θραύσματα 
από την έκρηξη πετάχτηκαν σε 
μεγάλη ακτίνα.

ΣΤΟ χώρο της έκρηξης και 
μετά από αυτήν έφτασαν στελέ­
χη του Κόμματος μ’ επικεφαλής 
τον υπεύθυνο Κρήτης κ. Ντου- 
ρουντάκη και τον Πρόεδρο της 
ΝΟΔΕ κ. Σενετάκη. Οι ίδιοι ε­
νημέρωσαν σχετικά τους βου­
λευτές του Κόμματος και τον 
πρόεδρο κ.Κ. Μητσοτάκη.

Of Ο y στην κορυφή 

■ CT IQ I της τεχνολογίας

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΥΓΡΑΣΙΑ ....ΚΡΥΟ

..ΑΙΑΡΡΟΕΕ

ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.
ΚΑΟΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ

ΔΗΛΩΣΗ 
ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ

Ο Δημοτικός Σύμβουλος και 
πολιτευτής της Ν.Δ. κ. Στ. Ματ- 
ζαπετάκης έκανε χθες την παρα­
κάτω δήλωση:

«Η βομβιστική επίθεση κατά 
των γραφείων της Τ.Ο. πόλης της 
Ν.Δ. προκλήθηκε από τους γνω­
στούς εκείνους κύκλους που επι­
θυμούν την δημιουργία κλίματος 
ανωμαλίας.

Καταδικάζω με αγανάκτηση 
τέτοιες ενέργειες και καταγγέλ­
λω τους εμπνευστές των, όπου 
και αν βρίσκονται.

Συνιστώ στους οπαδούς, φί­
λους και τα μέλη του κόμματός 
μας να διατηρήσουν την ψυχραι­
μία τους και να μην απαντήσουν 
στις προκλήσεις, προκειμένου να 
διατηρηθεί το ήπιο κλίμα.

Καλώ τέλος τα πολιτικά κόμ­
ματα να βοηθήσουν στην διατή­
ρηση της ομαλότητας και του 
ήπιου κλίματος που θα προάγει 
τα ήθη και τη δημοκρατία».

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣΕΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΣΕΙΣ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW - THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής Αντιστάσεως 118 Ηράκλειο - Κρήτης 
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

ΦΩΤΟ ® _ 
ΡΕΓίΟΡΤΑΖ |
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792 
ΟΙΚΙΑΣ: 238-739

Panafax UF 250

Panafax UF 640

Pan

Η Panasonic, ο μεγαλύτερος κατασκευαστής τέλεφαξ 
του κόσμου, παρουσιάζει την οικογένεια Panafax, για 
να μπορείτε να διαλέξετε αυτό ακριβώς το Panafax που 
εξυπηρετεί απόλυτα τις δικές σας ανάγκες επικοινωνίας.

Panasonic

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΠΩΛΗΣΗ & ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΟ SERVICE:

ARMA0S
Τ E^L Ε F A X

Α.Ε. ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ & ΣΥΣΤ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
Γ. Παπανδρέου 11 Ηράκλειο Τηλ. 237426 - 237294
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Ο πνευματικός κοσμος
στο πλευρό του κ. X. Κριτζά

Κίνημα συμπαράστασης στον 
Διευθυντή του Αρχαιολογικού 
Μουσείου Ηρακλείου X. Κριτζά 
και καταδίκης των εναντίον του 
δηλώσεων και ενεργειών του Δη­
μάρχου Μανόλη Καρέλλη, συγ­
κροτείται ήδη. Περισσότεροι απο 
100 Πανεπιστημιακοί δάσκαλοι, 
αρχαιολόγοι και άλλοι επιστήμο­
νες που ζουν και εργάζονται στο 
Ηράκλειο. Η επίθεση στον κ. 
Κριτζά χαρακτηρίζεται «ανοί­
κεια, άδικη και αβάσιμη» και δια­
δηλώνεται η πλήρη αντίθεση 
όσων υπογράφουν στην συμπε­
ριφορά του Δημάρχου.

Η ανακοίνωση σημειώνει:
«Η επιθετική στάση και οι 

πρωτοφανείς μεθοδεύσεις που ο 
δήμαρχος Ηρακλείου κ. Μ. Κα- 
ρέλλης υιοθετεί τις τελευταίες η­
μέρες προκειμένου, σε αντίθεση 
προς την ισχύουσα νομοθεσία, 
να προωθήσει και υλοποιήσει τις 
δικές του απόψεις και αποφάσεις 
δεν είναι δυνατόν να μείνουν χω­
ρίς απάντηση. Η ανοίκεια, άδικη, 
εν πολλοίς τελείως αβάσιμη και 
στο σύνολό της καθ’ υπέρβαση 
των δικών του καθηκόντων και 
ευθυνών επίθεση και οι απειλές 
που εξαπέλυσε εναντίον του 
διευθυντού του Αρχαιολογικού 
Μουσείου Ηρακλείου κ. Χαρά­
λαμπου Κριτζά και οι υβριστικοί 
χαρακτηρισμοί που χρησιμοποί­
ησε για τα μέλη ανωτάτων κρα­
τικών οργάνων, όπως του 
Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμ­
βουλίου και του Υπουργείου Πο­
λιτισμού, συνιστούν απο μέρους 
του ύψιστη αμφισβήτηση και 
προσβολή των δημοκρατικών Θε-

σμών και διαδικασιών, οι οποίες 
τον ανέδειξαν στο αξίωμα που 
κατέχει ακριβώς για να τις προ­
ασπίζει.

Οι υπογράφοντες επιθυμούμε 
να διαδηλώσουμε την πλήρη αν­
τίθεσή μας στη συμπεριφορά αυ­
τή του δημάρχου και τη βαθιά 
ανησυχία που αυτή προκαλεί, ό­
πως και να εκφράσομε την εκτί­
μηση και αμέριστη συμπαράστα­
σή μας προς τον εξαίρετο επι­
στήμονα και υπάλληλο κ. X. Κριτ- 
ζά, ο οποίος ως συνειδητός 
προασπιστής των νόμων και των 
μακροπρόθεσμων συμφερόντων 
του τόπου προσφέρει σήμερα 
ένα απο τα σπανίζοντα ελπιδο- 
φόρα πρότυπα». Ανάλογες ανα­
κοινώσεις εξέδωσαν 13 αρχαιο­
λόγοι και η Παγκρήτια Ένωση 
Μονίμων Υπαλλήλων Συντηρη­
τών Αρχαιοτήτων.

Ο κ. ΚΡΙΤΖΑΣ
Στο μεταξύ ο αρχαιολόγος Χα­

ράλαμπος Κριτζάς χθες για πρώ­
τη φορά και μετά απο 5 μέρες 
«έσπασε» τη σιωπή του και με α­
φορμή δημοσίευμα εφημερίδας 
σημειώνει, σε επιστολή του:

«Κύριε Διευθυντά, 
Αποτελεί για μένα μεγάλη τιμή 
το ότι μου έχει εμπιστευθεί η Πο­
λιτεία μια θέση, που λάμπρυναν 
τόσοι σπουδαίοι επιστήμονες. 
Όμως αυτοί δημιούργησαν μια 
παράδοση και άφησαν μια βα- 
ρειά παρακαταθήκη για τον εκά- 
στοτε προϊστάμενο: να μην 
υποκύπτει σε πιέσεις, να έχει 
παρρησία, ευπρέπεια και 
καρτερία.

Χρειάσθηκε να επιστρατεύσω

ΠΑΡΑ ΤΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

Νέες ζωοκλοπές 
από άγνωστους δράστες
Νέες ζωοκλοπές - και μάλιστα 

εντυπωσιακές ■ έγιναν τις τελευ­
ταίες ημέρες στον Νομό Ηρα­
κλείου, παρά τα αστυνομικά 
μέτρα που λαμβάνονται.

Η πιο μεγάλη έγινε τις νυχτε­
ρινές ώρες της 24ης Φεβρουά­
ριου στο Μοχό.

Οι άγνωστοι δράστες έκλεψαν 
εκατόν είκοσι προβατοειδή(!1) τα

οποία ανήκαν στην 44χρονη 
Ευαγγελία Χρονάκη.

Μεγάλη ζωοκλοπή έγινε και 
στο Αμάρι, όπου άγνωστοι πήραν 
63 πρόβατα ιδιοκτησίας Κώστα 
Κουτσουγκρή.

Τέ/ος, στις 23 Φεβρουάριου ά­
γνωστοι έκλεψαν από τις Στέρ­
νες 8 πρόβατα οικόσιτα που 
ανήκαν στον Γιώργο Τσατσάκη.

ΣΤΗ ΜΠΟΥΤΙΚ

ΒΕΝΕΡΗ
Λ. Ικάρου 73 ■ Πόρος

θα βρείτε Ανοιξιάτικα - Καλοκαιρινά 
με 507ο έκπτωση.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωστοποιούμε στην σεβαστή πελατεία μας ότι τις ημέ­
ρες των ψυχών Παρασκευή 3-3-89 και Σάββατο 4-3-89 θα 
ιούς εξυπηρετούμε με κόλυβα, δίσκους, μικρούς και με­
γάλους καθώς και γλυκά με το κιλό.

όλες αυτές τις αρετές για να αν- 
τιπαρέλθω με σιωπή την απρό- 
κλητη επίθεση που εξαπολύθηκε χ 
εναντίον μου τις τελευταίες μέ- 
ρες απο τα μέσα ενημέρωσης εκ ώ 
μέρους του κ. Δημάρχου Ηρα- ί 
κλείου. Την σιωπή αυτή δεν θα g 
λύσω ούτε σήμερα, επειδή σέβο- χ 
μαι την υπηρεσιακή δεοντολογία g 
και δεν θα ήθελα να προτρέξω $ 
των αποφάσεων του Κεντρικού :·: 
Αρχαιολογικού Συμβουλίου, ό- χ 
που εκκρεμεί η εξέταση των σχε- y 
τικών θεμάτων. :■:

Όμως για το θέμα της κε- χ 
ραίας του σταθμού «Ραδιοκύμα- χ 
τα Κρήτης», το οποίο εκ των :· 
πραγμάτων έχει λήξει, μετά την ί 
τοποθέτηση της σε άλλο ύψωμα ·: 
μακριά απο τον κηρυγμένο ως ·: 
αρχαιολογικό χώρο και ως τοπίο ·: 
ιδιαίτερου κάλλους Γιούχτα, εί- ; 
μαι υποχρεωμένος να δώσω : 
στοιχεία για να αποκατασταθεί η : 
αλήθεια, η οποία βάναυσα κακό- : 
ποιείται στην συνέντευξη του κ. ; 
Δημάρχου Αρχανών, που δήμο- :: 
σιεύεται στο φύλλο της Κυριακής 
26.2.89 της Εφημερίδας 
«Αλλαγή».

Στο δημοσίευμα αυτό ο κ. Δή­
μαρχος Αρχανών με κατηγορεί 
για δήθεν προκλητική αδράνεια 
στη λήψη μέτρων εναντίον εκεί­
νων που επιχείρησαν αυθαίρετα 
να στήσουν τη ραδιοφωνική κε­
ραία το Σάββατο βράδυ 5.11.88 
κοντά στον Αφέντη Χριστό του 
Γ ιούχτα.

Ως γνωστόν οι Δημόσιες Υπη­
ρεσίες αργούν τα Σαββατοκύρια­
κα. Παρά ταύτα το Σάββατο το 
βράδυ η συνάδελφος κ. Γραμμα- 
τικάκη, την οποία εντόπισε στο 
σπίτι της ο Φύλακας Αρχαιοτή­
των κ. Καλοχριστιανάκης τηλε­
φωνώντας μέσα απο το Τμήμα 
Τάξης Αρχανών, έδιδε εντολή 
διακοπής των εργασιών, ενώ την 
Κυριακή πρωί (6.11.88) σε τηλε­
φωνική επικοινωνία με ανώτατο 
στέλεχος της Αστυνομίας έδωσα 
προσωπικά στοιχεία για το νομι­
κό καθεστώς αρχαιολογικής 
προστασίας του Γιούχτα και εξή­
γησα το παράνομο της πράξης, 
ώστε να επιληφθεί η Αστυνομία.

Την επομένη 7.11.88, πρώτη 
εργάσιμη μέρα και ώρα 8 το πρωί 
(τα Γραφεία ανοίγουν στις 7.30) 
με το υπ’ αριθ. Φ7/14/5016 τηλε­
γράφημα που διαβίβασε τηλεφω­
νικά ο υπάλληλος της Γραμμα- 
τείας κ. Γιαννεδάκης και έλαβε ο 
αστυνόμος κ. Λουκάκης, ζήτησα 
απο το Τμήμα Τάξης Αρχανών 
την εφαρμογή Αρχαιολογικού 
Νόμου.

Την Τρίτη 8.11.88, ημέρα συ­
νεδρίας του Τοπικού Συμβουλίου 
Μνημείων Ανατολικής Κρήτης, ό­
που το θέμα παραπέμφθηκε σύμ­
φωνα με το Νόμο (άσχετα απο το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς του αρ­
χαιολογικού χώρου), έκανα την 
υπ’ αριθ. Φ1/2δ/5030/8.11.88 αρ­
νητική εισήγηση και το ζήτημα 
της ραδιοφωνικής κεραίας είχε 
την γνωστή εξέλιξη. Το ποιός 
λοιπόν χειρίσθηκε τα θέματα αυ­
θαίρετης τοποθέτησης κεραιών 
στον αρχαιολογικό χώρο του 
Γιούχτα με «διαφορετικά κριτή­
ρια» το αφήνω στην κρίση και την 
καλοπιστία των αναγνωστών 
σας.

Ερώτηση προς τους υπουρ­
γούς Υγείας, Εθνικής Παιδείας, 
Εθνικής Οικονομίας και Οικονο­
μικών υπέβαλε χθες ο βουλευτής 
κ. Μανόλης Δρεττόκης σχετικά 
με τη λειτουργία του Πανεπιστη­
μιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου 
και των αντίστοιχων νοσοκο­
μείων Πάτρας και Ιωαννίνων. 
Στην ερώτηση αναφέρει:

«Μέσα στη δίνη της κρίσης 
που περνά η Κυβέρνηση εδώ και 
πολλούς μήνες το πρόβλημα της 
λειτουργίας των τριών μεγάλων 
Περιφερειακών Πανεπιστημια­
κών Νοσοκομείων (Π.Π.Ν.) Ηρα­
κλείου Κρήτης, Πάτρας και 
Ιωαννίνων καρκινοβατεί.

Τα Π.Π.Ν. έπρεπε να είχαν τε­
λειώσει εδώ και πάνω από δύο 
χρόνια. Δυστυχώς καθυστέρησε 
η αποπεράτωσή τους. Ενώ, όμως, 
τώρα έχουν αποπερατωθεί, μια 
σειρά προβλημάτων που αναφέ­
ρονται τόσο στο Προσωπικό όσο 
και στην υλικοτεχνική υποδομή 
των Νοσοκομείων παραμένουν 
άλυτα.

Παρ’ όλα αυτά η Κυβέρνηση 
περιμένει την έναρξη της προε­
κλογικής περιόδου για να κάνει 
-όπως ακριβώς έκανε και η Ν.Δ.-

Ερώτηση του κ. Δρεττάκη
για το Πανεπιστημιακό

Ο κ. Δρεττακης
τα επίσημα εγκαίνια τους για την 
άγρα ψήφων.

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ.κ. Υπουργοί 
Υγείας, Πρόνοιας και Κοινωνι­

κών Ασφαλίσεων, Εθνικής Παι-

ΣΟΒΑΡΑ ΠΡΟΒΑΗΜΑΤΑ
ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ
ΑΟΓΩ ΤΩΝ ΝΟΤΙΑΔΩΝ

Προβλήματα στην ηλεκτρο- 
δότηση, κυρίως, του Ηρα­
κλείου αλλά και στις εναέριες 
κυκλοφορίες προκάλεσαν το 
Σαββατοκύριακο οι δυνατοί νό­
τιοι άνεμοι. Είναι χαρακτηρι-

αναπληρωματικό μέλος του

στικό ότι νύκτα του
Σαββάτου προς την Κυριακή 
συνεργεία τεχνικών της ΔΕΗ 
χρειάστηκαν να επέμβουν πολ­
λές φορές αφού απο τον αέρα 
έπεσαν κεραίες τηλεόρασης ή 
κόπηκαν ηλεκτροφόρα καλώ­
δια σε ορισμένες περιοχές με 
αποτέλεσμα να προκληθούν 
κίνδυνοι για τους περίοικους. 
Την ίδια νύκτα χωρίς ηλεκτρι­
κό ρεύμα έμειναν για πολλές 
ώρες ορισμένες γειτονιές της 
πόλης.

«Θύματα» του καιρού ήταν 
και οι Δημήτρης Καραγκουλές

Πολιτικού Γραφείου της ΚΕ 
του ΚΚΕ και Νίκος Φίλης γραμ­
ματέας της ΕΚΟΝ «Ρήγας Φε- 
ραίος» που δεν κατάφεραν, 
λόγω των ακυρώσεων πτήσε­
ων της Ο.Α., να έλθουν στο Η­
ράκλειο και να μιλήσουν σε 
προγραμματισμένες συγκεν­
τρώσεις των κομμάτων τους.

Εξάλλου χθες το πρωί ένα 
μπόϊνγκ της Ο.Α. που εκτελού- 
σε τη γραμμή Κωνσταντινού- 
πολη-Αθήνα αναγκάστηκε να 
προσγειωθεί και να παραμείνει 
για λίγο στο αεροδρόμιο Ηρα­
κλείου αφού λόγω των ανέμων 
δεν μπορούσε να πλησιάσει 
στο Ελληνικό.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

• ΥΠΑΚΟΗ
• ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ - Τηλ. (0821) 20690

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ

ΟΜΗΡΟΑΗΣ

ΣΤΗ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 
0 κ. ΠΑΠΟΥΛΙΑΣ

Φιλική επίσκεψη εργασίας στη 
Βουλγαρία θα πραγματοποιήσει 
απο τις 3 έως 4 Μαρτίου ο υπουρ­
γός Εξωτερικών κ. Παπούλιας.

Ο κ. Παπούλιας επισκέπτεται 
την γείτονα χώρα, ύστερα από 
πρόσκληση του υπουργού Εξω­
τερικών της Λαϊκής Δημοκρατίας 
της Βουλγαρίας κ. Μπλαντένωφ.

ΝΕΟ Δ.Σ.
ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ 
ΤΟΥ ΟΤΕ

(ΟΤ€

/ Συγκροτήθηκε σε σώμα το 
νέο Δ.Σ. του πολιτιστικού κέν­
τρου των εργαζομένων στον 
ΟΤΕ Ν. Ηρακλείου.

Πρόεδρος εξελέγη ο κ. Mix. 
Σαριδάκης. Εξελέγησαν ακό­
μη: Νίκη Βασιλειάδου (αντιπρό­
εδρος), Mix. Βλησίδης (Γεν. 
Γραμματέας), κυρ. κάργας και 
παναγ. πετρής.

Μέλη είναι οι κ.κ. Μιχελά- 
κης, Ρουμπάκης, Τσαπάκης και 
η κ. Αγγελιδάκη.

ΚΛΑΠΗΚΕ 
ΑΎΤΟΚ/ΝΗΓΟ 
ΚΑΙ ΜΟΤΟ

,Μετά τιμής 
Αίθουσα Δεξιώσεων 
ο «Άγιος Κων/νος» 

τηλ: 231079 ή 234239 
Υ.Γ. Περιμένομε την παραγγελία σας 
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ΤΑΒΕΡΝΑ ΒΑΤΣΙΝΑ
«Ο ΓΙΩΡΓΟΣ»

Μετόχι Περίδη ■ Τηλ. 257700 ■ 257701.

Κά9ε βράδυ εκλεκτό 
ΛΑΪΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
Έναρξη Τσικνοπέμπτη.

Τραγούδι: ΒΟΥΛΑ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ

Και όπως πάντα 
την εκλεκτή κουζίνα μας.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΠΊΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Οχι τυποποιημένα σχέδια.

_ Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο 
λεία, εκκλησίες.

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτητε το εργοστά­
σιο και έκδεση μας, και δα δείτε γιατί μπορούμειο ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ KA Ν ΤΩΝ A Κ ΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

δείας και Θρησκευμάτων, :■: 
Εθνικής Οικονομίας και Οικο­
νομικών:

α) Ποιες είναι οι ελλείψεις σε χ 
Ιατρικό, Νοσηλευτικό, Βοηθητικό χ 
και Διοικητικό Προσωπικό καθώς ϊ 
και σε υλικοτεχνική υποδομή που χ 
πρέπει να καλυφθούν για να μπο- ί 
ρέσουν να μπουν σε πλήρη λει- S 
τουργία όλες οι κλινικές των ■: 
Π.Π.Ν. Ηρακλείου Κρήτης, Πά­
τρας και Ιωαννίνων;

β) Πόσες και ποιες κλινικές ν 
των Π.Π.Ν. πρόκειται να λειτουρ- ϊ 
γήσουν και πόσα κρεβάτια πρό- ; 
κειται να αναπτύξουν μέχρι τον : 
Ιούνιο του 1989 και ποιο θα είναι 
το κόστος λειτουργίας τους κα- j: 
τά μήνα;

γ) Πόσες και ποιες κλινικές > 
των Π.Π.Ν. δεν θα έχουν μπει σε :■ 
λειτουργία και πόσα κρεβάτια θα :■ 
μένουν αδρανή μέχρι τον Ιούνιο ; 
του 1989, πότε πρόκειται να λει- ; 
τουργήσουν οι κλινικές αυτές και ■ 
πόσο θα κοστίζει (σε σημερινές : 
τιμές) η λειτουργία τους κατά μή- : 
να; Και τέλος

δ) Πώς αντιμετωπίζεται το 
πρόβλημα της σωστής εκπαίδευ­
σης των φοιτητών των Ιατρικών 
τμημάτων των Πανεπιστημίων : 
Κρήτης, Πάτρας και Ιωαννίνων;»

Αντίθεση στο Υπουργείο

ΝΕΑ ΑΠΕΡΓΙΑ 
ΤΩΝ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΩΝ

Νέα εικοσιτετράωρη απεργία 
πραγματοποιούν σήμερα οι γεω­
τεχνικοί «μετά τη διαπιστωμένη- 
όπως αναφέρει σε ανακοίνωση 
του το περιφερειακό συμβούλιο 
Ηρακλείου του κλάδου- παρελκυ­
στική τακτική του υπουργού Γε- 
ωργίας για την επίλυση σειράς 
αιτημάτων μας για τα οποία είχε 
ρητά δεσμευθεί ύστερα από α­
περγίες ενός μήνα».

Εκτός από την σημερινή απερ-

γία οι γεωτεχνικοί προχωρούν 
και στις παρακάτω μορφές κινη­
τοποιήσεων.
— Αποχή, με τη μορφή απερ­

γίας, από τις εκτός γραφείου ερ­
γασίας.
— Αποχή από τις εκτός ωραρίου 
εργασίες.
— Μη χρησιμοποίηση των Ι.Χ. 

αυτοκινήτων των γεωτεχνικών 
για υπηρεσιακές μετακινήσεις.

Η ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ;
Στην χθεσινή κλήρωση του 

Λαϊκού Λαχείου κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

2697
42594
58510

12.000.000 δρχ.
4.000.000 δρχ.
2.000.000 δρχ.

Από 500.000 δρχ.
18567 25454 32820 49741 74637

Από 200.000 δρχ.
7292 11670 13389 29671 38127 

45495 54503 65255 70594 77421

Από 100.000 δρχ.
473 4949 8704 14661 16674 

20730 22402 24331 27888 35083 
41001 44053 48299 52615 57327 
60744 62376 67368 68822 72527 
72704 79154

Από 70.000 δρχ.
3447 12092 12684 12708 17886 

20149 21621 23620 26375 26926 
29050 33591 36575 37376 42741 
46767 47548 51373 52004 53692 
55695 59362 62923 65836 66587 
67970 71796 73465 75839 78072

Από 40.000 δρχ.
1336 2687 4198 
8083 9655 10376

15272 15963 17355

5700 6471
11048 14180
19338 23189

24542 25213 27477 28379 30592 
31833 34372 35744 38838 39589 
40320 41052 42563 43482 44664 
46036 49050 50492 55364 56516 
58078 58639 58891 60083 61495 
64684 67889 68251 69653 71045 
74176 75358 76510 78543 79705

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 7.

Φθηνά αεροπορικά εισιτήρια
ΛΟΝΔΙΝΟ 23.000 39.000 Ν.ΥΟΡΚΗ 47.000 65.000
ΠΑΡΙΣΙ 23.300 40.000 ΑΤΛΑΝΤΑ 59.000 85.500
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 23.500 39.000 ΣΙΚΑΓΟ 51.000 78.000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 23.500 39.000 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 62.000 86.000
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 25.000 38.600 ΜΑΪΑΜΙ 62.000 89.500
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 27.500 44.000 ΒΟΣΤΩΝΗ 47.000 68.800
ΝΤΥΣΕΝΤΟΡΦ 33.000 49.000 Λ. ΑΝΤΖΕΛΕΣ 57.000 85.000
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 31.000 47.000 ΝΤΙΤΡΟΪΤ 59.000 79.500
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 23.500 35.000 Σ. Φ’ΑΤΣΙΣΚΟ 64.000 92.000
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 26.000 38.000 ΤΟΡΟΝΤΟ 52.000 76.000
ΜΟΝΑΧΟ 22.500 34.000 ΜΟΝΤΡΕΑΛ 51.000 76.000
ΒΙΕΝΝΗ 18.000 29.000 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 88.000 162.000
ΖΥΡΙΧΗ 22.500 34.000 ΡΙΟ 75.000 135.000
ΡΩΜΗ 20.500 30.000 ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΚ 65.000 92.000
ΜΙΛΑΝΟ 22.500 35.000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 82.500 146.000

Ενα αυτοκίνητο μάρκας 
SUZUKI ιδιοκτησίας της Δέ­
σποινας Σαριτσάμη έκλεψαν ά­
γνωστοι προχθές. Εξάλλου 
άγνωστοι από τον Μασταμπά 
δίκυκλο μοτοποδήλατο που α­
νήκε στον Ν. Σταυρουλάκη.

ΠΙΤΣΑΡΙΑ

1-6(Δ780)

CONSOLAS TRAVEL

Στην χθεσινή πρώτη κλήρωση 
των διαδοχικών κληρώσεων του 
Εθνικού Λαχείου, τυχερές χιλιά­
δες ήταν οι: 30, 46, 76 και 183.

Με εξαιρετική τιμή
Χαράλαμπος Κριτζάς

Προϊστάμενος της ΚΓ Εφορείας 
Προϊστορικών & Κλασσικών

Αρχαιοτήτων»

ΚΟΣΜΟΣ
ΘΕΡΙΣΣΟΥ 53-ΤΗΛ. 253.258

Καροτσακια

ΓΠΙΧΛΗΠΟΣΊαίΓπουι

ΨΑΛΙΔΙ - ΣΤΡΑΝΤΖΑ - ΚΥΛΙΝΔΡΟΣ 
ΣΙΔΕΡΑ - ΣΩΛΗΝΕΣ - ΛΑΜΑΡΙΝΕΣ

ΛΕΩΦ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 168 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ · ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. 251.572 · 251.654 · TELEX 262885

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Καρεκλακια

ΑΝΟΙΞΑΜΕ
και σας περιμένουμε να δο­
κιμάσετε την καλύτερη ΠΙ­
ΤΣΑ στο Ηράκλειο. Προσφέ­
ρουμε μπιφτέκι, μακαρονά; 
δα, τοστ, ομελέτες.

ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ 

ή του σχολείου σας, για τον 
γάμο σας ή την βάφτιση του 
παιδιού σας, η ορχήστρα μας 
με ένα ποικίλο ελληνικό και 
ξένο ρεπερτόριο, μπορεί να 
ομορφίνει αυτήν σας τη βρα­
διά, στο χώρο που εσείς έχε­
τε διαλέξει.

Για πληροφορίες τηλ. 
231077.

Δίακαινισακης 
Μακέτα 

Διαφήμισή 
237851'

Εβανς 66
^287206,283506

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τη. 32 10 907
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 · Τηλ. 031/238 910

Η ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΕΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΣΙΔΗΡΟΥ 
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΑΣ
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ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τηλ. 239.962 
(Π 336)

μικρές αγγελίες
1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 104 με μηχανή 
1300cc σε καλή κατάσταση. Τιμή 
650.000. Πληρ. τηλ. 222.457

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 
(SOFT-ICE) μάρκας CAPRIGIANI και 
αυτόματη μηχανή γρανίτας. Πληρ. 
τηλ. 284.588 και 234.007

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300CC μοντ. ’85 με 
πολλά έξτρα σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ. τηλ. 288.631 ■ 231.174
(Π335) 1-4

(Π356) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έξω από τη Σητεία 2 χλμ., . 
στο δρόμο προς Βάι, έκταση 125 
στρεμ. κατάλληλο για Τουριστικές Ε­
πιχειρήσεις, 600μ. από τη θάλασσα, 
αμφιθεατρικό, με ρεύμα και νερό, όλα 
τα σχέδια. Τηλ. 0897/ 22.035

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε άριστη κατά­
σταση και σε τιμή ευκαιρίας 
καθίσματα και τραπέζια. 
Πληρ. τηλ. 0897/ 31.047,
31.025
(Π334) 1-3

(Π239) 1-4

(Π355)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ OPEL KADETT
STASION 1200 S, και SUZUKI Τζιπ 
μον. ’80 λόγω ανάγκης. Τηλ. 229.932
(Π354) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός εξοπλι­
σμός. Απορροφητήρας, φούσκα, πο- 
τηριέρα, τοστιέρα διπλή, πλατώ, 
φριτέζα, ελαφρώς μεταχειρισμένα.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Κορακο- 
βούνι με πανοραμική θέα από 1400 
δρχ. το τ.μ. Τηλ. 231.310 από 5·10μμ

Τηλ. 237.569 
(Π320) 1-3

(Π353) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικό­
τερο μέρος της πόλεως στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Τηλ. 
235.380 από 7-10πμ. και 2-5μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο ελαιόφυτα που πε­
ριέχουν 250 ελιές (100 κορωνέι- 
κες-150 ψιλολιές) στο Θωμαδιανό αν­
τί 8.000 δρχ. η ελιά. Πληρ. τηλ.
230.229
(Π339) 1-6

(Π352) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΕ 
πιχείρηση Ταβέρνας-Ψηστα- 
ριάς-Καφετέριας στα Μάλια.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδο­
τα 2άρια και γκαρσονιέρες.
Τηλ. 224.423 · 238.139 
(Π338) 1-3

Τηλ. 233.553 - 232.368 
(Π351) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 33τ.μ. στην 
Καλλιθέα-Αθήνα οδός Σαπφοΰς 
131-133 κοντά στην Πλ. Δαβάκη. Τηλ.
280 736, 01/ 777.7154
(Π350)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή Kawasaki KKR 
250, χρώματος πράσινο, σε άριστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 286404 οικία, 244140 γραφείο 
(Π-357) V2

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI υπερυψωμένο 
μον. τέλος '83 με εμπορική άδεια σε 
πολύ καλή κατάσταση λόγω ανάγκης 
600.000 δρχ. Τηλ. 821.383 από 3-10μμ,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 440τ.μ. στου Κόκ­
κινη Χάνι εντός οικισμού. Τηλ. 761.076
(Π99) 1-4

287.846
(Π349) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεταχειρισμένος εξοπλι­
σμός Καφενείου σε καλή τιμή. Πληρ. 
τηλ. 253.258

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στη περιοχή 
Άνω Αλικαρνασσός εντός οικιστικής 
ζώνης. Πληρ. τηλ. 225.740

(Π245) 1-6

(Π348) 1-6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ B.M.W 316 ατρακάριστο με 
πολλά έξτρα, ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με 
φορτηγάκι. Τηλ. 242.815 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Φαστ-Φουντ 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 255.274 
(Π244) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 6μ. ξύλινο, μηχα­
νή 200, MERCEDES, σε καλή τιμή.
Τηλ. 224.809 
(Π 170) 1-6

(Π347) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βέσπα αυτόματη YAMAHA 
BELUGA. Τηλ. 286.392 μετά τις 8μμ.
(Π346) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ZASTAVA YUGO μοντ. ’87, 
μόνο μετρητοίς. Τηλ. 287.572

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην οδό Μίνω- 
ος και Γορτύνης από 64τ.μ. ισόγειο 
και υπόγειο και 32τ.μ. πατάρι. Το υπό­
γειο έχει ανεξάρτητη είσοδο. Πληρ. 
τηλ. 0831/ 21.823 ώρες πρωινές ή 
βραδινές.

(Π345) 1-2 (Π 169) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

[
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 
Λατομείου-Χειριστές φορτωτών χειρι­
στές τριβείων και υπάλληλοι γρα­
φείου. Τηλ. 283.204 ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα. Τηλ. 283.912 
(Ζ570) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κασσετόφωνο AIWA 
AD-250 35.000

2) Κασσετόφωνο NACAMICHI 
BX-300
3) Ηχεία ROISTER 100 WATT. Τηλ. 

286.392 μετά τις 8μμ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα άριστης νέας 
κατασκευής, ετοιμοπαράδοτο., μεγά­
λο τριάρι, με πρόσοψη στο Πάρκο Θε- 
οτοκόπουλου. Τηλ. 283.934 · 283.134
(Π114) 1-10

(Π344) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VOLKSWAGEN κλούβα, 
'79 μοντ. 1600 κυβ. άδεια αγροτικού, 
αρίστη κατάσταση, περασμένη από 
ΚΤΕΟ. Τιμή 450.000 δρχ. Προλάβετε.
Τηλ. 235.537 
(Π343) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας πα­
ραθαλάσσια, στο Καλαμάκι σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 0892/ 23.298 μεχά τις 4μμ.
(Π342) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επικερδέστατη επι­
χείρηση Καφετέριας BAR πο­
λυτελείας, χωριτικότητας 250 
καθισμάτων, εσωτερικού εξω­
τερικού χώρου, ευρισκόμενη 
στο ωραιότερο σημείο του Η­
ρακλείου. Πλήρως εξοπλισμέ­
νη, με σίγουρη εξασφαλισμέ­
νη πελατεία, λόγω σοβαροτέ- 
ρας απασχολήσεως. Σοβαρές 
προτάσεις. Πληρ. απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
400τ.μ. όπισθεν κεντρικής εκκλησίας 
ΙΥΙαλίων. Τηλ. 0897/ 31.474 από 10-2μμ.
(Π341) 1-8

Γ.ΩΛΟΥΝΤΑΙ 80 καρέκλες πολυθρό­
νες πλαστικές σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
242.041
(Π340) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αλωνιστικό συγκρότημα 
από τρακτέρ, μηχανή ΛΙΜΠΕΡ και 
πρέσσα αυτόματη. Τηλ. 223.678
(Π337) 1-4

230.105
(Π294) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
MERCEDES 911 μακρύ σασί κατάλλη­
λο για διανομές, χονδρεμπόριο, (κά­
νει και για μεταφορά επίπλων). Τηλ.
241.544
(Π 168) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 200τ.μ. πε­
ριοχή ΠΑΤΕΛΛΕΣ. Δέχονται μόνο ΣΟ­
ΒΑΡΕΣ προτάσεις. Τηλ. 23.89.07 από 
ώρες 13.30-14.30 και από 21.00-22.00
(Π 134) 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Να προσληφθούν αμέσως από μεγάλη Εταιρία 

Α.Ε. την πρώτη στο είδος της
10 ΝΕΕΣ - ΟΙ

δραστήριοι, εμφανίσημοι, με απολυτήριο Λυκείου ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕ- 
ΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ, από 20 - 35 ετών για ολική 
ή μερική απασχόληση.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ: ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 100.000 δρχ. ΜΗ­
ΝΙΑΙΟΣ, αναλόγως προσόντων.

Πληροφορίες 9 ■ 1 και 5-8.30, τηλ. 284783.

Μεγάλη Α.Ε. με έδρα το Ηράκλειο

για άμεση πρόσληψη 5 άτομα, άνδρες ή γυναίκες, ηλικίας 20 
έως 3C ετών.

Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τελΗ-ώσει το Λύκειο, να εί­
ναι ευπαρουσίαστοι, να έχουν κέφι για δουλειά.

Δια προσωπικό ραντεβού:
τηλ. 226342, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Ασφαλιστική Εταιρία ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΠΙΣΤΗ, άτομο 

ηλικίας 20-25 ετών με υπαλληλική ιδιότητα.
Απαραίτητα προσόντα:

— Απολυτήριο Λυκείου
— Αδεια οδηγήσεως μοτοποδηλάτου
— Καλή εμφάνιση και ευχέρεια λόγου
- Συστάσεις απαραίτητες.
Για ραντεβού τηλεφωνείστε καθημερινά, από 9-11 π.μ., στο 

226047 Κα Ζαχαριουδάκη.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ 
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο χώρος 
45τ.μ. ισόγειο 25τ.μ. πατάρι 
με τουαλέτα και κλιματισμό 
Πληρ. κ. Πετράκη. Τηλ. 
229.204 ώρες κατ/των.
(Π704) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος Ζαχαροπλαστείο μετά εργα­
στηρίου σε τιμή ευκαιρίας, κόστος 
μηχανημάτων, οδός Παπαναστασίου 
52 έναντι Γερμανού εργοστάσιο. Πε­
λατεία εξασφαλισμένη. Ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με οτιδήποτε περιουσιακό 
στοιχείο. Τηλ. 233.056 ■ 237.484 οικία.
(Π260) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Κάτω Γούβες, στο 
κεντρικότερο σημείο του οικισμού άρ­
τιο προνομιούχο οικόπεδο 1500 ή 
2000 ή 4000τ.μ. και σε απόσταση 200μ. 
από τη θάλασσα. Τιμή 13.000 δρχ. το 
τ.μ. Πληρ. τηλ. 0897/ 41.240
(Π228) 1-6

Σε ιδανική θέση στον παραλιακό Αγ. 
Νικολάου ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρως εξοπλι­
σμένη επιχείρηση Καφε-Μπαρ. Τηλ. 
24.502 (0841) από 7-9 το βράδυ.
(Π242) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφεζαχ/στείοΤοστάδικο 
έναντι Ακαδημίας αριθμ. 13 δίπλα 
από Τεχνικών και Επαγγελματικών 
Σχολών Ηρακλείου με εξασφαλισμέ­
νη πελατεία. Πληρ. τηλ. 24.43.45
(Π241) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με πείρα ή άνευ πεί­
ρας ν’ αναλάβει επιχείρηση πλυντη­
ρίου αυτοκινήτων και μπουτίκ 
αξεσουάρ και λάδια αυτ/των, σε και­
νούργιο στεγασμένο 200τ.μ. κατ/μα, 
προσφέροντας προσωπική εργασία 
και διακανονισμό. Πληρ. κ. Σταμάτη.
Τηλ. 232.734 
(Ζ583) 1-6

Από Τεχνική Εμπορική Εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ νέος (για μόνιμη απασχόληση) 
με απολυτήριο στρατού και δίπλωμα 
αυτοκινήτου ερασιτεχνικό. Τηλ. 
282.567 από 1.30-3.30μμ
(Ζ582) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα νια τη φύλαξη παι­
διών. Τηλ. 285.435
(Ζ581) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για υπάλληλος γρα­
φείου με γνώσεις Αγγλικής και λογι­
στικών. Πληρ. τηλ. 281.907 εργάσιμες
ώρες. 
(Ζ580) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από το VIDEO 
CLUB KRITI με 3.000 κασσέτες περί­
που για επέκταση τριών καταστημά­
των. Το 50% της επιχειρήσεως 
3.500.000 δρχ. Τηλ. 220.240
(Ζ579) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός. Τηλ.
0834/ 71.346
(Ζ578) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 βοηθοί μαγείρου 1 σερ­
βιτόρος και 1 νεαρός για μπουφέ για 
Ρεστωράν. Τηλ. 223.023 · 226.434
(Ζ577) 1-4

(Ζ585) 1-4
Φοιτήτρια Παιδαγωγικού με ιδιαίτερη 
φροντίδα, αναλαμβάνει παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 232.077
(Ζ584) 1-4

Παρά κατασκευαστικής Α.Ε. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ οξυγονοκολλητής λαμαρινατζής 
για μόνιμη απασχόληση. Εβδομάδα 5 
ημερών. Αποδοχές ικανοποιητικές α- 
ναλόγως προσόντων. Πληρ. τηλέφω-
να 250.715 - 250.733
(Ζ591) 1-6
Για τα σπορ Ξενοδοχειακού συγκρο­
τήματος στην Χερσόνησο ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ: 1 Νέα με γνώσεις Αγγλικών ή 
Γερμανικών για να αναλάβει το 
Sports-information center και Sports 
baitic. Νέοι για την οργανωμένη πα­
ραλία του ξενοδοχείου (καθαρισμός, 
θαλάσσια σπορ). Τηλ. 0897/ 22.996-7 
5-7μμ. κ. Κώστα.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το Τουριστι­
κό Γ ραφείο
CRETAN HOLIDAYS
1. ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ, με άριστη 

γνώση ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ και ΑΓ­
ΓΛΙΚΗΣ γλώσσας και ΓΡΑΦΟ- 
ΜΗΧΑΝΗΣ.
2. ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΥΠΟΚΑΤΑ­

ΣΤΗΜΑΤΟΣ Αγ. Νικολάου. Η 
γνώση της ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
και ΑΓΓΛΙΚΗΣ γλώσσας απα­
ραίτητες. Προϋπηρεσία 
προσόν.

3. Υπάλληλος ΑΕΡΟΔΡΟ­
ΜΙΟΥ για τον συντονισμό έρ­
γου και υποδοχή πελατών. 
Γνώσεις Γερμανικής, Αγ­
γλικής.
Πληρ. κ. Χριστοδούλου ή κ. 

Πομποδάκη τηλ. 242.106 ■

Η εταιρεία GRECOTEL ΖΗΤΑ 
για το Ξενοδοχείο της CRETA 
SUN στις Γούβες Πεδ. SOUS 
MfflTRE(SSE) D’ HOTEL H CA­
PTAIN για το κεντρικό εστια­
τόριο. Απαραίτητη προϋπό­
θεση απόφοιτος Σχολής, 
προϋπηρεσία, γνώσεις Αγγλι­
κής και Γερμανικής. Πληρ. ε­
κτός Σαββάτου-Κυριακής 
προσωπικώς. Υπεύθυνος κ. Η-
λιάδης. 
(Ζ512) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Ταβέρνα επιπλωμέ­
νη έναντι Κρέτα Μπητς. Επίσης και ε­
πιπλωμένες γκαρσονιέρες. Πληρ. 
τηλ. 256.356

(Ζ590) 1-3

244.612 
(Ζ586)

(Ε690) 1-6
1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ως γραμμα­
τέας σε Γραφείο. Κάτοχος δι- 
κύκλου. Τηλ. 226.675 ■ 229.393

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή κυρία για φύλα­
ξη 2 παιδιών πρωινές ώρες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της οδού 1821 
δύο δωμάτια, λουτροκαμπινέ, φρε- 
σκοβαμμένα γωνία αριθμός 76 και Α-
μαλθείας όροφος, για

(Ζ589) 1-3

229.346 από 
Χρυσούλα. 
(Ζ553)

9.30π.μ.·5μμ. κα

1-3

επαγγελματική στέγη. Τηλ. 282.893
(Ε689) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες και γυναίκες για 
να εργασθούν ως πλασιέ σε είδη ευ- 
ρείας καταναλώσεως. Απαραίτητη 
σχετική προϋπηρεσία. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πεπειραμένος για 
εργολαβικό ανατρεπόμενο φορτηγό 
αυτ/το τύπου MERCEDES 1824. Πληρ. 
ώρες γραφείου τηλ. 226.670

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες επιπλωμένες. Πληρ. τηλ. 
252.042 8-12πμ. και Τ3μμ.
(Ε688) 1-2

(Ζ564) 1-5
251.177 
(Ζ588) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2750τ.μ. 
Άγιος Ιωάννης Χωστός 800μ. 
από Ταβέρνα Κανάρια, ή το 
μισό 20μ. πρόσοψη στο κεν­
τρικό δρόμο προς Μαλάδες. 
Εύκολες παροχές Φως κ.λ.π. 
κατάλληλο για επαγγελματι­
κή χρήση ή κατοικία. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες για οικοδομή. 
Τηλ. 232.133 μετά τις 4μμ.
(Ζ576) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για καθαρισμό 
σκάλας. Τηλ. 253.472

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για Ε­
νοικιαζόμενα Δωμάτια στα 
Μάλια (2 φορές την εβδομάδα 
Τετάρτη και Σάββατο) Τηλ. 
226.138 από 10-1 μμ. και βρά­
δυ μετά τις 9.30

ΣΕΡΒΙΤΟΡΕΣ, ΒΟΗΘΟΙ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από Ξενοδοχείο 
στην Χερσόνησο. Προϋπηρε­
σία και γνώση ξένης γλώσ­
σας επιθυμητή. Πληρ. τηλ. 
0897/ 23.091

(Ζ587) 1-5

(Ζ575) 1-4

235.274 
(Π ) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT στέσιον ε­
πιβατικό 1200S μοντ. ’80 σε καλή κα­
τάσταση. Πληρ. τηλ. 241.385

Εταιρεία αντιπροσωπειών ΖΗΤΕΙ συ­
νεργάτες γνωρίζοντες εάν είναι δυ­
νατόν την αγορά της Κρήτης. Ηλικίας 
22-40 ετών για μόνιμη παρέα. Αποδο­
χές πολύ καλές. Περισσότερες πληρ.
Δις ΚΑΛΙΑ. Τηλ. 254.924 9-12 
(Ζ574) 1-3

(Π247)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-5

λεωφορειάκι
Μ ERCEDES 307 - D/33 πετρέλαιο στέ- 
σιον 12+1 κατάλληλο για ξενοδο­
χεία. Επίσης VOLVO F 613 4x2 
ψυγείο και τα δύο σχεδόν καινούρ­
για. Τηλ. 233.159 από 10-1 μμ. πλην Κυ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για άμεση πρόσληψη νέ­
οι 22-28 ετών απ’ την εταιρεία 
CONTROL SECURITY. Τηλ. 220.072

Εμπορική Επιχείρηση ΖΗΤΕΙ δεσποι­
νίδα άνευ οικογενειακών υποχρεώσε­
ων γνωρίζουσα COMPUTERS κσι 
στοιχεία Λογιστικής. Προϋπηρεσία 
και προσόντα ιδιαιτέρας γραμματέως 
θα ληφθούν υπ’ όψη. Δίπλωμα αυτο­
κινήτου ή έστω μοτοποδηλάτου απα­
ραίτητο. Τηλ. 254.924

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα ανδρικών ειδών «ΜΟΧΙΑΝΑΚΗΣ» 
Δαιδάλου 20. Τηλ. 283.471

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15-17 ετών για βιοτε­
χνία στρωματέξ. Τηλ. 236.156. Ώρες 
τηλ. 8.30-4μμ
(Ζ468) 1-6

(Ζ573) 1-3

(Ζ569)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Τηλ. 241.247 
(Ζ568)

1-3

1-3

ριακής. 
(Π289) 1-4

Πολυκουζινάκια αρίστης ποιότητας 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές εργοστασίου. 
Πληρ. τηλ. 223.213
(Π293) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τηλ. 
238.538 κα Καλαβρού.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250-300τ.μ. εκτός 
σχεδίου γωνιακό. Τηλ. 244.012

(Ζ572) 1-4 (Ζ567) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
CAFFE -PUB "VENUS’’. Πληρ. Δ/δα 
Μαρία. Τηλ. 228.705 από 7.30μμ.
(Ζ462) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για εργασία 
στην Καφετέρια PUB Nick. Τηλ. 
226.913 από 6-11 μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Δεσποινίς για VIDEO CLUB 
άνω των 20 ετών, ευπαρουσίαστη, τε- 
λειόφοιτη Λυκείου για πλήρη απα­
σχόληση (8ωρο). Τηλ. 256.736 ώρες
11-1.30 
(Ζ571) 1-2

(Ζ481) 1-25

g ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Q

ΠΑΡΑ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Helvetia
Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής

Η Ασφαλιστική Εταιρεία Ζωής της Ελβετίας «Helv­
etia» επεκτείνοντας την δραστηριότητά της στην πε­
ριφέρεια Κρήτης,

ΖΗΤΑ στελέχη για τους Νομούς Λασίθι, Ηράκλειο, 
Ρέθυμνο, Χανιά, και συνεργάτες ασφαλιστές με δύνα­
μη, πάθος, αυτοπεποίθηση.

Αν κι εσείς αποζητάτε:
— Να αναγνωρίζονται οι προσπάθειές σας.
— Να ανεβαίνετε επαγγελματικά,
— Να καταξιωθείτε κοινωνικά,

ελάτε στα γραφεία μας:
Δικαιοσύνης 45, 4ος όροφος, Ηράκλειο

για να το συζητήσουμε
Τηλ. 284.141 πρωί 10-12, απόγευμα 6-8.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Πολυτελή Διαμερίσματα και Καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, επί των

— Λεωφόρον Δημοκρατίας
— Λεωφόρου Θερίσσον
Αρίστης κατασκευής ■ με σύγχρονες προδιαγραφές ■ 
με μεγάλους εξώστες - υπόγειες αποθήκες - PARKING.

Οικοδομική Εταιρεία
Π. ΔΟΓΙΑΚΗΣ — Θ. ΜΑΥΡΑΚΗΣ Ο.Ε.

Διπλ. Πολιτικοί Μηχανικοί - Ε.Δ.Ε.
Πλ. Ελευθερίας 12 · Μέγαρο ΝΤΟΡΕ

Τηλ. 227.154 ■ 229.429.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από την Αντιπροσωπεία Παγωτών

«Α Σ T Υ»
Οδηγός πωλητής, με δίπλωμα Γ' Κατηγορίας, απόφοιτος Γυ­
μνασίου.

Μόνιμη εργασία.
Τηλ. 256510, ώρες γραφείου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είμαστε μια δυναμική και έντονα αναπτυσσόμενη εταιρεία 
Ηλεκτρονικών υπολογιστών και Μηχανών Γραφείου. Η α­
νάπτυξη μας αλλά και η ανάγκη οτελέχωσης μας οδηγεί 
στην επείγουσα αναζήτηση

1; Προϊστάμενου Τμήματος Τεχνικής Υποστήριξης [hardware) με 

δίπλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής Ηλεκτρονικών, πείρο στον 
χώρο των μικροϋπολογιστών ή και μηχανών γραφείου καθώς και 
καλά Αγγλικά

21 Ηλεκτρονικών με γνώοη μικ ρουπολογιστών ή μηχανών γραφείου 
και κολά Αγγλικά

31 Στελεχών και Συνεργατών τμήματος Προώθησης προϊόντων με δί­
πλωμα τουλάχιστον Ανώτερος Σχολής, καλές γνώσεις του αντικει­
μένου. γνώση η ικανότητες στο Marketing και πωλήοεις καθώς και 
καλά Αγγλικά

4> ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΤΉΝ με πολύ καλές γνώσεις MS-DOS και η UNIX, 
εμπειρία στα πακέτα της Αγοράς καθώς και καλά Αγγλικά.

5) Συνεργατών εκπαίδευσης κοι Υποστήριξης πελατών Ξενοδοχεία- 
κών και Εμπορικών Εφαρμογών με απαραίτητη την γνώοη του αν­
τίστοιχου επαγγελματικού χώρου
Προσφέρουμε πλήρη εκπαίδευση, σωστές εργασιακές 

σχέσεις, τεράστιες δυνατότηίς εξέλιξης και ικανοποιητι­
κές αμοιβές αναλόγως προσόντων Μόνο Βιογραφικό ση­
μειώματα υπ' 0yn κου γ χαχλακη.

Λ. 25η&Αυγθύστου 39 - ΤΚ. 71202 ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛΕΦ. 284.463 - 220.790

1. Λογιστής πτυχιούχος, με προϋπηρεσία για μόνι­
μη απασχόληση.

2. Άτομα ηλικίας 26-40 ετών με προϋπηρεσία στον εμ­
πορικό χώρο, για να στελεχώσουν μεγάλη επιχείρηση. 

Παρακαλώ, αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: 
TAX. ΘΥΡ. 2206.

□

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΖΗΤΑ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ βε τα ακόλουθα προσόντα:
1. Απόφοιτοι τουλάχιστον Λυκείου.
2. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
Β. ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ με τα ακόλουθα προσόντα: 
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων. 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική περίθαλψη
• εκπαίδευση

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

Το ΠΛΩΤΙΝ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
Εθν. Αντιστάσεως 122

Τηλ. 244503, από 10 π.μ. - 7 μ.μ.

ΖΗ ΤΑ
να νοικιάσει γκαρσονιέρες επιπλωμένες 

για ξεναγούς.

PLOTIN KRETA

sucht deutsche und osterreichische Reisefuhrer. Fur 
Information: (081)244503 taglich von 17.00-19.00 Uhr.

ΖΗΤΑ
Α. Μηχανολόγο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό με τα ακό­

λουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής.
2. Δίπλωμα οδήγησης.
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών υποχρεώσεων.
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• προοπτικές εξέλιξης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να ταχυδρομήσουν 
πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα και πρόσφατη 
φωτογραφία στη διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υ- 
πόψιν Μ.Κ.) τηλ. 289.222.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) Διαμέρισμα 3 κυρίων δωματίων 

πλησίον Χανίων Πόρτα, κατάλληλο 
για φοιτητές-τριες ή μικρή οικο­
γένεια.
β) Διαμέρισμα 2.1/2 δωματίων εντός 
της πόλεως Ηρακλείου.
γ) 2 δωμάτια για φοιτητές σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης Ηρακλείου. 
Πληρ. τηλ. 289.095
(Ε687) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στην οδό Σκουλά Πατελάρου πάρο­
δος Καστρινάκη Μασταμπάς. Επίσης 
γκαρσονιέρα στην οδό 1821 αρ. 37 έ­
ναντι κατ/τος Λόντον (Μεϊντάνι). Τηλ.
285.298 · 220.532
(Ε686) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο στη 
Χαιρέτηδων 22. Τηλ. 280.908
(Ε685) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση και χωρίς κοινόχρη­
στα στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42 
Ατσαλένιο. Πληρ. τηλ. 0891/ 22.331
και εντός. 
(Ε684) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της οδού Ιε­
ρολοχιτών 155 Μασταμπάς. Πληρ.
εντός. 
(Ε683) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο κατάλλη­
λο γιααποθήκη 110τ.μ. ΚεφαλούκαΙΟ 
Ν. Αλικαρνασσός Γεωργικά. Τηλ.
288.094 
(Ε682) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στον 
Ξεροπόταμο έναντι Σφυρή Μάντρα.
Τηλ. 258.502 
(Ε681) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Θενών 43. Τηλ. 253.472
(Ε680) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη στην 
Πλ. Μουσείου (γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων). Τηλ. 226.837
(Ε679) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι στην 
οδό Κανδάνου 47. Τηλ. 0892/ 51.313
(Ε678) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο παραθα­
λάσσιο διαμέρισμα περ. Κολυμβητη­
ρίου. Τηλ. 253.749 · 282.692
(Ε677) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για περιποιημένη 35τ.μ. ενιαίος χώ­
ρος, Τέρμα Ιωνίας. Τηλ. 231.309
(Ε676) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα πλήρως 
επιπλωμένη μοντέρνο στυλ στον 1ο 
όροφο ήσυχο περιβάλλον, δίκλινη, η­
λιακός θερμοσίφωνας, οδός Νίκης 66, 
παράλληλος Λ. Παπαναστασίου κον­
τά στο Πανεπιστήμιο, τηλ. 233.647
(Ε675) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μακεδονίας 14 Συν/σμός Δημη- 
τρίου. Τηλ. 230.175
(Ε674) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χρήση 
λουτρού περιοχή Καμαράκι. Τηλ.
285.247 ■ 280.611
(Ε673) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μονοκατοι- 
κίι^στο κέντρο της πόλης 3 δωμ. με 
μεγάλη αυλή κ.λ.π. βοηθητικούς χώ­
ρους. Τηλ. 280.543
(Ε672) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να για φοιτητές. Τηλ. 252.524 ■
256.971
(Ε671) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο Γ’ όροφος στη Λ. Δι­
καιοσύνης 7 (πάνω από Ζαχ/στείο Α- 
ΠΕΡΩΦ), που αποτελείται από 2 
Γραφεία, χώρο υποδοχής και WC (εμ- 
βαδού 70τ.μ.) Πληρ. τηλ. 282.675,
282.486, 243.544
(Ε670) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Κομμένο Μπεντένι οδός Θενών 76.
Τηλ. 224.423, 238.139 
(Ε669) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 227.122

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε καινούργια οικο­
δομή γκαρσονιέρες και επιπλωμένα 
δωμάτια για φοιτητές (αγόρια), με 
κεντρική θέρμανση, ηλιακά, χρήση 
λουτρών και κουζίνας. Συζητάμε και 
για τη σαιζόν μόνο. Ειδικές τιμές για 
φοιτητές ΤΕΙ. Τηλ. 223.020, 226.528, 
227.817

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη γκαρσονιέρα 
στην Θέρισσο, Περγάμου 41 τηλ.
281.285 - 243.469

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Λ. Καλ­
λιθέας έναντι κέντρου ΛΑΜΟΥΡ. Τηλ.
224.839

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 2άρια 
μικρά στη Γιόφυρο τέρμα αστικών λε­
ωφορείων. Τηλ. 259.375
(Ε637) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες.
Τηλ. 229.530 
(Ε666) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη μονοκα­
τοικία στην Αγ. Πελαγία για 7 μήνες. 
Τιμή 350.000 δρχ. Τηλ. 244.012
(Ε665) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε λουξ 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο με πλήρη 
εξοπλισμό, σε Πλατεία για πάρκινγκ 
εντός πόλεως, με τηλέφωνο εντός ο­
ρόφου. Για εργαζόμενους, φοιτητές. 
Πληρ. τηλ. 283.423
(Ε664) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στη 
Λ. 62 Μαρτύρων Γιόφυρο. Τηλ.
250.067 
(Ε663) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο στο Κα­
μαράκι (Αρμένικη εκκλησία). Πληρ. 
Λήμνου 9-12.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αυτοκίνητο 
Δ.Χ. φορτηγό 4 τόνων. Τηλ. 
254.976, 258.188 κ. Τηλέμαχο 
Μπούτζουκα.
(Ε668) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πατάρι 
117τ.μ. επί της οδού Ανωγείων 31 πε­
ριοχή Μ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 224.410 
09.00-13.30 και 18.00-21.00
(Ε667) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ισόγειο 
120τ.μ. οδός Βρυούλλων 80 Ατσαλέ­
νιο. Τιμή 35.000. Πληρ. τηλ. 742.280,
742.286, 237.089
.(Ε640) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατ/τα μεγάλα 
στον Αγιο Νικόλαο. Πληρ. τηλ. 0841/
28.249
1Ε639) 1-4

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΡΜΠΥΡΑΤΕΡ- 
ΚΙΤ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ

ΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ
Ζ WEBER, SOLEX, DELORTO
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ KENT 
ΕΚΚΕΝΤΡΟΦΟΡΟΙ PIPER ΑΓΓΛΙΑΣ 
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΕΠΙΔΟΣΕΩΝ SPAX 
ΡΥΘΜΙΣΤΗΣ ΦΙΛΤΡΟ ΒΕΝΖΙΝΗΣ KING 
ΗΡΑΚΛΕΙΤΟΥ 11 
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 222065

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις-ΒΙΝΤΕΟ- 
Ραδιομαγνητόφωνα-Πικάπ-Στέρεο 
και απλά. Τοποθέτηση κεραιών TV. 
Ταχεία εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή.
Τηλ. 253.714 · 253.745 
(Δ775) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος καφέ 
σκούρο στη Βασιλική του Αγ. Μάρ­
κου. Το πορτοφόλι περιείχε αστυνο­
μική ταυτότητα, δίπλωμα οδήγησης, 
τρίπτυχο και διάφορα άλλα. Παρακα­
λείται ο ευρών να ταχυδρομήσει τα 
παραπάνω χαρτιά στη δ/νση που ανα­
γράφεται στην κάρτα Κινηματογραφι­
κής Λέσχης.
(Δ782) 1-2

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Προς τα Ξενοδοχεία Εστιατόρια, Ε­

νοικιαζόμενα Διαμερίσματα και Δω­
μάτια. Το κατ/μα ΑΘ. ΚΑΛΥΒΑ, οδός 
Αγ. Μηνά 10 έναντι ΙΚΑ Ηράκλειο σας 
γνωρίζει ότι διαθέτει στολές προσω­
πικού, ξενοδοχείων ή Εστιατορίων. Ε­
πίσης σεντόνια, μαξιλαροθήκες, 
προσόψια, πετσέτες λουτρού, τραπε­
ζομάντιλα, ναπερόν, σε μεγάλη ποι­
κιλία με τις καλύτερες τιμές. 
Επισκεφθείτε μας ή τηλεφωνείστε 
στα 286.909 ■ 289.685
(Δ779) 1-10

Αψοραξω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικά... 
■ ----- -·’■

ΜΑ»

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος-Ιστορικός 
πεπειραμένη παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα σε μαθητές Λυκείου, υποψη­
φίους Γ’ και Δ' Δέσμης, αποφοίτους. 
Σημειώσεις, μεθοδικότητα, μεταδοτι­
κότητα. Τηλ. 224.969
(Μ335) 1-3

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικός με 
Φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία σε μαθη­
τές Γυμνασίου, Λυκείου και Δημοτι­
κού. Τιμές άριστες. Τηλ. 259.635
(Μ333) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ φοιτητής του Φυσι­
κού Τμήματος Πανεπιστημίου Κρήτης 
παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Μαθη­
ματικών σε μαθητές Γυμνασίου και Α’ 
Λυκείου κατ’ οίκον. ΤΙΜΗ ΛΟΓΙΚΗ. 
Τηλ. 252.612 (10.00π.μ.-1.00μμ. κάθε
μέρα). 
(Μ332) 1-5

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πολυετή 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου-Λυκείου, κατ’ οίκον ή 
σε γκρουπ. Τιμές λογικές. Τηλ.
261.370
(Μ328) 1-4

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ
Μαθήματα Αγγλικών από Αγγλίδα 

Καθηγήτρια σε αρχάριους και προχω­
ρημένους. Υπεύθυνη διδασκαλία κατ’ 
οίκον. Λογικές τιμές. Πληρ. τηλ. 
286.732, 288.971 από 9.30-11.30 πρωί.
(Μ327) 1-5

ΑΓΓΛΙΚΑ 4μηνα
Εντατικό Φροντιστηριακό 

πρόγραμμα για μεγάλους.
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Πλ. Κορνάρου 25 (στάση).
Τηλ. 280.575 
(Μ325) 1-5

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά Δημοτικού. Πληρ. στο τηλ. 
237.613 μετά τις 2μμ. Τιμές προσιτές.
(Μ331) 1-5
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jESo-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκινιμ

1-5(Π232) 1-6 1-61-5
1-151-5(Π310)

1-4
1-31-4

μικρές αγγελίεςμικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

220.334
(Π231)

231.562
(Π319)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απ’ την ΤΕΑΣ Γ. ΑΝ- 
ΔΡΟΥΛΑΚΗΣ και ΣΙΑ Ο.Ε. τεχνίτες α- 
λουμινοκατασκευαστές. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο, από 7-3μμ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο STARLET TOY­
OTA μοντ. ’83, 1200cc, πεντάρι σα- 
σμάν 5 ταχυτήτων. Τηλ. 261.020 ώρες

Από ΑΕ στον τομέα τροφίμων ΖΗΤΕΙ 
TAI 1) Υπάλληλος για τις πωλήσεις 2) I 
Λογιστής 3) Βοηθός Λογιστή θα προ- ί 
τιμηθούν οι έχοντες προϋπηρεσία.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πάγιος μισθός και ποσο­
στά. Κυρταίου 18 όπισθεν σινε ΟΡ- 
ΦΕΑ. Τηλ. 256.921 ■ 260.079 Κ. Καίτη

6.30μμ. 
(Π288)

Τηλ. 225630. 
(Ζ-496)ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκαιοικια 145τ.μ. επί 

της Γιαννίκου 67. Τηλ. 242.936

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε άριστη κατά­
σταση 1300cc με 5 ταχύτητες. Τιμή 
950.000 δρχ. Τηλ. 236.114

281.849, 286.586
/7528Ι

από 5-8μμ 
(Ζ525)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τεχνίτες επιπλοποιοί ή 
Μαραγκοί ή μαθητευόμενοι για μόνι­
μη εργασία, από την Επιπλοποιία I. Α­
ΛΕΞΙΟΥ. Πληρ. τηλ. 284.521 και από 
ώρα 8-5μμ

μετά τις 2μμ. 
(Ζ532)

νατρεπόμενο 9/13 με υδραυλικό τιμό­
νι, νέα γενιά, σε άριστη κατάσταση 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός έλεγ­
χος. Τηλ. 0891/ 22.514 ■ 23.020 μετά τις

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1000τ.μ. περιοχή Καλο- 
ψούζι οδός ΟύλαφΠάλμε, φως, νερό, 
τηλέφωνο. Πληρ. τηλ. 289.023,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 4,20 και­
νούργια, με εξωλέμβια 6 ίππ. 
JOHNSON σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία μία 
βδομάδα πρωί 10-2 και μία βδομάδα 
απόγευμα 5-10.30. Πληρ. τηλ. 252.161

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος Α' Ελλάς 4,90μ. 
μηχανή ENVIRUDE 75 HP. Σε πολύ 
καλή τιμή 550.000 γραμμάτιο, επιτα­
γές δεκτά, κ. Γιώργο. Τηλ. 811.006,

WANTED
Qualified English teachers by an.
English school in Crete. Good salary.
Tel. (081) 284.385 - 821.056
(Z48) 1-20

μαγαζιού. 
(Π309) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO φορητό GRUNDIG 
με βιντεοκάμερα. Τηλ. 284.925
(Π308) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Μαλλιά-
Κλωστικά επί της Γορτύνης περ. Κα- 
μινίων. Τηλ. 210.830 από 4-6μμ 
(Π230) 1·8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ψυκτικό θάλαμο 
συντήρηση 60τ.μ. και 2500τ.μ. 
ακάλυπτο χώρο. Τηλ. 227.707 
πρωί, 228.491 βράδυ.
(Π318) 1-6

238.237 
(Π287) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ5 μοντ. ’82, σε πολύ 
καλή κατάσταση. Τηλ. 234.781

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ενισχυτής PIONEER 
2X200W, Ηχεία Magnat Al Ribon 10 
2 χ 200W Deck Denon Pioup, ■ 
Equaliser technics σε τιμή ευκαιρίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGOZASTAVA μοντ. ’85. 
Μόνο μετρητοίς. Πληρ. Γ. Παπανδρέ-
ου 18. 
(Π296) 1-4

Τηλ. 284.925 
(Π307) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1 ή 
2 στρεμ. στο 20ο χλμ. επί της Εθνικής 
στις Κάτω Γούβες 6.000 το τ.μ. Ευκο­
λίες πληρωμής. Επίσης σπίτι παλιό 
στη Μίλατο ενός οικισμού με οικόπε­
δο 480τ.μ. και 5 ελιές 3.000.000. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Καφετέρια-Μπαρ στην 
Πλατεία Μεγάλης Χερσονήσου. Τηλ. 
241.798 από 10π.μ-2μμ. και 5-8μμ
(Π322) 1-6

0897/ 41.216
(Π306) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο με ουρά σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.625
(Π305) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT 1200 S 
μοντ. ’79. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
237.325
(Π304) 1-2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΟΥΛΩ επιχείρηση Αθλη­
τικών ειδών ΣΠΟΡ λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος σε τιμές κάτω του 
κόστους πολύ συμφέρουσες. Πωλεί­
ται και ολόκληρη η επιχείρηση με 
φθηνό ενοίκιο και πελατεία εξασφα­
λισμένη. Σμύρνης 20 έναντι Κτηματι-
κής Τραπέζης. 
(Π303) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Μπερτόνι με α­
μερικανικές προδιαγραφές. Ζαντολά- 
στιχα καινούργια. Ραδιοκασσετό- 
φωνο, εκουαλάιζερ Μπλάουπουνκ, 
συναγερμός. Φυλάσσεται σε γκαράζ 
μόνο για όσους το γνωρίζουν. Τηλ. 
0897/ 31.474 από 5-7μμ. κάθε μέρα.
(Π302) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. '75 σε άρι- 
στη κατάσταση. Πληρ. τηλ. 250.616
(Π282) 1-6

Παιδίατρος
Μ.ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 
y ΑΡΒΑΝΙΤΗ

Διδάκτωρ Παν/μιου Αθηνών 
Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197 

» * 1-15

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη 

'ώρες Ιατρείου: 8.30 · 1.30 μ.μ., 
5 · 8 μ.μ.
Τηλ. Ιατρείου: 221107, τηλ. οι­
κίας: 283890.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ: ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ ΔΙΑΒΗΤΗΣ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-1 π.μ. πλην Σαββάτου τσ απο­

γεύματα με ραντεβού.
ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ 1 (Πλ. Κορνάρου)

Τηλ. (081) 222.747

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη).

Τηλ. Ιατρείου: 289737 
Τηλ. Οικίας: 285917

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 
Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγία Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του 
(Σμύρνης 29) καθημερινά 12-2 
το πρωί κατόπιν ραντεβού και 
5.30 - 8 μ.μ. χωρίς ραντεβού 
εκτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής.

Τηλ. Ιατρείου: 288453 
Τηλ. Οικίας: 257510.

1-25

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ.ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος ■ Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΟΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8. ΤηΛ. 225.590 · 284.802 

1-15

DR. ΙΩΑΝΝΗΣ 
X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ 
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος 
Δέχεται: 8 30-1.30 π.μ., 
5.30-8.30 μ.μ. καθημερινά ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα Εργαστήριο 
Ωιονευρολογίας (Ακοόγραμ­
μα - Τυμπανομετρία - Ηχητικά 
Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 
Νυσταγμογραφίας ■ Προκλη- 
των Ακουστικών Δυναμικών 
στο «ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ».
Τηλ. Ιατρείου: 289.703
Τηλ. Οικίας: 284.045.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’79 μόλις 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Τηλ. 286.127 
ώρες κατ/των.
(Π317) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητο 
DACIA 4x4 μοντ. ’87 σε άριστη κατά­
σταση. Πληρ. ΛΟΥΚΑΣ Λ. Δημοκρα­
τίας 19. Τηλ. 224.759 από 7-9μμ
(Π316) 1-6

(Π286) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στο κέντρο ΚΟΥ- 
ΦΑΛΙΤΗΣ στις Κ. Γούβες. Πληρ. τηλ. 
226.066 - 228.943 από 8.30π.μ.-2μμ. και

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DATSUN 2000 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Τηλ. 232.362 ώρες γραφείου.

223.323
(Ζ418) 1-10

Η MISS ΜΑΡΛΕΝ ΖΗΤΑ αρχηγούς 
και ντήλερς για γυναικεία εσώρουχα. 
Μεγάλα ποσοστά πλούσια δώρα. Τηλ.
01/ 36.17.932 από 12-2 μμ. και 01/

(Ζ556) 1-6

(Π285) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο Λ. Ικάρου 119. 
Πληρ. τηλ. 228.342 ή εντός.
(Π284) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μερίδα οικοπέδου από τον 
οικιστικό συνεταιρισμό των καθηγη­
τών στο ΚΤΕΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 500τ.μ. εξ 
αδια νεμήτου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0892/ 22.777 κ. Μαν. Δα- 
σκαλάκη.
(Π321) ϊι

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 ή 8 στρεμ. πε­
ριοχή Αγ. Πελάγιος με πανοραμική 
θέα. Τηλ. 226.008 από 9π.μ.-2μμ.
(Π295) 1’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 250cc 
σε άριστη κατάσταση, με τα κύλινδρο 
305 GPZ, με εξάτμιση δύο σε μια. Δε­
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 254.811 από
8.30-3μμ 
(Π237) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας στο 
κέντρο της πόλεως. Τηλ. 280.110 από
15.00-17.00 
(Π 236)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1-6

φωτογρ. Μηχανή
MINOLTA 7000 AF + ZOOM 70-ι-210
και AF . Τηλ. 289.851 
(Π299) -6

. ΙΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γόύβες εν­
τός οικισμού, δεξιά της Εθνικής Ο 
δού, δίπλα στο ξενοδοχείο EDERI. 
Τηλ. 258.906 μετά τις 3μμ.
(Π586) 1·15

ΙΑΤΡΟΙ
Ο ειδικός Ρευματολόγος 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 

6.00-8.00 

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Δέχεται με ραντεβού στην 
Κλινική «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακα­
δημίας 4. Τηλ. 286701 
221204.

ΑΡΓΥΡΩ
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργυς Οδοντίατρος
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910
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ΚΩΝ/ΝΟΣ
Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

Ρευματολόγος 
τ. συνεργάτης του Τμήματος 
Οστεοπορώσεως και λοιπών 
Μεταβολικών Μαδημάτων 
των Οστών του Ερευνητικού 
Κέντ(5ου «Θ. ΓΑΡΟΦΑΛΙΔΗΣ» 
του Πανεπιστημίου Αθηνών. 
Δέχεται: πρωί 12-2, απόγ. 5.30 
- 8.30, Πλατ. Κορνάρου 27 Η­
ράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία) τηλ. 286823.
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
-ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός - Ι.οτταρολόγος
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής
Πλ. Ελευθερίας (Μέγαρο ΝΤΟ- 
ΡΕ) 4ος όροφος, 5ο Γραφείο.
Τηλ. Ιατρείου 223755. Τηλ. Οι­
κίας 228879.
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Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 

Ειδικός 
Πνευμονιολόγος 

Έλεγχος Αναπνευστικής 
Λειτουργίας 

Δέχεται: 8.30-1 μμ και 5-8μμ. 
εκτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου
Ιατρείο: Πλ. Κορνάρου 37 
και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980 
οικίας 225.960

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 

Πλαστικός Χειρουργός 
Δέχεται μόνο με ραντεβού 
Αγ. Μηνά 15 3ος όροφος 

Τηλ. 238282 
Τηλ. Αθηνών (01) 
7232203 - 6394628
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Ο Χειρούργος 
Οφθαλμίατρος 

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΚΡΑΚΗΣ 
επέστρεψε απ’ την μετεκπαί­
δευση στις Ακτίνες Λέηζερ 
και τις εγχειρήσεις καταρρά­
κτη με ενδοφακούς. Δέχεται 
στο Ιατρείο του Δημοκρατίας 
3, όπως και πρώτα. Τηλ. 
227408.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: πλήρης επίπλωση κομ­
μωτηρίου σε προσιτή τιμή και ξεχω­
ριστά ράφια για κατάστημα. Πληρ. 
τηλ. 287.469 από 9 μέχρι 13.00

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα TOYOTA 1300cc 
Γερμανίας, αταξινόμητη. Τηλ. 257.431 
(Π234) I'4

Η DHL ΙΝΤ, L HELLAS ΕΡΕ ΖΗΤΑ να 
προσλάβει άνδρα για μόνιμη εργασία 
με τα κάτωθι προσόντα. Δίπλωμα αυ­
τοκινήτου και μηχανής, απόφοιτος 
Λυκείου και γνώσεις Αγγλικών. Πληρ. 
Δαιδάλου 29, τηλ. 289.454 κον Φου-

252.5013 
(Ζ537) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές-τριες για μόνι­
μη απασχόληση σε κέντρο λαογραφι- 
κών εκδηλώσεων. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Τηλ. 221.984
(Ζ536) 1-7

(Π315) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο σε καλή 
κατάσταση, τύπου DRACO μοντ. ΕΡΩ­
ΤΑΣ με έσω-εξωλέμβια VOLVO Penta 
125ΗΡ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 220.472 
ώρες κατ/των.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμεκτικό 2 θέσεων της 
ALFA LABAL καλή κατάσταση, κα­
τάλληλο για κατσίκες και πρόβατα. 
Τηλ. 237.301, 10-12π.μ

1-5

(Π314) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

σιάνη Π. 
(Ζ527) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ χορευτές και χορεύ­
τριες. Τηλ. 254.926

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας λόγω α- 
ναχωρήσεως επιχείρηση με έπιπλα Λ. 
Ικάρου 25, Ν. Αλικαρνασσός. Πληρ.
εντός. 
(Π313) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι 47τ.μ. στον Α’ όροφο 
νέας πολυκατοικίας έναντι Αγίου Μη­
νά. Τηλ. 241.793 ώρες καταστημάτων.
(Π312) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι γωνιακό 
στο 2ο όροφο πολυκατοικίας απέναν­
τι στον Θερινό Κινηματογράφο ΑΝ-
ΔΡΟΜΕΔΑ. Τηλ. 225.692 
(Π311) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLA DX 
STEISON 1300cc μοντ. ’85 ατρακάρι- 
στο σε άριστη κατάσταση. Τηλ. 
221.217 από 9-1μμ. και 5-7μμ.
(Π 1-3

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815
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ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ
-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγία 
Σοφία», δέχεται στο Ιατρείο 
της Μαυρολένης 20, πλ. Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί). Καθη­
μερινά 8.30 - 11 π.μ. και 5.30 
- 8 μ.μ., εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα.

Τηλ. Ιατρείου: 286359 
Οικίας: 237325 - 250800.

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαρυγγολόγος
Επιμελητής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου, τ. 
Εσωτερικός Παίδων «Αγ. Σο­
φία». Δέχεται 8-1 το πρωί και 
5-8 το απόγευμα. Σάββατο 
8-1, στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων) Τηλ. 
244371 Ιατρείου, 226646 
Οικίας.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ ■ ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.
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ΜΑΝΘΟΣ
Ε. ΠΑΠΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος
■ Λφροδιοιολόγος

τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής 
Κλινικής Νοσοκομείου «Αν- 
δρέας Συγγρός».
Ιατρείο: Αγ. Μηνά 15 (δίπλα 
στο ΙΚΑ) Ηράκλειο ■ Κρήτης. 
Δέχεται: 10-1 π.μ. και 5.30-8.30 
μ.μ., εκτός Σαββάτου και Τε­
τάρτης απογεύματος.Τηλ. 
285343

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

1-25

ΑΞΟΝΙΚΟΣ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ

Υπεύθυνος Ιατρός:
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

Πλ. Ελευθερίας.
Τηλ. Κέντρο 229612

Σύμβαση με
ΙΚΑ - ΤΕΒΕ · ΤΑΞΥ

ΙΑΤΡΙΚΟ
KPHTHL

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρας) - πλ. 
Ελευθερίας, από τις 8.30 -1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο 229612.

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ 
Δέχεται καθημερινά, ποωΐ και 
βράδυ, Μπιζανίου 11^ κάθε­
τος στη 1821. Τηλ. 289319.

1 - 25

Το ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά στο 
Λ. Χερσονήσου ΖΗΤΑ Μπουφετζή, 
Σερβιτόρο και βοηθούς σερβιτόρου. 
Πληρ. τηλ. 081/ 223.313 από 6-9μμ
(Ζ546) 1-3

(Ζ534) 1-8

Από την εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΛΥΤΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμέ­
νες κοπτοραπτούδες και γαζώτριες. 
Πληρ. στο τηλ. 250.022 ■ 251.753.
(Ζ555) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για PUB. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ και ιστημα στη κεν­
τρική αγορά (πρόσφατα ανακαινισμέ­
νο και διακοσμημένο) αποτελούμενο 
από ισόγειο, ανώγειο και μεγάλο υπό­
γειο με ανάλογους όρους. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 286.985,

224.625 
(Ζ554) 1-4

286.654 
(Ε580) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και ένας νεα­
ρός άνω των 18 ετών για βιοτεχνία 
ΜΑΚΟ. Γ. Παρασύρης και Σία Ο.Ε.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70τ.μ. κα­
τάλληλο για οποιαδήποτε χρήση, 
περ. Πατέλλες. Δράμας 40. Τηλ.

Ξενοδοχείο στη Σταλ ' ΖΗΤΕΙ μά­
γειρα και νέο με γνώσεις I ερμανικής 
για τη Ρεσεψιόν. Σερβιτόρο Α’ για Ε­
στιατόριο με γνώσεις Γερμανικής.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι σε πρατήριο 
Υγρών Καυσίμων, πλυντήρια, λιπαν- 
τήρια και φύλακας για τις νυκτερινές 
ώρες. Τηλ. 229.116 ώρες γραφείου, 
286.900 καθημερινά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Δ. Στιβακτάκης 
Α.Ε. νέος για την αποθήκη ειδών Υ­
γιεινής και πλακιδίων. Θα προτιμηθεί 
ο έχων εμπειρία σε υδραυλικά ή σε α­
ποθήκη. Πληρ. Αλ. Παπαναστασίου 
121, Μεσαμπελιές. Τηλ. 235.095

τηλ. 244.128 ■ 229.610 
(Ζ369) 1-10

236.659 
(Ε616) 1-6

(Ζ535) 1-3

(Ζ414) 1-.J

Τηλ. 222.104 από 11-2μμ.
(Ζ538) ΕΤΑΙΡΕΙΑ

1-6

Μηχανών Γραφείου ΖΗΤΑ πωλητές 
για προώθηση των προϊόντων της σ’ 
όλη την Κρήτη. Αποδοχές πολύ υψη­
λές. Πληρ. τηλ. 287.688 ώρες κατα-

Από εργοστάσιο στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 εργάτριες και 1 
εργάτης ηλικίας μέχρι 30 ετών για μό­
νιμη απασχόληση. Τηλ. 224808,
228315.
(Ζ-494) 1-5

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

στημάτων. 
(Ζ539) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη στο 
κατάστημα ΛΟΥΑΝΑ στην οδό 1821
αρ. 14 τηλ. 289.371 
(Ζ540) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το Σουβλατ- 
ζίδικο «ΠΙΝΟΚΙΟ» μέχρι 18 ετών.
Πληρ. εντός. 
(Ζ508) 1-5

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S.

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφορνιας

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΚΑΡΔΙΑΣ — ΘΩΡΑΚΑ 

— ΑΓΓΕΙΩΝ
Δέχεται με ραντεβού:

Στο Ηράκλειο «Ιατρικό Κρή­
της», πλατ Ελευθερίας, τηλ. 
22.96.12.
Στην Αθήνα Μέρλιν 8, Κολω- 
νάκι, τηλ. 36.44.365.

ΤΕΡΕΖΑ ΒΑΛΑΒΑΝΗ 
ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

Ψυχοδιαγνωστική - 
Συμβουλευτική

Ατομική και Ομαδική 
Ψυχοθεραπεία

Δέχεται στο γραφείο της 
οδ. Σαπφούς 2 (κάθετος 
επί Λεωφ. Δουκός Μπο- 
φώρ) καθημερινά μετά 
από τηλεφωνική συνεν­
νόηση. Τηλ. 225.983
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ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
ΝΙΚΟΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Πανοραμικές και κεφαλομε­
τρικές Ακτινογραφίες.
Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 2ος όροφος 

Πλατ. Ελευθερίας 
τηλ. 229304

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ Γ. ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ-ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του ο­
δός Βικέλα 3,1ος όροφος 
(Πλ. Κορνάρου) πρωί 
9-13.30 και απόγευμ. 
17.30-20.30. Τηλ. Ιατρείου 
287.763, οικίας 230.362 

1-25

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοσοκομείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών. 
Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική. 
Δέχεται με ραντεβού, Κυδω­
νιάς 46, ΧΑΝΙΑ.

Τηλ. Ιατρ.: 0821 - 50881 
Τηλ. Νοσοκομ.: 0821 - 89306
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύμα­
τος, οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. 
Αικατερίνης. Τηλ. 289.966 ια·
τρείο, 287.277 οικία.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Εγκαταστάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗ­
ΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, κτίριο ΗΛΕ­
ΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, απόγ. 5.30-8, 
εκτός Σαββάτου. Τηλ. 229.612, οι­
κίας 235.370

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός από 13-17 ετών να 
εργασθεί σε κρεοπωλείο. Ωράριο συ-
νεχές. Τηλ. 283.055 
(Ζ514) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος Ηλεκτρολό- 
γος-Συντηρητής για μόνιμη πλήρη α­
πασχόληση από την «Γ. και X. Ριτσό- 
πουλος Α.Ε» Λατομεία Γουρνών. 
Πληρ. τηλ. Γραφείου 282.591 
8-2.30μμ. Λατομείου 761.240, 761.511

ΞΕΝΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΕΝΔΙΑ­
ΦΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ- 
ΣΗ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ 
Ή ΑΓΟΡΑ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΟΥ ΑΝΩ ΤΩΝ 200 
ΚΛΙΝΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΑ- 
ΛΕΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗ­
ΣΕΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΗΛΕΦΩ­
ΝΟ 226.315 · 231.128. 
ΔΕΚΤΕΣ ΜΟΝΟ ΣΟΒΑ­
ΡΕΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
(Ζ562) 1-3

7-4μμ. 
(Ζ545) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή κοπέλα για την πε­
ριποίηση μωρού 9 μηνών με αγάπη 
και φροντίδα γι’ αυτό. Τηλ. 236.326

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός. Δίπλωμα Γ' Κατη­
γορίας, σε πρατήριον Ποτών. Τηλ.

(Ζ544) 1-3
238.031
(Ζ561) 1-3

Από Βιομηχανία ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδί­
κευτοι εργάτες-τριες. Ημερομίσθιο ι­
κανοποιητικό. Τηλ. 232.360 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη περιοχή Ρ/Σ. Τηλ. οικίας 258.715.

γραφείου. 
(Ζ542)

μαγαζί 257.947
(Ε652) 1-3

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονο­
κατοικία 85τ.μ. εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 281.982 κα 
Καστελλιανού.
(Ζ541) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι-νέες με γνώση Αγ­
γλικής ή Γερμανικής γλώσσας και δί­
πλωμα αυτοκινήτου, για Γραφείο 
Ενοικιάσεως Αυτ/των. Τηλ. 222.053 ή 
220.362 ώρες 11-2 και 8-9
(Ζ188) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες απ’ :ην Καφε­
τέρια πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αν­
τιστάσεως. Τηλ. 228.354 ■ 220.757 
(Ζ293) 1-1°

Τουριστικό Γραφείο ΖΗΤΑ Υπαλλή­
λους για την σαιζόν ’89. Απαραίτητα 
να μιλούν καλά τα Γαλλικά και Ιταλι­
κά. Πληρ. στο τηλ. 226.453 από 
10π.μ-14μμ. 7
(Ζ558)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπογιατζής αυτοκινήτων 
και λαμαρινατζής. Προτιμούνται οικο-
γενειάρχες. Τηλ. 234.779 
(Ζ520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια γκαρσονιέρα 
μόνο για επαγγελματική στέγη (γρα­
φείο, Ενοικιάσεως αυτ/των). Τηλ.
226.837 
(Ε636) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι για 
φοιτητές και φοιτήτριες. Λισσού 10 
περιοχή 62 Μαρτύρων. Τηλ. 28.32.00 
(Ε644) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 150 τ.μ. 
επί οικοπέδου 200 τ.μ. οδός Χατζή- 
σπύρου 4 περιοχή Θερίσσου. Πληρ.
τηλ: 230487
Ε-662 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
κουζίνα-κρεββατοκάμαρα-κουζίνα και 
χωλ στην περιοχή παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Τηλ: 250407
Ε-661 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή φοιτήτρια κοινω­
νική και με έφεση στις Δημόσιες σχέ­
σεις για ολιγόωρη απογευματινή 
εργασία Σαββάτου. Τηλ. 237.623

Από Τεχνικό Γραφείο Ανελκυστήρων 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί για 
μόνιμη απασχόληση. Τηλ. 239.115 ώ-

Πρατήριον Βενζίνης ΖΗΤΑ πλύστη 
για αυτόματο πλυντήριο με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Τηλ. 224.270

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση 500 μέτρα απο τη 
θάλασσα στο 13ο χιλιόμετρο της Νέ­
ας Εθνικής οδού περιοχή Κόκκινη Χά­
νι. Το ακίνητο διαθέτει και πάρκιγκ 
αυτοκινήτων στεγασμένο. Πληροφο­
ρίες τηλέφωνα 258708-761017
Ε-660 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μεγάλα καταστήμα­
τα στον κόμβο Ηρακλείου Μεσσαράς 
απο 200 εως και 400 τ.μ. επίσης και 
μια οικία 1ου ορόφου στο ίδιο μέρος.

(Ζ543) 1-3
ρες Γραφείου. 
(Ζ560) 1-6

(Ζ451) 1-10 Τηλ: 250944
Ε-659 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια- 
Pub ΕΝΑ-ΕΝΑ. Κυκλάδων και Αναγ- 
γενήσεως. Τηλ. 235.698
(Ζ472) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αρτεργάτης και βοηθός, 
Ζαχαροπλάστης και βοηθός για εργα­
στήριο Ζαχαροπλαστικής στη Σταλί­
δα. Τηλ. 0897/ 31.533 - 31.992
(74711 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
“ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ Τ.Ε.Ι.
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Τμήμα Φυτικής Παραγωγής 

I της Σχολής Τεχνολογίας Γεωπο- 
νίας για την κάλυψη πρόσκαιρων 

■ και επειγουσών Εκπαιδευτικών 
I αναγκών τους, σύμφωνα με το

Π.Δ. 203/84, προκηρύσσει θέσεις 
I Έκτακτου Εκπαιδευτικού Προ- 
I σωπικού με σύμβαση εργασίας Ι­

διωτικού Δικαίου ορισμένου 
χρόνου (Ακαδημαϊκό Έτος 
1988-89, Εαρινό Εξάμηνο σύμφω­
να με το άρθρο 19 του Ν. 1404/83, 

I με προσόντα Καθηγητή ή Επί- 
I κουρου Καθηγητή ή Καθηγητή Ε- 
I φαρμογών, για την διδασκαλία 

των παρακάτω μαθημάτων:
Ειδική Φυτοπροστασία (ασθέ- 

I νειες) Δενδρωδών Καλλιεργειών 
I και Φυτών Μεγάλης Καλ- 
1 λιέργειας.

Για την υπογραφή της σχετι- 
1 κής σύμβασης όσων επιλέγονται, 

απαιτούνται:
α) Πιστοποιητικό Υγείας.
β) Πιστοποιητικό Στρατολο- 

1 γίας Τύπου Α’.
η| γ) Υπεύθυνη Δήλωση Ν. 
II 1599/86 (πρώην Ν. 105) για την

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ 

ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ
Οδοντίατρος 
Χειρούργος

Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Κα­
μαράκι), δέχεται πρωί: 
8.30-12.30. Απόγευμα: 
5.30-8.00 και με ραντεβού, ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου.
Πληροφορίες τηλ. 243910.

1-10

Το ζενοδοχείο AMNISSOS 
ΖΗΤΑ υπάλληλο υποδοχής, 
προσωπικό Εστιατορίου, 
μπάρμαν. Απαραίτητη γνώση 
Αγγλικής, Γαλλικής. Πληρ. 
τηλ. 281.332 από 9π.μ.-3μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ559) 1-5

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
κύρια απασχόληση και τα οικογε­
νειακά βάρη. (Τα πιστοποιητικά α 
και β δεν χρειάζονται στην περί­
πτωση Δημοσίων Υπαλλήλων).

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να υποβάλλουν αιτήσεις στην 
Γραμματεία των Τμημάτων (τηλ. 
250611,2,3, εσωτ. 66 και 18) όπου 
και θα χορηγούνται τα απαραίτη­
τα έντυπα, εντός 7 ημερών από 
την τελευταία δημοσίευση που 
πρέπει να είναι το αργότερο μέ­
χρι 3-3-89.

Σε περίπτωση που δεν υπάρ­
χουν υποψήφιοι με τα προσόντα 
που ορίζει το άρθρο 15 Ν. 
1404/83 όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 76 του Ν. 1566/85 θα 
προσληφθούν Έκτακτοι Εκπαι­
δευτικοί κατ’ εξαίρεση, σύμφωνα
με την παράγρ. 8 του άρθρου 
του Ν. 1404/83.

Ηράκλειο 27-2-89 
Ο Πρόεδρος του Τ.Ε.Ι.

Ν. Βαρδής

ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΛΑΣΙΘΙΟΥ

* ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο

19

του
Φαρμακευτικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου - Λασιθίου, έλαβε γνώση 
του θανάτου της μητέρας της συ­
ναδέλφου Μαρίας Μπατάκη - 
Ρούσσου και αποφάσισε ο­
μόφωνα:

1 .- Να παρακολουθήσει την κη­
δεία της.

2 .- Να συλλυ πηθεί τους οι­
κείους της.

3 .- Να διαθέσει στη μνήμη της 
το ποσό των δέκα χιλιάδων 
(10.000) υπέρ της Εταιρίας Προ­
στασίας Ανηλίκων Ηρακλείου.

4 .- Να δημοσιευθεί το ψήφισμα 
αυτό στον τοπικό Τύπο.

Ηράκλειο 27-2-89 
Ο Αντ/δρος

Κώστας Χατζάκης
Ο Γεν. Γραμματέας

Γ. Αναστασάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ 
(ΤΕΙ) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝ/ΚΩΝ ΟΡΓ/ΣΕΩΝ & ΕΚΜ/ΣΕΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιΠΛυ.,. ιμε- 
ρίσματα και δωμάτια με κεντρική θέρ­
μανση, ηλιακά, ψυγεία, κουζίνες για 
φοιτητές σε νεόκτιστη οικοδομή. Τηλ. 
223.020, 226.528 από 9-1 μμ. 227.817

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλ. Καλλεργών 
(στην πρόσοψη) δίπλα στην Τράπεζα 
Κρήτης ο β' όροφος 100 τ.μ. κατάλλη­
λος για επαγγελματική στέγη (γρα­
φεία κτλ) τηλ: 227.288
Ε-658 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμα­
τίων με λουτρό και κουζίνα τηλ:

από 8-1 Ομμ. 
(Ε594)

831304
Ε-657 1-4

1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο σουβλατ- 
ζίδικο ή Εστιατόριο έναντι KRETA BE­
ACH. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος 
για Καφετέρια ή Καφέ Μπαρ. Τηλ.
256.356 
(Ε593) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για τη θερινή σαιζόν 
ή και για όλο το χρόνο μονοκατοικία 
καινούργια πολύ ευρύχωρη επιπλω­
μένη στην Ανάληψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι), κοντά στη θάλασ­
σα. Τηλ. 255.988

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:
1) Μαγαζί (πιτσαρία) κοντά στον ΟΤΕ 
με πλήρη εξοπλισμό.
2) Αποθήκη ή μαγαζί 90 τ.μ. στο Α­
τσαλένιο
3) Δύο 2άρια ισόγεια στον Πόρο
4) 4άρι κοντά στο Καμαράκι.
5) 3άρι ημισόγειο στο Ατσαλένιο και­
νούργιο
6) Μαγαζί 120 τ.μ. στον Αγ. Νικόλαο 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ.
220112-243566
Ε-656 1-2

(Ε619) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητη οικία πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη. Πληρ. τηλ. 231.493
(Ε 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ξενοδοχειακή επιχεί­
ρηση στη θέση Παλαιόκαστρο αποτε- 
λούμενη από 13 διαμερίσματα 
πλήρως επιπλωμένα ως και ένα ρε- 
στωράν 150τ.μ. πλήρως εξοπλισμένή. 
Πληρ. τηλ. 222.659 - 231.014 
(Ε547) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο άνε­
το, με αρκετό φως, και εξαερισμό. Επί 
της Μιχ. Βλάχου 26 στον Μασταμπά. 
Περιοχή Παναγίτσας. Τηλ. 230.876
(Ε611) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χερσόνησο 
υπερ-πολυτελείας άριστα επιπλωμέ­
να διαμερίσματα για δύο-τρία ή τέσ­
σερα άτομα για την καλοκαιρινή 
περίοδο. Προτιμούνται εργαζόμενοι 
και ξεναγοί. Τηλ. 081/ 225.610 Γιώρ­
γος απόγευμα.
(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.
250.602 
(Ε649) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ιδομενέως 
19. Τηλ. 281.555 · 226.127
(Ε648) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 115τ.μ., με 
μπαρ μέσα, πολυτελούς κατασκευής, 
επί της οδού Ελλησπόντου 13. Τηλ.
257.214, 281.887
(Ε647) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κατάλλτ 
λα και για γραφείο, πλησίον πλ. Α 
Δημητρίου. Τηλ. 225.264
(Ε646)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο και­
νούργια καταστήματα μαζί ή 
χωριστά ολικού εμβαδού 
(300)τ.μ. (το ένα γωνιακό), 3 
χλμ. από Ηράκλειο, δυτικά 
του Ηρακλείου. Κατάλληλα 
για έκθεση επίπλων, ηλεκτρι­
κών ειδών κ.λ.π. για αποθή­
κες (τροφίμων και άλλων 
εμπορευμάτων), καθώς και 
για διάφορα εργαστήρια, Βιο­
τεχνίες και άλλες επιχειρή­
σεις. Πληρ. τηλ. 259.947

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι Κάλβου 14 Κα- 
τσαμπάς. Τηλ: 229629
Ε-655 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καινούργια δωμά­
τια με μικρή κουζίνα στα παλιά ΚΑ-
ΤΕΕ. Τηλ. 250.301 
(Ε632) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ράκι ημιυπόγειο και­
νούργιο με καλοριφέρ στην οδό Φαι­
στού 10 Μεσαμπελιές. Τηλ. 235.455
(Ε631) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση οδός Πρακτικίδου 29 
(περιοχή Τρία Πεύκα) τηλ. 238.906 μό­
νο στις ώρες 8.30-1 Οπ.μ. και 4.30-6μμ.
(Ε630) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Ρολέν (14) 
και Γ. Γεωργιάδου (γωνία) (Δίπλα στο 
ΚΑΠΗ). Εμβαδόν94ι.μ., πατάρι 61τ.μ., 
υπόγειο 40τ.μ. Πληρ. τηλ. 282.880 ■
220.018 - 289.596
(Ε513) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ημιυπό­
γειο, 3άρι καινούργιο, υπερλούξ, με 
κεντρική θέρμανση φωτεινό με αυλή, 
στην Ομήρου 42. Τηλ. 235.537 
(Ε634) 1 ‘θ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Αγ. Γιάννη κον­
τά στο Παγκρήτιο Σχολείο (Μιχ. Ση- 
φάκη 16) ισόγειο διαμέρισμα με τρεις 
κρεβατοκάμαρες, δωμάτιο υπηρε­
σίας, καθιστικό, σαλοτραπεζαρία, 
κουζίνα, λουτρό, με μεγάλες βε, ίν- 
τες, πάρκινγκ, καλοριφέρ και κήπο 
άνω των 1000τ.μ. Ενοικο 75.000 Τηλ. 
243.622

ΕΓ-"

ΔΙΑΦΟΡΑ

1-6

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
και 6μμ.-8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ. 
229.612

1-25

Το Τμήμα Συνεταιριστικών Ορ­
γανώσεων και Εκμεταλλεύσεων 
της Σχολής Διοίκησης και Οικο­
νομίας του ΤΕΙ Ηρακλείου για 
την κάλυψη πρόσκαιρων και επει- 
γουσών εκπαιδευτικών αναγκών, 
σύμφωνα με το Π.Δ. 203/1984 
προκηρύσσει θέσεις έκτακτου 
εκπαιδευτικού προσωπικού με 
σύμβαση εργασίας Ιδιωτικού Δι­
καίου ορισμένου χρόνου (εαρινό 
εξάμηνο σπουδαστικού έτους 
1988-1989), σύμφωνα με την πα­
ράγραφο 8 του άρθρου 19 του Ν. 
1404/1983 με προσόντα Καθηγη­
τή, Επίκουρου Καθηγητή ή Καθη­
γητή Εφαρμογών για την 
διδασκαλία των παρακάτω μα­
θημάτων:

1. Αρχές Διοίκησης.
2. Εμπορικοί-Μεταποιητικοί-

Κατασκευαστικοί Συνεταιρισμοί. 
3. Κοινωνική Έρευνα.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
υποβάλλουν αιτήσεις στην Γραμ­
ματεία του τμήματος όπου και θα 
χορηγούνται τα απαραίτητα έν­
τυπα, μέχρι 2-3-1989. Περισσότε­
ρες πληροφορίες στα τηλέφωνα 
250.611, 12, 13.
Σε περίπτωση που δεν υπάρχουν 
υποψήφιοι με τα προσόντα που 
ορίζει το άρθρο 15 του Ν. 
1404/1983 όπως τροποποιήθηκε 
με το άρθρο 76 του Ν. 1566 1985, 
θα προσληφθούν έκτακτοι εκπαι­
δευτικοί κατ’ εξαίρεση, σύμφωνα
με την παράγραφο 8 του 
1404/1983.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΕΙ 
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

Ν.

(Ε600) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μετόχι 196 στρέμματα 
με μάντρες, υπόστεχα. σπίτι, φούρνο 
κ.λ.π. με φως και νερό, όλα μαζί ή χω­
ριστά. Πληρ. τηλ. 287.601 ώρες

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις. κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

7-10μμ 
(Ε592) 1-10

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Μπαρ στο κέντρο της 
Χερσονήσου. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 0897/ 22.535

ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

(Ε654) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Σταλίδα για εργαζόμενους στη Χερ­
σόνησο, Σταλίδα, Μάλια. Τιμές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 234.640
(Ε653) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη λεωφόρο ΕΘΝΙ­
ΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 119 ημιυπόγειο 
κατάστημα. Πληρ. τηλ. 221.822 
(Ε568) 1·6

Αναλαμβάνει ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την οργάνωση επιχειρήσεων 
Οικονομοτεχνικές μελέτες, 
την τήρηση βιβλίων όλων των 
κατηγοριών, χειρόγραφα ή 
μηχανογραφικά και τη σύντα­
ξη δηλώσεων ΦΠΑ ή φορολο­
γίας εισοδήματος, τηλ.: 
242238.



ΠΑΤΡΙΣ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

Μια αγωνιστική πριν την λήξη του πρωταθΑιίματοζ Μπάσκετ Γ Εθνικής

Ο ΟΦΗ ΚΑΤΕΚΤΗΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ
ΤΟ ΦΑΛΗΡΟ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΠΟΑ 1-0

Νίκη-παρομονή της ΓΕΗ

•μια αγωνιστική πριν πέσει η αυλαία του πρωτα­
θλήματος μπάσκετ Γ Εθνικής, ο ΟΦΗ κερδίζοντας την 
Κυριακή τογ ποσειδώνα με 94-83 ανακηρύχθηκε πρω­
ταθλητής στον Επαρχιακό Όμιλο και τώρα θα λάβει 
μέρος στο Ειδικό Πρωτάθλημα από το οποίο και θα 
διεκδικήσει την άνοδό του στην Β Εθνική. Αξίζουν 
θερμά συγχαρητήρια στην Διοίκηση, στους φιλά­
θλους, στους προπονητές και στους αθλητές μπάσκετ 
του ΟΦΗ, για την νέα αυτή επιτυχία της ομάδας τους. 
Μετά την λήξη του πρωταθλήματος θα έχουμε ένα ει­
δικό αφιέρωμα για την κατάχτηση του τίτλου από τον 
ΟΦΗ. Εκτός έδρας η ΓΕΗ κέρδισε με 68-62 τον Αρκα­
δικό και εξασφάλισε την παραμονή της στην Γ Εθνι­
κή. οι Γυναίκες της ΓΕΗ έχασαν και πάλι. Αυτή την 
φορά από την Αγία Παρασκευή με 108-43. Είχαμε ε­
πίσης δύο αγώνες πλέι-οφς, δύο Γυναικών καθώς και 
συναντήσεις για τα πρωταθλήματα Εφήβων και παί- 
δων Κρήτης. Να δούμε αναλυτικά την κίνηση του Σαβ­
βατοκύριακου.

Α ΕΘΝΙΚΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Η ΑΓΙΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
108-43 ΤΗΝ ΓΕΗ

ΧΩΡΙΣ να συναντήσει δυσκο­
λίες -όπως δείχνει και το σκορ- 
η Αγία παρασκευή κέρδισε με 
108-43 την ΓΕΗ, την Κυριακή το 
πρωί στο κλειστό της Αλικαρ­
νασσού, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Α’ Εθνικής 
Γυναικών.

ΤΑ 5λεπτα: 2-16, 8-31, 10-45, 
12-56, 22-66, 27-84, 31-96, 
43-108.

σφύριξαν οι κ.κ. I. Ναλετά- 
κης και χαλκιαδάκης.

ΓΕΗ: Ζερβάκη 6, Γαλυφιανά- 
κη 4, Μπάκιντα 16, Χανιωτάκη 
1, Ρωμάνου 10, Καμπουράκη 4, 
Κουκάκη 2, Μαυρογιάννη, 
Βαγγέ.

ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ: Γκόγκου 18, 
Δημοπούλου 5 (1), Μαύρου 11 
(1), Τσαμπαρλή 12, Ν. Πετρίδου 
2, Μπουρογιάννη 24, Α. Πετρί­
δου 18, Κοτσιφάκου 3, Λαρεν- 
τζάκη 9, Σαραντοπούλου 1.

Γ ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ

Ο ΟΦΗ ΑΝΑΔΕΙΧθΗΚΕ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

ΑΝ και μένει μια αγωνιστική 
για να λήξει το πρωτάθλημα Γ 
Εθνικής Ανδρών, ο ΟΦΗ κατέ­
κτησε τον τίτλο του πρωτα­
θλητή, ανεξάρτητα από τα 
αποτελέσματα των αγώνων 
της τελευταίας ημέρας. Τον τί­
τλο ο ΟΦΗ τον εξασφάλισε το 
Σάββατο το απόγευμα στο 
κ λειστό της πόλης μας με νίκ η 
που ιιέτυχε (94-83) επί του Πο- 
σειδώνα Καλαμάτας.

ΤΟ συγκρότημα της πόλης 
μας θα πάρει τώρα μέρος στο 
Ειδικό Πρωτάθλημα, για το ο­
ποίο λεπτομέρειες (ποιες ομά­
δες θα συμμετάσχουν, πόσες 
θα ανέλθουν κλπ) θα γράμομε 
αύριο.

ΑΠΟ τον Επαρχιακό Ομιλο 
θα συμμετάσχει μία ακόμη ο­
μάδα στο Ειδικό Πρωτάθλημα 
και συγκεκριμένα ο Κολοσσός 
ή ο Ποσειδώνας, ανάλογα με 
το αποτέλεσμα του μεταξύ 
τους αγώνα που θα γίνει το 
Σάββατο στην Ρόδο.

ΧΩΡΙΣ να «φορτσάρει» ο 
ΟΦΗ υπέταξε τον Ποσειδώνα. 
Τα πεντάλεπτα: 9-8, 16-13, 
29-19, 44-28, 59-40, 68-50, 78-62, 
94-83.

σφύριξαν οι κ.κ. καμπούρης 
' και Μάκρος.

ΟΦΗ: Δελαπάσχος 12, Σκα- 
ραντωνάκης 23 (1), Κυριακά- 
κηςΐ7, Γιάννικας2, Πολίτης 8, 
Τερέζηςδ, Μπαντάς2, πετρου- 
γάκης 4, Ζουρνατζίδης 18 (1), 
Μαχαιριανάκης.

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ: Ανδρεάκος 12 
(1), Καρμάρηςθ, Χρυσανθόπου- 
λος 30 (2), Ενθυμιόπουλος 7 (1), 
Ψυχογιός 18 (1), κοσμόπουλος 
4, Δημητριάδης 6, Γεωρ- 
γουλάκης.
Η ΓΕΗ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΟΝ ΑΡΚΑΔΙΚΟ

ΣΤΗΝ Τρίπολη η ΓΕΗ κέρδι­
σε με 68-62 τον Αρκαδικό και 
εξασφάλισε την παραμονή της 
στην Γ Εθνική.

τον αγώνα διεύθυναν οι κ.κ. 
παπαγιάννης και Σταμόπου- 
λος.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 16 (2), Σ. 
καρλάφτης 12 (2), Διαλεκτά- 
κης 12 (2), πετράκης 12, κα· 
λαϊτζάκης 8, παπάς 6, 
Κοτσιφάκης.
ΤΑ ΑΛΛΑ

λα 74-59 τον Σητειακό. Ο 
νικητής έχει τώρα δύο νίκες έ­
ναντι μιας του Σητειακού. Οι 
δυο ομάδες θα συναντηθούν 
και πάλι μέχρι μια από τις δύο 
να συμπληρώσει τρεις νίκες.

ΤΑ 5λεπτα: 10-7,12-15, 31-21, 
39-28, 48-35, 56-43, 64-50, 74-59.

σφύριξαν οι κ.κ. Σκανδαλά- 
κης και Κουρκουνάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Πίσσας 10, Παύ­
λου 4, Μηλαθιανάκης 13, Α. 
Τσιράκος 2, πετράκης 6, κ.Τσι- 
ράκος 4, Κόκκινος 23, χατζη- 
παναγιώτου, Μίγκλης 12.

ςητειακος :Αναγνωστάκης 
9, Φυγετάκης 17 (1), Σουρνά- 
κης 18 (1), Σφενδουράκης, πα- 
παδάκης 3, Βιτσεντζάκης 2, 
Μπόλος 2, χαιρετάκης 8.
Ο ΚΡΟΝΟΣ ΚΕΡΔΙΣΕ 
ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ 57-52

ΣΤΗΝ παράταση ο Κρόνος 
κέρδισε με 57-52 τα Δειλινά, α­
φού ο κανονικός αγώνας έλη­
ξε 46-46. Έτσι ο Κρόνος έκανε 
τρεις νίκες και καταλαμβάνει 
την 6η θέση στον βαθμολογι­
κό πίνακα, ενώ τα Δειλινά θα 
παίξουν με τον ΟΑΧανίων (έ­
χουν από μια νίκη) και η ομά­
δα που θα συμπληρώσει τρεις 
νίκες θα πάρει την 7η θέση, 
ενώ η άλλη θα υποβιβασθεί.

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γυναι­
κών Κρήτης η Αθλεση κέρδισε 
με 58-22 την Αναγέννηση, ενώ 
ο Ηρόδοτος με 86-30 τον 
Κύδωνα.

ΕΦΗΒΙΚΟ

Ηρόδοιος-ΠΟΑ 73-52
ΟΑΧανίων-περιστέρι 64-39
Α.Ε.ΝεάπΟλπς-ΠΑΝΟΜ 75-52

ΠΑΙΔΙΚΟ

Αθλεσπ-ΟΦΗ
Ηρόδοτος-ΓΕΗ

55-54
47-71

Εργοτέλπς-Ηράκλειο 58-38
Α.Ε. Νεάπολης-ΠΑΝΟΜ36-43
Α.ο.Λασιθίου-Λιβυκός 44-75

1
Β

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
Ρόδος-κύδων 
Σάμος-Κολοσσός 
Χαλκίδα-Παλαίμων

72-81
66-68
91-76

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

Μαγγανάς: 
ΣΠΟΥΔΑΙΑ

ΟΜΑΔΑ Ο ΚΡΟΝΟΣ
Στον αγώνα Αθηναϊκού ■ Κρό­

νου (71-93) για το πρωτάθλημα Γ' 
Εθνικής (2ος όμιλος) σφύριξε ο κ. 
Μαγγανάς, ο οποίος σε συζήτη­
ση που έγινε το Σάββατο στο 
κλειστό τόνισε: «Ο Κρόνος είναι 
σπουδαία ομάδα και ίσως θα εί­
ναι ο κυριώτερος αντίπαλος του 
ΟΦΗ στους αγώνες του Ειδικού 
Πρωταθλήματος για άνοδο στην 
Β' Εθνική. Έχει έμπειρους παί­
κτες και ένα καλογυμνασμένο ο­
μοιογενές σύνολο. Όλα αυτά 
βέβαια δεν σημαίνουν ότι είναι 
και ακτύπητος».

ΔΥΟ αγώνες της Β' Φάσης 
(πλέι-οφς) του πρωταθλήμα­
τος Ανδρών Α κατηγορίας Κρή­
της έγιναν προχθές. 0 ένας για 
τις θέσεις 3η και 4η και ο άλ­
λος για την 6η θέση.
Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 74-59
ΤΟΝ ΣΗΤΕΙΑΚΟ

ΣΤΟ κλειστό της Αλικαρνασ­
σού ο Ηρόδοτος κέρδισε εύκο-

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ
ΟΙ ΣΚΟΠΕΥΤΙΚΟΙ
ΤΩΝ ΚΥΝΗΓΩΝ
ΟΙ Πανελλήνιοι Σκοπευτικοί α­

γώνες κυνηγών δα γίνουν τελικά 
στις 25 και 26 Μαρτίου στα 
Χανιά.

ΧΩΡΙΣ να αλλάζει τίποτα απ' όσα η στήλη έγκαιρα 

σας έχει αποκαλύυει για τους βουλευτές του Νο­
μού και της Περιφέρειας ένα επιπρόσθετο στοιχείο φαί­

νεται να αποτελεί το «κλειδί» του νέου, άγνωστου 
ακόμη (που ξανάγινε αυτό) εκλογικού νόμου.

Με πόσο ποσοστό λοιπόν ένα κόμμα μπορεί να συγ­
κεντρώσει αυτοδύναμη πλειομηφία; Οι νεώτερες πλη­
ροφορίες μιλάνε για 46-47% των μήφων. Λέτε να 
έχουμε εκπλήξεις;Η ιστορία επαναλήφθηκε... 

Ο ΠΟΑ έχασε ένα ακόμη πέναλ- 
τυ και παράλληλα την ευκαι­
ρία να πάρει την ισοπαλία απο 
το Φάληρο. Τελικά ο γηπεδού- 
χος ήταν νικητής με 1-0.

ΤΟ γκολ που χάρισε την νί­
κη στο Φάληρο πέτυχε ο Γαλά- 
νης στο 53ο λεπτό.

ΣΤΟ 83 ο ΠΟΑ κέρδισε πέ- 
ναλτυ, το οποίο κτύπησε ο 
Γκουζιώτης και έστειλε την 
μπάλα άουτ.

ΚΑΛΗ η διαιτησία του κ. Νι- 
κολόπουλου.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Γκουζιώτης, 
Σερεμέτας, Χριστοφής (80Τζιο· 
6άρας), τσαγκαράκης, Σινά- 
νης, κ. Μηλιαράς (85 Μαστρο- 
γιαννάκης), Καστρινάκης, κό­
λας, Κοκόσης, I. Μηλιαράς.

αύριο στο Ατσαλένιο ο ΠΟΑ 
θα αντιμετωπίσει τον Α.ο. 
Πάτραι.

Ε
χοντας παρέα ένα σεβάσμιο ιερωμένο παρακο­
λούθησε την Κυριακή στο Στάδιο Ειρήνης και Φι­
λίας την ομιλία του Πρωθυπουργού η Υφυπουργός 

Προεδρίας κ. Μαρία Κυπριωτάκη. Εντελώς συμπτωμα- 
τικά πάντως ο συγκεκριμένος ιερέας ασπάσθηκε τον 
κ. Κουτσόγιωργα και στη συνέχεια τον αργοπορημένο 
ιδιόρυθμο κ. Τόμπρα. το αν έκανε το ίδιο και η κ. Κυ- 
πριωτάκη δεν το γνωρίζω άλλωστε «προϊστάμενος» της 
είναι ο κ. Κουτσόγιωργας.

—

*

* *

.Για παιδιά... από 6 έως96χρονών

Τηλ.: 250853.

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΗΜΕΡΑits
Το τοπικό πρωτάθλημα

Απο αριστερά ο Γιάννης Πολίτης, ο Πρόεδρος του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός, ο προπονητής κ. Βλαχάκης 

και ο γιατρός κ. Ζαρωνάκης.

Με τον μεγάλο 
ΚΩΣΤΗ ΧΡΗΣΤΟΥ 

και όλο το καλλιτεχνικό επιτελείο του. 
Ρεζερβέ: 234074

με πρώτο θέμα:

«ΤΟ ΜΟΝΟΠΑΤΙ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ» 
Τετάρτη 1 Μαρτίου, ώρα 8 μ.μ.

Είσοδος ελεύθερη.
Θεσ/κης 5 (Δίπλα στην εφημερίδα «ΠΑΤΡΙΣ»)

Στιγμιότυ­
πο από τον 
αγώνα 
ΟΦΗ- 
Παλαίμω- 
να (94-83), 
που συγ­
κέντρωσε 
το ενδια­
φέρον των 
φίλων του 
μπάσκετ.

Ο ΤΣΑΤΣΑΚΗΣ 
9η ΘΕΣΗ 

ΣΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ
Μια 9η θέση ήταν ότι καλύτε­

ρο μπορούσε να επιδείξει η συμ­
μετοχή των αθλητών του Ηρα­
κλείου στο Πανελλήνιο Πρωτά­
θλημα Μαραθώνιου δρόμου που 
έγινε στον Βόλο. Συγκεκριμένα 
ο Αντώνης Τσατσάκης του ΟΦΗ 
ήταν αυτός που πήρε την θέση 
αυτή με 2 ώ^ες και 34'. Ο Αφορ- 
δακός του ίδιου Σωματείου, έλα­
βε και αυτός μέρος, αντιμετώ­
πισε κάποιο πρόβλημα και δεν 
τερμάτισε.

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΑ 
ΤΑ ΚΕΡΔΗ 
ΤΟΥ ΠΡΟ-ΠΟ

Μικρά είναι τα ποσά που 
κερδ ιζουν οι νικητές του 
ΠΡ0—Π0 της περασμένης Κυ­
ριακής. Συγκεκριμένα 
βρέθηκαν:

632 δεΠτία με 13 επιτυχίες 
που κερδίζουν από 429.680 
δρχ.

18.832 με 12, που κερδίζουν 
από 11.895.

215.417 με 11 που κερδίζουν 
από 850 δρχ.

ΚΑΙ μια ο λόγος για τον Υπουργό προεδρίας έγκαι­
ρα σας είχα επίσης ενημερώσει ότι θα μας έλθει α­
ποκριάτικα. Ε, δεν ήξερα να το πω και στα μεγάφωνα 

του Δήμου! Απ' εκεί ίσως το πεί ο κ. Δημ. Βεργάκης ο 
οποίος του έχει αδυναμία.

ΔΥΟ Υπουργοί κι ένα κορυφαίο κομματικό στέλε­
χος συμφώνησαν συζητώντας προχθές σε πολιτι- 
κοδημοσιογραφική συντροφιά ότι η υποιιηφιότητα του 

προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. κώστα Κληρο­
νόμου στο μηφοδέλτιοτου ΠΑΣΟΚ θα προσδώσει ειδι­
κό βάρος στο όποιο μηφοδέλτιο επιλέξει το ΠΑΣΟΚ στο 
νομό. Ποιος διαφωνεί; Ποιος;

¥ * ¥

ΜΟΝΟ η ΕΤ 1 θεώρησε σοβαρή την είδηση για 
την έκρηξη της βόμβας στα γραφεία της ΝΔ και 
την μετέδωσε στο δελτίο ειδήσεων στις 12 το βράδυ 

της Κυριακής. Η ΕΤ 2 την αγνόησε. Με τέτοια θα ασχο­
λούμαστε τώρα; Τι λέτε;

¥ ¥ ¥

ΤΗΝ τραγική εμπειρία απο το άκουσμα της έκρη­
ξης περιέγραφε λίγο μετά η αντεισαγγελέας κ. Σω- 
τηροπούλου.

-Για μια στιγμή είπε ένοιωθα να φεύγει το έδαφος κά­
τω απο τα πόδια μου (μένει σε κοντινή πολυκατοικία) 
και νόμισα ότι την βόμβα πέταξαν σε μας.

-Μα εσείς τι να φοβηθείτε παρενέβη ωτακουστής για 
να προσθέσει, εσάς μόνο τριαντάφυλλα μπορούν να 
σας πετάξουν.

Νέα σειρά διαλέξεων οργανώνει το

ΠΑΝ. ΚΕΝΤΡΟ 
ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΛΥΓΕΡΟΣ: ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΜΑΣ 
ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΜΕΤΑ την λήξη του αγώνα μπάσκετ ΟΦΗ-Ποσειδώνα, 
ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός 
έκανε την ακόλουθη δήλωση: «Είμαι πολύ συγκινημένος 
γιατί βλέπω τώρα ότι το όνειρό μας μπορεί να γίνει πραγ­
ματικότητα. Αν προχωρήσει η ομάδα θα κάνουμε πολλά 
για να την βοηθήσουμε».

ΕΞΑΛΛΟΥ ο εκ των προπονητών του ΟΦΗ κ. Βλαχά- 
κης δήλωσε: «Η επιτυχία μας είναι μεγάλη αν σκεφθεί κα­
νείς ότι είμαστε νεοφώτιστη ομάδα στην Γ' Εθνική. 
Συγχαρητήρια στον συνεργάτη μου Γιάννη Πολίτη, στους 
παίκτες και στο Δ.Σ. για τις προσπάθειές τους που δεν 
είναι υπερβολή αν χαρακτηρισθούν τιτάνιες. Τώρα πιστεύω 
ότι οι κόποι μας θα δικαιωθώ).

ΤΕΛΟΣ ο προπονητής του Ποσειδώνα κ. Κουμανάκος 
δήλωσε: «Δίκαια ο ΟΦΗ κατέκτησε τον τίτλο, αφού διέ- 
θετί την πληρέστερη ομάδα του πρωταθλήματος».

«ΠΑΝΟΡΑΜΑ» 
(Περιοχή Εσταυρωμένου) έναντι ΤΕΙ. 

Την Τσικνοπέμπτη 
Κρητικό ■ Λαϊκό Πρόγραμμα 

με τον 
ΚΩΣΤΑ ΣΗΦΑΚΗ

LEON
ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ

Ε. ΔΙΑΚΑΚΗΣ Α.Ε.

Συνέχεια από τη σελ. 3

τον Α. Δ.εληστάθη νίκησε τον 
ΑΟΚ (1-0).

Διαγόρας: Δεληστάθης, Γ. 
Χατζάκης, Στρατάκης, Α. Δελη­
στάθης, Βασιλάκης (70’ Μαυρο- 
Φοράκης), Δασκαλάκης, Φαζά- 
κης, I. Λαμπράκης, Καζάκης Π, 
Λιακάκης, Περβολαράκης.

Η ΜΙΝΩΙΚΗ 2 0 
ΜΟΝΗ ΔΕΥΤΕΡΗ

Με 2-0 η Μινωϊκή κέρδισε τον 
ΕΓΟΗ και έμεινε μόνη δεύτερη 
στον βαθμολογικό πίνακα. Στο 
70' ο Μαρκόκης άνοιξε το σκορ 
ενώ στο 79’ ο Κεφαλογιάννης ση­
μείωσε το τελικό 2-0. Καλή η διαι­
τησία του κ. Μαστορίδη.

Μινωϊκή: Αλεξάκης, Βάβου- 
λας, Σχοιναράκης, Σεκέρης, Παρ- 
τάλης, Γιαπιτζόγλου, Μπουρσέ- 
λης (75’ Καλογριδάκης), Χατζηω- 
άννου, Κεφαλογιάννης, Κάβα- 
λος, Μακράκης (83' Ρεμιγιάκης).

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Τρελάκας, 
Στρίτζης, Δράγατζης, Λυριτζής, 
Πλαΐτης, Γ. Σακαβέλης, Χατζηω- 
άννου, I. Σακαβέλης, Πασγιάν- 
νης, Πετράς.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ. 
1-0 ΤΗΝ ΑΕΚ

Παίζοντας πολύ καλό ποδό­
σφαιρο στα πρώτα 10' του β' η­
μιχρόνου ο Ολυμπιακός Χερ. 
νίκησε με 1-0 την ΑΕΚ. Το γκολ 
πέτυχε στο 55' με πέναλτυ ο 
Φουντουλάκης.

Ο ΟΦΑΜ 10 
ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝ

Μ’ ένα γκολ που πέτυχε ο Ν. 
Σκουλούδηςο ΟΦΑΜ κέρδισε 1-0 
τον Ανθεστίων και τον πλησίασε 
στην βαθμολογία.

ΣΤΟ Β ΜΕΡΟΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΕ Ο ΑΣΤΕΡΑΣ Μ.
Αν και έχανε στο ημίχρονο με 

2-0 ο Αστέρας Μ κέρδισε τελικά 
με 3-2 την Ασπίδα Β στην έδρα 
της. Του νικητή τα γκολ πέτυχαν 
οι Κοντζιάς, Πατεράκης και Ανυ- 
φαντάκης ενώ του ηττημένου οι 
Οικονομάκης Σ. και Μ.

ΛΙΠΟΘΥΜΗΣΕ 
ΑΠΟ ΧΑΡΑ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ
ΜΙΑ κυρία, φίλαθλος του 

ΟΦΗ, που παρακολουθούσε 
τον αγώνα με τον Βόλο από 
την κερκίδα της θύρας 4, λιπο­
θύμησε όταν η τοπική ομάδα 
σημείωσε το δεύτερο τέρμα 
της. Κλήθηκε επειγόντως ο για­
τρός και Αντιπρόεδρος της 
ΠΑΕ-οφη κ. καραντινός, ο ο­
ποίος έδωσε εντολή να μετα­
φερθεί στο Νοσοκομείο. Εκεί 
διαπιστώθηκε ότι δεν είχε κά­
τι σοβαρό οπότε και έφυγε για 
το σπίτι της.

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΝΥΣΤΑΓΜΟΓΡΑΦΙΑΣ 

ΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΚΛΗΤΩΝ ΔΥΝΑΜΙΚΩΝ
ΕΛΕΓΧΟΣ ΥΙΟ:

1. Ιάιγγο (Λαβυρινθικής ή άά- 

άης αιτιολογίας)

2. Βαρηκοΐα (παιδική ή ε­

νηλίκων)

3. Εμβοες ώτων

4. Αστάθεια (Διαταραχές ισορ­

ροπίας)

και ά^ες παθήσεις
ΑΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

ΤΗΑΕΦΩΙΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 229.612


